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第１章　調査の概要

 新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人
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１．調査の目的

２．調査項目

(１)　生活やまちづくりについて

(２)　防犯・防災について

(３)　健康について

(４)　福祉について

(５)　環境について

(６)　生涯学習や芸術文化について

(７)　市役所の仕事について

(８)　回答者自身について

(９)　意見・提言（自由記述）

３．調査設計

(１)　調査地域　　花巻市全域

(２)　調査対象　　平成２６年４月１日現在で満１５歳以上の市民

(３)　対象者数　　２，４５０人（継続協力者1,085人＋新規抽出分1,365人）

(４)　抽出方法　　住民基本台帳からの無作為抽出

(５)　調査方法　　メール便による調査票配布・郵送による回答用紙回収

(６)　調査期間　　平成２６年６月６日（金）～６月２０日（金）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（注：H26年7月18日（金）到着分まで集計）

４．回収結果

(１)　回収数　　１，２７１人　（継続626人、 新規645人）　

(２)　回収率　　５１．９％（継続57.7％、新規47.3％）

５．集計方法

(１)　集計にあたっては、小数点第２位を四捨五入した。このため、各数値の合計

　　が100％にならない場合がある。

(２)　無回答も選択肢の１つと捉え、無回答も含め比率を算出している。

(３)　回答の百分比（％）は、「回答者数」を基数として算出した。したがって、

　　複数回答の比率合計は100％を超えるものがある。

　花巻市まちづくり総合計画に掲げる施策ごとの成果指標の現状値を把握し、目標
値を設定するための資料を作成すると共に市政への市民参画を促進することを目的
に実施する。

 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出して調

2



６．標本誤差について

標本誤差　＝　1.96×

Ｎ：母集団数（本調査では、花巻市の15歳以上人口となる。）

Ｐ：回答の比率

ｎ：設問の有効回答者数

下の表は、上の式に n とＰの値を代入して標本誤差を求めた早見表である。

※表の見方
　例えば、設問に1,000人が回答し、５０％が「満足」と回答した場合、±3.10％
が誤差の範囲となり、「満足」している人の真の値は、95％の確率で46.9％～
53.1％の間にある、ということになる。

として算出している。

今回の調査は、全体（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査である。標本
調査では、調査対象を無作為に抽出して調査するので、母集団の値と一致せず、何
らかの差が生じる。この差を「標本誤差」と言い、その誤差は数学的に計算するこ
とが可能であり、その式は、次のとおりである。

1.96：信頼度95％の時の信頼度係数。世論調査では、信頼度95％の水準を求めるの
が一般的とされています。

＝ 0.99であるので、

なお、花巻市の15歳以上人口であるＮは、88,102人であり、ｎが、1,271人の場合

1
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1,271 ± 1.65% ± 2.20% ± 2.52% ± 2.69% ± 2.75%

1,000 ± 1.86% ± 2.48% ± 2.84% ± 3.04% ± 3.10%

800 ± 2.08% ± 2.77% ± 3.18% ± 3.39% ± 3.46%

500 ± 2.63% ± 3.51% ± 4.02% ± 4.29% ± 4.38%

90％または 80％または 70％または 60％または 
50％程度 

10％程度 20％程度 30％程度 40％程度 
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第２章　調査回答者の属性

 新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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【性別】

回答数 構成比
618 48.6%
645 50.7%
8 0.6%

1,271 100.0%

【年齢】

回答数 構成比
25 2.0%
67 5.3%
127 10.0%
160 12.6%
241 19.0%
182 14.3%

６５～６９歳 186 14.6%
277 21.8%
6 0.5%

1,271 100.0%

 

【家族】

回答数 構成比 回答率
117 8.6% 9.2%
132 9.7% 10.4%
98 7.2% 7.7%

843 61.9% 66.3%

172 12.6% 13.5%
1,362 100.0% 107.1%

※複数回答

無回答
　計

　計
無回答
７０歳以上

６０～６４歳

４０～４９歳
３０～３９歳
２０～２９歳

男性

５０～５９歳

　計
無回答
女性

１５～１９歳

就学前の子どもがいる
小学生の子どもがいる
中学生の子どもがいる
中学生以下の子どもは
いない

就学前の子

どもがいる 

8.6% 小学生の子

どもがいる 

9.7% 
中学生の子

どもがいる 

7.2% 

中学生以下

の子どもは

いない 61.9% 

無回答 

12.6% 

男性 48.6% 

女性 50.7% 

無回答 0.6% 

１５～１９歳 

2.0% ２０～２９歳 

5.3% 

３０～３９

歳 10.0% 

４０～４９歳 

12.6% 

５０～５９歳 

19.0% ６０～６４歳 

14.3% 

６５～６９歳 

14.6% 

７０歳以上 

21.8% 

無回答 0.5% 
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【職業】

回答数 構成比
114 9.0%
92 7.2%
299 23.5%
84 6.6%
171 13.5%
26 2.0%

144 11.3%

215 16.9%

その他 103 8.1%
23 1.8%

1,271 100.0%

【通勤・通学先】

回答数 構成比
489 38.5%
47 3.7%
6 0.5%

17 1.3%
97 7.6%
5 0.4%

13 1.0%
8 0.6%

24 1.9%
11 0.9%
441 34.7%
113 8.9%

1,271 100.0%

【居住地域】

回答数 構成比 回答数 構成比
52 4.1% 15 1.2%
142 11.2% 56 4.4%
72 5.7% 7 0.6%
92 7.2% 15 1.2%
123 9.7% 34 2.7%
86 6.8% 20 1.6%
103 8.1% 25 2.0%
106 8.3% 22 1.7%
65 5.1% 31 2.4%
33 2.6% 18 1.4%
46 3.6% 12 0.9%
23 1.8% 23 1.8%
17 1.3% 田瀬 8 0.6%
10 0.8% 15 1.2%

　 　 1,271 100.0%

市内
盛岡市
矢巾町
紫波町
北上市
金ケ崎町

　
外川目

花西
花巻中央

通勤・通学していない
無回答

無職（学生・家事を除
く）

花北
松園

奥州市
遠野市

　計

その他県内
県外

家事（家事・育児・介
護などだけに従事）

公務員、団体職員等

学生

無回答
　計

パート、アルバイト

農林漁業
自営業
会社員

花南
湯口
湯本
矢沢
宮野目
太田
笹間
大迫

八幡
八重畑
新堀
小山田
土沢
成島

亀ケ森
好地
大瀬川
八日市

浮田
谷内

無回答
　計

内川目

市内 38.5% 

盛岡市 3.7% 

矢巾町 0.5% 

紫波町 1.3% 

北上市  

7.6% 

金ケ崎町 

0.4% 

奥州市 1.0% 
遠野市 0.6% 

その他県内 

1.9% 

県外 

0.9% 

通勤・通学

していない 

 34.7% 

無回答 8.9% 

農林漁業 

9.0% 
自営業 

7.2% 

会社員 

23.5% 

公務員、団

体職員等 

6.6% 

パート、アル

バイト 13.5% 

学生 2.0% 

家事 

11.3% 

無職 

 16.9% 

その他 

8.1% 

無回答 1.8% 

6



【出身地】

回答数 構成比

494 38.9%

334 26.3%

305 24.0%

123 9.7%
15 1.2%

1,271 100.0%
無回答
　計

県内の他市町村の出身
である
県外の出身である

花巻市で生まれたが、
一度市外に転出し、再
び花巻市に戻ってきた

生まれてからずっと花
巻市に住んでいる

生まれてか

らずっと花巻

市に住んで

いる 38.9% 

花巻市で生

まれたが、

一度市外に

転出し、再び

花巻市に

戻ってきた 

26.3% 

県内の他市

町村の出身

である 24.0% 

県外の出身

である 9.7% 

無回答 1.2% 
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第３章　単純集計結果

 新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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　【Ａ】生活やまちづくりについて

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 300 23.6% 22.3%
(2) 442 34.8% 34.4%
(3) 258 20.3% 21.4%
(4) 138 10.9% 10.6%
(5) 93 7.3% 2.2%

40 3.1% 9.0%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 559 44.0% 41.6%
(2) 405 31.9% 32.3%
(3) 79 6.2% 5.3%
(4) 52 4.1% 3.4%
(5) 127 10.0% 7.1%

49 3.9% 10.4%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 479 37.7% 36.5%
(2) 343 27.0% 25.7%
(3) 136 10.7% 9.7%
(4) 107 8.4% 8.3%
(5) 150 11.8% 9.4%

56 4.4% 10.4%
1,271 100.0% 100.0%

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目につ
いてそれぞれ選んでください。①道路

満足
58.4% 56.7%

どちらかというと満足

　計

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目につ
いてそれぞれ選んでください。②上水道

満足
75.8% 73.9%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
31.2% 32.0%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目につ
いてそれぞれ選んでください。③下水道

満足
64.7% 62.2%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
10.3% 8.7%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

どちらかというと不満
19.1% 18.0%

不満
どちらともいえない
無回答

(1)  23.6% (2)  34.8% (3)  20.3% (4)  10.9% (5)  7.3% 
無回答 

3.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  44.0% (2)  31.9% 
(3) 

 6.2% 

(4)  

4.1% 
(5)  10.0% 

無回答  

3.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  37.7% (2)  27.0% (3)  10.7% (4)  8.4% (5)  11.8% 
無回答  

4.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 157 12.4% 11.5%
(2) 245 19.3% 18.8%
(3) 232 18.3% 16.3%
(4) 238 18.7% 16.5%
(5) 336 26.4% 26.4%

63 5.0% 10.4%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 168 13.2% 11.2%
(2) 327 25.7% 26.5%
(3) 167 13.1% 14.0%
(4) 137 10.8% 9.6%
(5) 412 32.4% 28.3%

60 4.7% 10.3%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 640 50.4% 50.7%
(2) 269 21.2% 24.0%
(3) 176 13.8% 13.2%
(4) 128 10.1% 9.7%
(5) 43 3.4% 2.0%

15 1.2% 0.4%
1,271 100.0% 100.0%

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目につ
いてそれぞれ選んでください。④公共バス（民間路線バス、ふくろう号、デマンドタクシー等）

満足
31.6% 30.3%

どちらかというと満足

　計

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目につ
いてそれぞれ選んでください。⑤情報通信環境

満足
38.9% 37.7%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
37.0% 32.8%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

A-2  《公共交通》あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあ
てはまるものを１つだけ選んでください。

利用できる
71.5% 74.7%

どちらかというと利用できる

どちらかというと不満
23.9% 23.6%

不満
わからない
無回答

　計

どちらかというと利用できない
23.9% 22.9%

利用できない
どちらともいえない
無回答

(1)  50.4% (2) 21.2% (3) 13.8% (4) 10.1% 

(5) 3.4% 

無回答 

1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  12.4% (2)  19.3% (3)  18.3% (4)  18.7% (5)  26.4% 
無回答  

5.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 13.2% (2) 25.7% (3) 13.1% (4)10.8% (5)32.4% 
無回答 

4.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 1117 87.9% 89.5%
(2) 37 2.9% 2.1%
(3) 矢巾町 1 0.1% 0.1%
(4) 紫波町 12 0.9% 2.3%
(5) 北上市 85 6.7% 5.2%
(6) 遠野市 2 0.2% 0.2%
(7) その他県内 5 0.4% 0.3%
(8) 県外 2 0.2% 0.3%

10 0.8% 0.2%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 243 19.1% 23.1%
(2) 449 35.3% 34.4%
(3) 299 23.5% 22.8%
(4) 153 12.0% 12.0%
(5) 118 9.3% 7.4%

9 0.7% 0.2%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) いつも利用している 363 28.6% 29.9%
(2) たまに利用している 289 22.7% 22.8%
(3) 利用していない（利用できない場合を含む） 607 47.8% 47.2%

無回答 12 0.9% 0.1%
　計 1,271 100.0% 100.0%

A-3  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。

市内
盛岡市

無回答

どちらかというと不満
35.6%

不満
どちらともいえない
無回答
　計

　計

A-4  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中から当てはまるもの
を１つだけ選んでください。

満足
54.4%

どちらかというと満足
57.5%

34.8%

A-5  《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選ん
でください。

51.3% 52.7%

(1) 28.6% (2) 22.7% (3) 47.8% 
無回答 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 87.9% (2) 2.3% 

(3)0.1% 

(4)  

0.9% 
(5) 6.7% 

(6)0.2% 

(7)0.4% 

(8) 0.2% 

無回答 

0.8% 

80% 82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

(1) 19.1% (2) 35.3% (3) 23.5% (4) 12.0% (5) 9.3% 
無回答 

0.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 387 30.4% 31.7%
(2) 474 37.3% 40.1%
(3) 130 10.2% 15.0%
(4) 102 8.0% 8.2%
(5) 169 13.3% 4.7%

9 0.7% 0.3%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 225 7.9% 17.7% 21.5%

(2) 873 30.7% 68.7% 65.7%

(3) 635 22.3% 50.0% 47.9%

(4) 222 7.8% 17.5% 17.9%

(5) 169 5.9% 13.3% 13.1%
(6) 地域内ボランティア活動 228 8.0% 17.9% 19.6%
(7) 123 4.3% 9.7% 9.4%

(8) 98 3.4% 7.7% 7.6%

(9) 30 1.1% 2.4% 1.7%
(10) 226 8.0% 17.8% 18.4%

13 0.5% 1.0% 0.3%
2,842 100.0% 223.6% 223.2%

｢9.その他｣の内容

どちらかというと持っている
どちらかというと持っていない
持っていない
どちらともいえない
無回答
　計

A-6  《景観》あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを1つ
だけ選んでください。

持っている

A-7  《地域づくり》あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあては
まるものをいくつでも選んでください。

資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいなどの
環境活動

子ども会やＰＴＡ活動

地域のお祭りやイベントへの参加

交通安全・消防団・防犯活動

高齢者団体活動

学習活動

伝統文化保存活動
その他
参加していない

草刈、商店街活動、近所の高齢者とのお話、食生活改善伝達、商工会青年部、食育・美育活動、スポ少活動、女性部活
動、体育活動への参加、地域情報誌づくり、朝の子供の見守り隊、運動会、公民館活動、。

無回答
　計

(1) 30.4% (2) 37.3% (3) 10.2% (4) 8.0% (5) 13.3% 
無回答 

0.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(2) 30.7% (1) 7.9% (10) 8.0% (6) 8.0% (3) 22.3% (4) 7.8% 
(5)  

5.9% 

(7)  

4.3% 

(8) 3.4% 

(9) 1.1% 

無回答 

0.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 

12



(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 11 0.9% 0.6%
(2) 18 1.4% 2.3%
(3) 55 4.3% 4.8%
(4) 207 16.3% 15.1%
(5) 228 17.9% 18.8%
(6) 739 58.1% 58.3%

13 1.0% 0.1%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 104 8.2% 7.1%
(2) 282 22.2% 22.1%
(3) 313 24.6% 22.7%
(4) 255 20.1% 17.0%
(5) 298 23.4% 30.9%

19 1.5% 0.2%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 251 19.7% 23.9%
(2) 1009 79.4% 76.1%

11 0.9% 0.0%
1,271 100.0% 100.0%

A-8 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがありますか？　次の
中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

毎日
週に１度程度
月に１度程度

そう思う
30.4%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

44.7%
そう思わない

年に数回
参加したことはないが、活動したいと思う
ない
無回答
　計

A-9  《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思
いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

29.2%

39.7%

ない
無回答
　計

どちらともいえない
無回答
　計

A-10  《青少年健全育成》あなたは、この１年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクール
ガード等）にかかわったことがありますか？

ある

(1) 8.2% (2) 22.2% (3) 24.6% (4) 20.1% (5) 23.4% 
無回答 

1.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 19.7% (2) 79.4% 
無回答 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 0.9% 

(2) 1.4% 

(3)  

4.3% 
(4)  16.3% （5）17.9% (6) 58.1% 

無回答 

 1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 662 52.1% 50.3%
(2) 367 28.9% 29.0%
(3) 225 17.7% 20.1%

17 1.3% 0.5%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 151 11.9% 10.3%
(2) 430 33.8% 33.0%
(3) 310 24.4% 30.5%
(4) 176 13.8% 15.2%
(5) 191 15.0% 10.8%

13 1.0% 0.2%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 144 11.3% 14.4%
(2) 459 36.1% 42.4%
(3) 153 12.0% 16.0%
(4) 145 11.4% 10.3%
(5) 152 12.0% 16.6%
(6) 208 16.4%

10 0.8% 0.3%
1,271 100.0% 100.0%

A-11  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。

知っているし、言葉の意味も理解している

そう思う
45.7%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

38.2%
そう思わない

言葉は知っているが、意味はわからない
知らない
無回答
　計

A-12  《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域などあなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

43.3%

45.7%

どちらかというとそう思わない
23.4% 26.3%

そう思わない
どちらともいえない

無回答
子どもがいないのでわからない 前年度選択肢なし

わからない
無回答
　計

A-13  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。

そう思う
47.4% 56.8%

どちらかというとそう思う

　計

(1) 52.1% (2) 28.9% (3) 17.7% 
無回答 

1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 11.9% (2) 33.8% (3) 24.4% (4) 13.8% (5) 15.0% 
無回答 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 11.3% (2) 36.1% (3) 12.0% (4) 11.4% (5) 12.0% (6) 16.4% 
無回答  

0.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 86 6.8% 5.6%
(2) 231 18.2% 19.1%
(3) 173 13.6% 14.3%
(4) 145 11.4% 12.4%
(5) 125 9.8% 9.5%

511 40.2% 39.2%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) そう思う 373 29.3% 29.6%
(2) どちらかというとそう思う 499 39.3% 41.0%
(3) どちらかというとそう思わない 123 9.7% 10.9%
(4) そう思わない 115 9.0% 9.0%
(5) どちらともいえない 147 11.6% 9.0%

無回答 14 1.1% 0.6%
　計 1,271 100.0% 100.0%

　【Ｂ】防犯・防災について

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 1028 51.6% 80.9% 81.1%

(2) 103 5.2% 8.1% 10.0%

(3) 27 1.4% 2.1% 2.0%

(4) 667 33.5% 52.5% 50.3%

(5) 157 7.9% 12.4% 12.7%
9 0.5% 0.7% 0.2%

1,991 100.0% 156.6% 156.3%

どちらかというと不満
25.0% 26.7%

不満
どちらともいえない
無回答

A-14  《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生
活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

満足
24.9% 24.7%

どちらかというと満足

Ｂ-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでくださ
い。

出かけるときには必ず戸締まりをする
出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにしてい
る
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにしてい
る
消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生活情報に
関心を寄せている

　計

A-15  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選ん
でください。

68.6% 70.6%

18.7% 19.9%

特に意識していない
無回答
　計

(1) 29.3% (2) 39.3% (3) 9.7% (4)  9.0% (5)  11.6% 
無回答 

1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  51.9% (4)  33.5% (5) 7.9% 
(2)  

5.2% 

(3) 1.4% 

無回答 

0.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 

(1) 6.8% (2) 18.2% (3) 13.6% (4) 11.4% (5) 9.8% 無回答 40.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 13 1.0% 0.8%
(2) 73 5.7% 5.3%
(3) 1,172 92.2% 93.6%

13 1.0% 0.3%
1,271 100.0% 100.0%

回答数 構成比 構成比
(1) 150 11.8% 14.2%
(2) 447 35.2% 34.9%
(3) 208 16.4% 18.0%
(4) 136 10.7% 10.6%

(5) 318 25.0% 22.3%

12 0.9% 0.0%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 875 68.8% 68.4%
(2) 385 30.3% 31.5%

11 0.9% 0.1%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 439 34.5% 41.2%
(2) 810 63.7% 58.7%

22 1.7% 0.1%
1,271 100.0% 100.0%

被害にあいそうになった
ない
無回答
　計

Ｂ-3  《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思いま
すか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｂ-2  《消費者トラブル》あなたは、この１年間で、振り込め詐欺や悪徳商法など、消費者トラブルにあった、あるいはあ
いそうになったことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

被害にあった

どちらともいえない

無回答
　計

Ｂ-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

知っている

そう思う
47.0% 49.1%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

27.1% 28.6%
そう思わない

無回答
　計

知らない
無回答
　計

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

準備している
準備していない

(1) 1.0% 

(2) 

5.7% 
(3) 92.2% 

無回答 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 11.8% (2) 35.2% (3) 16.4% (4) 10.7% （5） 25.0% 
無回答 

 0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  68.8% (2)  30.3% 
無回答 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 34.5% (2)  63.7% 
無回答 

 1.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 97 7.6% 7.7%
(2) 266 20.9% 23.1%
(3) 320 25.2% 25.6%
(4) 280 22.0% 19.4%
(5) 291 22.9% 24.1%

17 1.3% 0.2%
1,271 100.0% 100.0%

　【Ｃ】健康について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 259 20.4% 21.7%
(2) 482 37.9% 42.0%
(3) 207 16.3% 15.3%
(4) 203 16.0% 14.5%
(5) 110 8.7% 6.4%

10 0.8% 0.1%
1,271 100.0% 100.0%

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
28.6% 30.8%

どちらかというとそう思う

　計

Ｃ-1  《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
58.3% 63.7%

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない
47.2% 45.0%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

　計

どちらかというとそう思わない
32.3% 29.8%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

(1)  7.6% (2)  20.9% (3)  25.2% (4)  22.0% (5) 22.9% 
無回答 

1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 20.4% (2) 37.9% (3) 16.3% (4) 16.0% (5) 8.7% 
無回答 

0.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 782 17.5% 61.5% 60.9%
(2) 774 17.3% 60.9% 57.7%
(3) 382 8.5% 30.1% 28.0%

(4) 660 14.8% 51.9% 51.2%

(5) 375 8.4% 29.5% 29.4%
(6) 313 7.0% 24.6% 25.1%
(7) 611 13.7% 48.1% 45.7%
(8) 449 10.0% 35.3% 36.0%
(9) 94 2.1% 7.4% 8.7%
(10) 20 0.4% 1.6% 1.3%

11 0.2% 0.9% 0.1%
4,471 100.0% 351.8% 344.1%

｢9.その他｣の内容

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 185 14.6% 13.1%
(2) 210 16.5% 15.7%
(3) 218 17.2% 16.3%
(4) 59 4.6% 5.4%
(5) 80 6.3% 8.6%
(6) ほとんど行っていない 500 39.3% 40.6%

19 1.5% 0.3%
1,271 100.0% 100.0%

Ｃ-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあて
はまるものをいくつでも選んでください。

定期的に健康診断などを受けている
かかりつけの病院や薬局がある
健康増進のために意識的に運動している

ラジオ体操、無理のない運動、水を一日２リットル飲む、ポジティブに考える、車を使わない、サプリメントを飲んでいる、減
塩、便利な道具をなるべく使わない、毎日の体重と食事日記をつけている、スポーツをしている。

Ｃ-3  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

毎日行っている
週に３回以上行っている

その他
無回答
　計

食事に気をつけている

早寝早起きを習慣にしている
歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている
たばこを吸わない、吸う本数に気をつけている
お酒を飲まない、飲む量に気をつけている
特に意識していない

週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている

無回答
　計

(1) 14.6% (2) 16.5% (3) 17.2% 
(4)  

5.4% 

(5) 

 6.3% 
(6) 39.3% 

無回答 

1.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 17.7% (2) 17.3% (4) 14.8% (7)13.7% (8) 10.0% (3) 8.5% (5) 8.4% (6) 7.0% 

(9) 2.1% 

(10) 0.4% 

無回答 

0.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 925 72.8% 71.9%
(2) 335 26.4% 28.0%

11 0.9% 0.1%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 903 71.0% 70.7%
(2) 354 27.9% 29.0%

14 1.1% 0.3%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 36 1.4% 2.8% 1.5%
(2) 41 1.6% 3.2% 2.7%
(3) 80 3.1% 6.3% 4.8%
(4) 269 10.4% 21.2% 20.1%
(5) 72 2.8% 5.7% 6.0%
(6) 40 1.5% 3.1% 3.2%
(7) 644 25.0% 50.7% 49.7%
(8) 耳鼻いんこう科 545 21.1% 42.9% 34.6%
(9) 眼科 161 6.2% 12.7% 11.3%
(10) 精神科 84 3.3% 6.6% 6.0%
(11) 循環器科 58 2.2% 4.6% 5.9%
(12) 神経内科 94 3.6% 7.4% 7.4%
(13) 歯科 10 0.4% 0.8% 1.3%
(14) 皮膚科 125 4.8% 9.8% 9.0%
(15) その他 21 0.8% 1.7% 2.4%
(16) わからない 270 10.5% 21.2% 22.9%

31 1.2% 2.4% 4.2%
2,581 100.0% 203.1% 194.1%

もっている
もっていない
無回答
　計

Ｃ-5  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

Ｃ-4  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

内科
消化器科
呼吸器科
小児科
外科

もっている
もっていない
無回答
　計

Ｃ-6  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大3つまで選
んでください。

整形外科
産婦人科

無回答
　計

(1) 72.8% (2) 26.4% 
無回答  

 0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 71.0% (2) 27.9% 
無回答 

 1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(7) 25.0% （8) 21.1% (16) 10.5% (4) 10.4% (9) 6.2% 
(14) 

4.8% 

(12) 

3.6% 

（6）1.5% 

(5) 2.8% 

(3)  

3.1% 

(10) 

 3.3% 

(11) 2.2% 

(2) 1.6% 

(1)  

1.4% 

(15) 0.8% 

(13)  

0.4% 

無回答 

 1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 
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　【Ｄ】福祉について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 190 14.9% 15.0%
(2) 478 37.6% 42.8%
(3) 222 17.5% 19.0%
(4) 170 13.4% 12.0%
(5) 199 15.7% 11.7%

12 0.9% 0.1%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 883 69.5% 71.0%
(2) 375 29.5% 28.6%

13 1.0% 0.4%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 258 20.3% 19.5%
(2) 639 50.3% 54.4%
(3) 178 14.0% 11.7%
(4) 183 14.4% 13.8%

13 1.0% 0.6%
1,271 100.0% 100.0%

そう思う
52.6% 57.8%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

30.8% 31.0%
そう思わない

Ｄ-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中
からあてはまるものを１つだけ選んでください。

ない
無回答
　計

Ｄ-3  《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けてい
ると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

受けていると思う
70.6%

ある程度は受けていると思う

どちらともいえない
無回答
　計

Ｄ-2  《地域福祉》あなたは、困ったことがあったとき、身近に相談できる人や機関がありますか？

ある

73.9%

受けていないと思う
28.4%

どちらともいえない
無回答
　計

25.5%

(1) 14.9% (2) 37.6% (3) 17.5% (4) 13.4% (5) 15.7% 無回答 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 69.5% (2) 29.5% 
無回答 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 20.3% (2) 50.3% (3) 14.0% (4) 14.4% 
無回答 

 1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 75 5.9% 4.8%
(2) 330 26.0% 25.0%
(3) 308 24.2% 26.0%
(4) 235 18.5% 18.8%
(5) どちらともいえない 302 23.8% 25.0%

21 1.7% 0.3%
1,271 100.0% 100.0%

　【Ｅ】環境について

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 486 20.5% 38.2% 37.3%
(2) 747 31.5% 58.8% 58.6%
(3) 150 6.3% 11.8% 9.5%
(4) 498 21.0% 39.2% 35.1%
(5) 378 15.9% 29.7% 28.7%

115 4.8% 9.0% 7.7%
2,374 100.0% 186.8% 176.9%

そう思う
31.9%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

42.7%
そう思わない

Ｄ-4  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなって
いると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

29.8%

44.8%

エネルギーの省力化・再生化が進んでいる
身の回りのごみが尐なくなっている
公害が尐なくなっている
無回答
　計

無回答
　計

Ｅ-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められていると感じます
か？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

身近な山や川が美しい環境に保たれている
地域の中で花による美化が進められている

(1)  

5.9% 
(2) 26.0% (3) 24.2% (4) 18.5% (5) 23.8% 

無回答 

1.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(2) 31.5% (4) 21.0% (1) 20.5% (5) 15.9% 
(3)  

6.3% 

無回答 

4.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 
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(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 151 9.7% 11.9% 13.2%
(2) 69 4.4% 5.4% 6.0%
(3) 63 4.1% 5.0% 5.8%
(4) 61 3.9% 4.8% 5.2%
(5) 644 41.5% 50.7% 50.1%
(6) 12 0.8% 0.9% 2.2%
(7) 524 33.8% 41.2% 41.0%

27 1.7% 2.1% 0.4%
1,551 100.0% 122.0% 123.8%

｢9.その他｣の内容

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 832 19.0% 71.6% 63.8%
(2) 948 21.7% 81.6% 74.6%
(3) 792 18.1% 68.2% 58.2%

(4) 479 10.9% 41.2% 34.0%

(5) 189 4.3% 16.3% 13.2%

(6) 678 15.5% 58.3% 54.1%

(7) 410 9.4% 35.3% 27.5%

(8) その他 17 0.4% 1.5% 2.5%
32 0.7% 2.8% 1.4%

4,377 100.0% 376.7% 329.3%

｢9.その他｣の内容

Ｅ-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の中
からあてはまるものをいくつでも選んでください。

ボランティアで川の土手の草刈、洗剤や油等の使い方に注意している、車をできるだけ使わないようにしている、散歩に時
のゴミ拾いや草刈、薬を使わないように心掛けている、自己農地の維持、学校まわりの清掃活動。

Ｅ-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取り組みを行っていますか？　次の中か
らあてはまるものをいくつでも選んでください。

冷暖房の適切な温度設定

その他
何もおこなっていない
無回答
　計

身近な水辺空間の環境保全
野鳥や生き物が住める環境づくり
自然環境を守るための学習活動
植樹などの森林保護活動
住んでいる地域の美化活動

生ごみは畑のコンポストに捨てる、よく歩いている、太陽光発電施設の設置、ゴミの分別と資源化、ゴミを見つけると持ち帰り
自分で捨てる、エコバック、家の中の掃除に洗浄薬品をできるだけ使わないようにしている、資源回収、緑のカーテン、雨水
の利用。

無回答
　計

テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ
食事を残さず食べるなど生ごみを減らす

適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた
調理

エコマーク商品の使用

洗顔、食器あらい時等に水を流したままにし
ない
外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転
時のエコドライブ

(5) 41.5% (7) 33.8% (1) 9.7% 
(2) 

4.4% 

(3)  

4.1% 

(4) 

3.9% 

無回答 

1.7% 

(6) 0.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 

(2) 21.7% (1) 19.0% (3) 18.1% (6) 15.5% (4) 10.9% (7) 9.4% 
(5) 

4.3% 

(8) 0.4% 

無回答 

0.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 
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　【Ｆ】生涯学習や芸術文化について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 26 2.0% 1.5%
(2) 73 5.7% 6.1%
(3) 119 9.4% 11.3%
(4) 215 16.9% 17.5%
(5) 825 64.9% 63.5%

13 1.0% 0.2%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 43 3.4% 2.4%
(2) 74 5.8% 5.9%
(3) 77 6.1% 6.1%
(4) 125 9.8% 8.2%
(5) 936 73.6% 77.3%

16 1.3% 0.1%
　計 1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 40 3.1% 3.6%
(2) 133 10.5% 12.1%
(3) 651 51.2% 53.7%
(4) 424 33.4% 29.8%

23 1.8% 0.8%
1,271 100.0% 100.0%

Ｆ-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、各総合支所、振興センター、図書館、記念館、博
物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組
んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

週に２回以上行っている
週に１回程度行っている
月に１回程度行っている

週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答

Ｆ-3  《芸術鑑賞》あなたは、この１年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化
祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答
　計

Ｆ-2  《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民
謡、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

週に２回以上行っている

　計

10回以上
5回～9回
1回～4回
0回
無回答

(1) 2.0% 

(2)  

5.7% 
(3) 9.4% (4) 16.9% (5) 64.9% 

無回答 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 3.1% 

(2) 10.5% (3) 51.2% (4) 33.4% 
無回答 

1.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 3.4% 

(2) 

 5.8% 

(3) 

 6.1% 
(4) 9.8% (5) 73.6% 

無回答 

 1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 86 6.8% 6.5%
(2) 351 27.6% 25.5%
(3) 416 32.7% 33.8%
(4) 339 26.7% 28.8%
(5) 59 4.6% 5.2%

20 1.6% 0.3%
1271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 635 50.0% 51.5%
(2) 625 49.2% 48.1%

11 0.9% 0.3%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 305 24.0% 26.9%
(2) 956 75.2% 73.0%

10 0.8% 0.1%
1,271 100.0% 100.0%

Ｆ-4  《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。「毘沙門天立像」、「旧小原家住宅」、「南部杜氏の酒造用具」、「早池峰神楽」、
「石鳩岡神楽、土沢神楽」、「イーハトーブの風景地（釜淵の滝、五輪峠、イギリス海岸）」「花輪堤ハナショウブ群落」、
「カズクリ自生地」、「早池峰山及び薬師岳の高山帯・植物群落」

全部知っている
6つ以上知っている
4つ以上知っている

ある
ない
無回答
　計

Ｆ-6  《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、東和ふ
るさと歴史資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する
体験学習、セミナー、講話等に参加したことがありますか？

2つ以上知っている
知らない
無回答
　計

Ｆ-5  《歴史散歩》あなたは、この1年間で、【Ｆ-4】にあげた花巻の文化財等の中で、実際に訪れたり見たりしたものがあ
りますか？

ある
ない
無回答
　計

(1) 50.0% (2) 49.2% 
無回答 

 0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 6.8% (2) 27.6% (3) 32.7% (4) 26.7% 
(5)  

4.6% 

無回答 

1.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 24.0% (2) 75.2% 
無回答 

 0.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 380 29.9% 31.4%
(2) 872 68.6% 68.0%

19 1.5% 0.6%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 155 12.2% 7.3%
(2) 602 47.4% 35.7%
(3) 237 18.6% 26.2%
(4) 131 10.3% 20.1%
(5) 134 10.5% 10.2%

12 0.9% 0.3%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 301 23.7% 21.0%
(2) 540 42.5% 43.3%
(3) 145 11.4% 12.4%
(4) 85 6.7% 8.0%
(5) 191 15.0% 15.2%

9 0.7% 0.1%
1,271 100.0% 100.0%

ある
ない
無回答
　計

Ｆ-8  《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治の作品や考え方に触れる場があると思いますか？　次の中からあ
てはまるものを１つだけ選んでください。

Ｆ-7  《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設(宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念
美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがあ
りますか？

どちらともいえない
無回答
　計

Ｆ-9  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。

持っている
66.2%

どちらかというと持っている

十分あると思う
59.6% 43.0%

あると思う
あまりないと思う

29.0% 46.3%
ないと思う

64.3%

どちらかというと持っていない
18.1%

持っていない
どちらともいえない
無回答
　計

20.4%

(1) 29.9% (2) 68.6% 
無回答 

 1.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 12.2% (2) 47.4% (3) 18.6% (4) 10.6% (5) 10.5% 
無回答 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 23.7% (2) 42.5% (3) 11.4% (4) 6.7% (5) 15.0% 
無回答 

0.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 172 13.5% 14.3%
(2) 321 25.3% 26.0%
(3) 434 34.1% 34.1% 31.2% 31.2%
(4) 333 26.2% 28.4%

11 0.9% 0.2%
1,271 100.0% 100.0%

回答数 構成比
(1) 206 16.2%
(2) 566 44.5%
(3) 483 38.0%

16 1.3%
1271 100.0%

　【Ｇ】市役所の仕事について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 307 24.2% 24.7%
(2) 555 43.7% 43.3%
(3) 97 7.6% 10.0%
(4) 71 5.6% 6.7%
(5) 228 17.9% 15.1%

13 1.0% 0.2%
1,271 100.0% 100.0%

Ｆ-10  《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。

関心がある
38.8% 40.3%

どちらかというと関心がある

そう思う
67.8%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

13.2%
そう思わない

関心がない
どちらともいえない
無回答
　計

Ｇ-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用
した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-11　《スポーツ振興》あなたは、平成28年に花巻市で第71回国民体育大会(冬季大会含む)及び第16回障害
者スポーツ大会が開催されることを知っていますか？次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

よく知っている
ある程度知っている
知らない
無回答
　計

68.0%

16.7%

60.7%

どちらともいえない
無回答
　計

(1) 13.5% (2) 25.3% (3) 34.1% (4) 26.2% 
無回答 

 0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 24.2% (2) 43.7% (3) 7.6% 
(4) 

 5.6% 
(5) 17.9% 

無回答 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 16.2% (2) 44.5% (3) 38.0% 
無回答  

1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今年度からの 

新規項目 
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 120 9.4% 8.3%
(2) 483 38.0% 37.1%
(3) 219 17.2% 17.3%
(4) 115 9.0% 9.9%
(5) 317 24.9% 27.2%

17 1.3% 0.2%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 63 5.0% 5.5%
(2) 298 23.4% 22.9%
(3) 274 21.6% 22.5%
(4) 230 18.1% 16.3%
(5) 391 30.8% 32.7%

15 1.2% 0.1%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 79 6.2% 6.2%
(2) 283 22.3% 22.6%
(3) 281 22.1% 21.2%
(4) 284 22.3% 21.5%
(5) 328 25.8% 28.1%

16 1.3% 0.3%
1,271 100.0% 100.0%

Ｇ-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？
次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
47.4% 45.4%

どちらかというとそう思う

　計

Ｇ-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
28.4%

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない
26.3% 27.2%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

28.4%

Ｇ-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。

そう思う
28.5%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

44.5%
そう思わない

どちらかというとそう思わない
39.7%

そう思わない
どちらともいえない
無回答
　計

38.8%

28.8%

42.7%

どちらともいえない
無回答
　計

(1) 

5.0% 
(2) 23.4% (3) 21.6% (4) 18.1% (5) 30.8% 

無回答 

1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 9.4% (2) 38.0% (3) 17.2% (4) 9.0% (5) 24.9% 
無回答 

1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

6.2% 
(2) 22.3% (3) 22.1% (4) 22.3% (5) 25.8% 

無回答 

1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 1186 43.5% 93.3% 94.1%
(2) 190 7.0% 14.9% 15.8%
(3) 151 5.5% 11.9% 11.1%
(4) 96 3.5% 7.6% 7.1%
(5) 20 0.7% 1.6% 1.4%
(6) 538 19.7% 42.3% 41.7%
(7) 503 18.4% 39.6% 33.9%
(8) 24 0.9% 1.9% 2.5%

19 0.7% 1.5% 0.4%
2,727 100.0% 214.6% 208.1%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 190 14.9% 14.6%
(2) 562 44.2% 48.9%
(3) 176 13.8% 16.4%
(4) 113 8.9% 9.0%
(5) 213 16.8% 10.5%

17 1.3% 0.5%
1,271 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 67 5.3% 5.0%
(2) 212 16.7% 16.0%
(3) 184 14.5% 15.3%
(4) 645 50.7% 49.1%
(5) 147 11.6% 14.2%

16 1.3% 0.3%
1,271 100.0% 100.0%

市ホームページ
コミュニティFMラジオ(エフエムワン)
有線放送
防災行政無線
振興センターだより
新聞

Ｇ-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいくつ
でも選んでください。

広報はなまき

どちらかというとそう思わない
22.7% 25.4%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

その他
無回答
　計

Ｇ-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
59.2% 63.5%

どちらかというとそう思う

　計

あまり聴いていない
65.2% 64.4%

聴いていない
エフエムワンを知らない
無回答

　計

Ｇ-7  《コミュニティＦＭ放送》あなたは、コミュニティＦＭラジオ｢エフエムワン｣を聴いていますか？　次の中からあてはま
るものを１つだけ選んでください。

よく聴いている
22.0% 21.0%

ときどき聴いている

(1) 14.9% (2) 44.2% (3) 13.8% (4) 8.9% (5) 16.8% 
無回答 

1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

5.3% 
(2) 16.7% (3) 14.5% (4) 50.7% (5) 11.6% 

無回答 

1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 43.5% (6) 19.7% (7) 18.4% (2) 7.0% 
(3) 

5.5% 

(4) 3.5% 

(8) 0.9% 

(5) 0.7% 

無回答 

 0.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 
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　ご意見・ご提言

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 432 34.0% 31.3%

839 66.0% 68.7%
1,271 100.0% 100.0%

 

記述有り
記述なし
　計

日ごろあなたがまちづくりについて考えていることなどがあれば、ご自由にお書きください。
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第4章　意見・提言等一覧

 新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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平成26年度まちづくり市民アンケート意見・提言等一覧表

1 男性 １５～１９歳 花北 ・証明書の自動交付機を各総合支所にも設置してほしい。

2 女性 １５～１９歳 花北
・毎回毎回、市のためにアンケートづくりお疲れ様です。これからも貢献できるように頑張って下さい。

3 男性 １５～１９歳 笹間 ・市道、県道に隣接の公共土地や空き地に草花や花木を植えてほしい。

4 男性 １５～１９歳 八日市
・高校生なのでわからない質問が多かった。
・花巻市民として花巻に貢献できるようもっと地域について知りたいと思った。

5 女性 １５～１９歳 花南
・冬期間の除雪をしっかりやってほしい。自力で雪かきしないと、買い物にも行けないときがある。

6 女性 １５～１９歳 花南
・花巻市が生活しやすい街になるよう、日々のお仕事お疲れ様です。花巻市がもっとよくなるようによろしく
お願いします。

7 女性 １５～１９歳 矢沢

・宮沢賢治や新渡戸稲造など偉人についての記念館があるから、偉人についてのイベントを増やしていいと思
う。
・個人的に地域の活動が尐ないと思う。一年の中で地域で行うことのできることはたくさんあると思うので活
動が増えればいいなと思う。たとえば、地区内の運動会、お花見、プール、花火大会、お月見、餅つきなどな
ど。

8 男性 １５～１９歳 八重畑

・新花巻駅がさみしいので、ヤマダ電気みたいに下は駐車場、上は図書館のようなもの、各伝承もの、宮沢賢
治のものなど花巻→全国へのものが欲しい。（駅前開発になる、空港、I.C.との接続もいい）
・いつまでも花巻の町開発は古すぎます。

9 女性 ２０～２９歳 宮野目

・前回も書きましたが、アンケートに答えた人に何かプレゼントをした方がいいと思います。市民に意見を求
めるからには市からも何か返ってこないとおかしいと思います。
・上田市長さんの活躍に期待しています。

10 男性 ２０～２９歳 小山田
・年配者向けの街かもしれないが、若者の街ではない。守ることばかりでなく、攻めた何かをして欲しい。

11 女性 ２０～２９歳 新堀 ・市長さんが代わりましたので、新しい市政にとても期待しております。

12 女性 ２０～２９歳 新堀
・図書館が古い。
・保健師さんが親身になって話を聞いてくれる人が尐ないし、もっと知識を身に着けてほしい。

13 男性 ２０～２９歳 矢沢 ・花巻で行われた陸上の結果を早く教えてほしい。

14 女性 ２０～２９歳 花北

・ゴミを捨てる日に段ボールも捨てられる日を作ってほしい。月に２回ほどあると助かります。（アルミ缶の
日もほしい。）
・市役所の窓口業務を土曜日は当番制にする等、土日でも手続きができるとありがたい。

15 男性 ２０～２９歳 花南 ・保育園を増やすべき。

16 女性 ２０～２９歳 宮野目
・近所に住んでいる人が、バイクに乗っているときヘルメットをかぶっていない。

17 男性 ２０～２９歳 浮田

・２０～３０代に向けて市や地域から個人宛にアンケート内容に記載されている事を口頭で参加依頼のような
形で誘って、ダメ元でも参加を促してみるといいと思います。実際に声がかかったら快く受け入れて協力する
人は尐なくないと思います。

18 女性 ２０～２９歳 湯口

・きちんとした連絡も各個人にないまま請求がきたり、個人宅に訪問して税金をとりたてしたり。あまりにも
常識がない。
・市長の活動も何が変わったのか全然聞こえてこない。何のために市長になったのか。

19 女性 ２０～２９歳 花南
・諏訪地区に住んでいるのですが、子供がたくさんいるわりに街灯が尐なく、防犯に問題があると思います。

20 男性 ２０～２９歳 好地 ・障害がある利用者であり、アンケートに答えることができません。

21 女性 ２０～２９歳 八幡
・街灯をもっと増やしてほしい。学校までの通学路が心配。（人通りが尐ない）
・買い物が不便。（スーパー・コンビニが尐ない）

22 男性 ２０～２９歳 松園
・街灯が尐ない。
・小児科・産婦人科が尐ないため市外に行かなければならず困る。

23 女性 ２０～２９歳 花南 ・今、住んでいるアパートの駐車場の入口にひどい段差と電柱があって車を駐車しづらい。

24 女性 ２０～２９歳 宮野目 ・娯楽施設をもっとつくっていただきたい。映画館、飲み屋、ショッピングセンター等。

25 男性 ２０～２９歳 宮野目

・休日等での買い物に花巻市を利用しない理由として、大型のショッピングモール等が不足していること、
他、様々な施設の不足、居酒屋等娯楽や飲食店が圧倒的に不足している為と感じます。

26 女性 ２０～２９歳 新堀

・感染症などの観点から花巻全域の下水道を整備してほしい。
・スポーツでもっと花巻を盛り上げてほしい。せっかく立派な体育館があるので、ビックブルズを呼ぶなど。

27 女性 ２０～２９歳 花南

・医療のレベルが低いと感じる。病院自体尐ないし、個人病院もあまり良いとは思えない。普通の風邪くらい
ならいいが通院が必要だったり入院するような病気になった場合、大抵盛岡や北上などに行ってしまうだろう
と考える。医師の診察に対して意見を積極的に言えるような人柄の人も花巻には尐ないと思うので、医師も緊
張感に欠けているように感じる。重い病気の人は盛岡や県外へというスタンスなのか。

意見・提言等（要約）№
性
別

年
齢

居
住
地
域
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意見・提言等（要約）№
性
別

年
齢

居
住
地
域

28 女性 ２０～２９歳 松園
・子ども達が外で元気に安全に遊べる公園を増やして欲しい。今ある公園の遊具の交換をしてほしい。広域公
園みたいな感じの場所も増えれば子育て世代は助かると思う。市外の友達も広域公園を利用していたので、そ
こでお金を使えば市も潤うと思う。

29 女性 ２０～２９歳 矢沢
・若い層が興味を持って参加できるイベントや施設があればそれを機会に市の交流や情報共有ができて若い年
齢層の街づくり参加につながると思う。

30 男性 ２０～２９歳 花西 ・記号を付けるだけなので楽でよかった。

31 女性 ２０～２９歳 矢沢
・地元（宮古）では、火事や災害、行方不明の人がいると町内放送のようなものが流れるので、花巻もそうい
うのをしてほしい。消防団が車で言うだけで聞き取りにくい。

32 女性 ２０～２９歳 花北
・街路樹にアメリカシロヒトリが出るので怖い。
・街路樹が無理やり植えられている。

33 男性 ２０～２９歳 花西

・イオンなど若者の店を呼んでほしい。
・保育園の空きがない、企業内託児所も尐ない。
・医療レベルが低い。

34 女性 ３０～３９歳 花北 ・市のホームページが前より使いづらい。前の方がよかった。奥州市のが面白いですよ。

35 女性 ３０～３９歳 松園
・子供が中耳炎になりやすいので耳鼻科を増やしていただけるとうれしいです。現在は、盛岡市内の耳鼻科へ
通院しています。

36 女性 ３０～３９歳 湯本

・一部の人が知っていてこちらから聞かないと教えてくれない事をもっと教えてほしい。（例、家族が亡く
なったら、市からもらえるお金の事や年金の事）。
・手続き関係をすべてネットで登録できるようにして欲しい。

37 女性 ３０～３９歳 花西
・花巻祭りのパレードのことですが、歩行者天国になりますが、途中のマルカンや岩銀等交差点はパレード中
も自由に行き来ができるが、みっともないのでどうにかならないでしょうか。

38 男性 ３０～３９歳 花巻中央
・鉛スキー場のナイターとスノーパークを充実させていただきたい。
・花巻駅からの無料シャトルバスを作ってほしい。

39 女性 ３０～３９歳 湯本
・耳鼻科が尐ない。
・インフルエンザの補助があると助かる。

40 女性 ３０～３９歳 太田 ・バス路線として北上駅～太田経由で花巻温泉行きを作ってほしい。

41 男性 ３０～３９歳 内川目

・「元気フェスティバル」について、祝日に人員を集めるのは大変であり、とりまとめるのが一苦労。人口の
多いコミュニティなら大丈夫なのだろうが、尐ない地区では無理がある。不参加も視野に入れて検討している
のが実情。

42 女性 ３０～３９歳 谷内
・近所や通勤途中の松の木が松くい虫によって赤く変色したり、倒れそうになって傾いたり、強風や降雪など
によって被害がでるのではないか心配。対忚の遅さや悪さが気になる。

43 女性 ３０～３９歳 大瀬川

・耳鼻科が尐なすぎる。石鳥谷から小児科が遠い。
・ガソリン、灯油、電気代、消費税、生活に必要なものが全て値上がりしているのに、給料は全く変わらず余
裕がなく困っている。

44 女性 ３０～３９歳 湯本 ・市民、特に子供達がもっと身近に英語と触れ合えるような施設を作ってほしいです。

45 女性 ３０～３９歳 花北 ・もう尐し子供が遊べる場所が増えるといいなと思います。(広域公園の遊具増設など）

46 男性 ３０～３９歳 宮野目
・宮沢賢治にこだわりすぎ。花巻はもう尐し他に目を向け、皆が来たくなるような街づくりをすべき。

47 女性 ３０～３９歳 宮野目

・花巻に観光に来る方が、何が魅力なのかわかりづらいこと、駅と施設を有効に生かせていないこと、せっか
く持っているものをうまくＰＲする場が尐ないと話してくれます。旧花巻、東和、石鳥谷、大迫の祭りや特産
品、ＰＲすべきものをうまく整理してＰＲしていかないと、ますます寂しい町になるのではと懸念していま
す。
・市中心部と農村部の地域格差も大きいです。総合病院をしっかり存続させてほしいです。

48 男性 ３０～３９歳 宮野目

・車ありきの街づくりではなく、駅周辺に一元化するなど移動手段を問わない公共施設の集約をお願いした
い。
・職員のみなさんも努力していると思いますが、もっと市民がお客様という意識を持って接していただきたい
です。

49 女性 ３０～３９歳 宮野目
・市職員の対忚が悪い。（手続きに行ったとき、尐々お待ちくださいと言ったが、１時間ぐらい待たせられ
た。お待たせいたしましたの一言もない。）

50 女性 ３０～３９歳 矢沢

・防災ラジオを全戸に配布してほしい。ＦＭワンも広まると思うし、いざという時、市民全員に同じ情報が伝
わるし、持っている人・もっていない人で混乱が避けられると思う。お金もかかって大変だとは思うが、市民
の安全のために大至急取り組んでいただきたい。

51 女性 ３０～３９歳 花西
・南新田のショッピングモールはどうなっているのでしょうか？銀河モールはあまりよろしくないようで、私
も正直好きではありません。

52 女性 ３０～３９歳 湯口

・花巻は入院治療できる病院が尐ないと思う。小児科では入院となったら中部や済生会に行かないといけな
い。もっと医療に目を向けてほしい。
・不要な道路づくりはやめてください。

53 男性 ３０～３９歳 宮野目

・花巻市、企業、国が一体となり、非正規が多い雇用環境を正規社員が増えるように提言していただきたい。
・農業従事者が増えて、農業で生活できる環境ができたらいいと思う。
・（若年者）女性が社会にでるのはいいことだが、子供が減ってこの国はどうなるのか心配です。

54 男性 ３０～３９歳 花南

・市長が変わりましたが、変わったことによる変化の実感が、日々暮らす中であまりないなあと感じていま
す。前市長でなければ誰でもよかった…なんてことのないようより良い市政をお願いします。
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意見・提言等（要約）№
性
別

年
齢

居
住
地
域

55 女性 ３０～３９歳 笹間
・賢治記念館への交通手段を検討するなど、もっと観光客が来て楽しめる仕組みをつくればいいと思います。

56 男性 ３０～３９歳 太田

・市政において、多尐強引でもよいと思うので、市民のためになることを前進させてほしい。（こどもの城と
か）
・図書館がバリアフリーでないので、使いづらい。

57 女性 ３０～３９歳 新堀 ・ＪＲの便がもう尐しよくならないか。30分に1本常時ほしい。

58 男性 ３０～３９歳 花北
・市内のイベントスケジュールがわかりにくい。広報に毎月カレンダーが入っていればいい。イベントを企画
したときも市のカレンダーに載せればＯＫという流れにしてほしい。

59 男性 ３０～３９歳 花南 ・子育てをしやすいまちづくりをお願いします。

60 女性 ３０～３９歳 笹間

・とりあえず、あまり満足していません。
・笹間地区の草等のゴミ燃やし、どうにかしてほしい。
・笹間地区ににコンビニか食品店を設けてください。

61 男性 ３０～３９歳 花西

・昔ながらの歴史、文化をまむりすぎて、街が発展していない。このままだと4号に大手が並び商業の中心が変
わってしまう。市役所の場所を移動するのも手では。
・市議会議員が高齢の方ばかりで考えが古く発想が乏しい。若者の意見交流の場を設け新しい発想、刺激を取
り入れてみては。守りから攻めへ。

62 女性 ３０～３９歳 成島
・子供のインフルエンザの予防接種の補助をしてほしい。
・アルミ、スチール、ダンボール紙もゴミ回収してほしい。

63 男性 ３０～３９歳 花北
・花巻祭りに参加したいのですが、どうしたらいいのかわからない。花巻市ずっと住んでいる人にはいいかも
しれませんが、他の地域から来た人は困ることが多い気がします。

64 男性 ３０～３９歳 花北

・いつもお疲れ様です。このようなアンケートをもっとやって花巻をよくしてほしい。
・子育てをするには大変な市だと思う。遊ぶ場所が尐ない、健診では保育士の話がバラバラ。子供も大人も過
ごしやすい街に。そのために市民税を払っている。

65 女性 ３０～３９歳 矢沢

・花巻市は県内の中でも交通の便が良く観光資源もありますのでさらに発展できると期待しています。工業、
商業をさらに誘致して、働く場所を増やし若者が生活しやすいまちづくりも必要かと。人口が増えて子供がた
くさん増えて明るい市になってほしいと思います。

66 男性 ３０～３９歳 八重畑
・私が住んでいる場所は、公共交通機関があまり整備されていないように感じる。整備によりマイカー使用減
尐による省エネ効果、飲酒運転事故の減尐などの効果が期待できるのではないか。

67 男性 ３０～３９歳 宮野目
・災害が起きても電気だけは止めないようにしてほしい。水道もお風呂も電気なので災害に備えれる設備にし
てほしい。

68 男性 ３０～３９歳 松園
・時代の流れに反しているかもしれないが、男は仕事、女は家庭とういうような構図はベターだと思います。
その方が出生率等の将来的な展望が開けると思います。

69 女性 ３０～３９歳 松園

・自動車のマナーが悪い。
・文化会館の音響設備が悪い。
・下水道普及が悪すぎる。

70 女性 ３０～３９歳 好地 ・市民アンケート等たくさんの声をきくようにしていることは良いことだと思う。

71 男性 ３０～３９歳 無回答 ・広報が来ないので資源ごみの回収日などがわからない。（四日町三丁目）

72 男性 ３０～３９歳 湯口

・このアンケートの福祉を尋ねる欄に子ども家庭に関することがないのはなぜか。子ども家庭に関する専門職
を設置してほしい。以前いた地域より子育てサービスが务っている。
・このアンケート結果をどのように受け、改善するのか市民に示してほしい。

73 女性 ３０～３９歳 花西

・バスの本数が尐なく通勤などには不便と感じる。
・道路は段差や穴があいたままのところが多く、自転車などは危ない場所が多い。また、降雪時は歩道に雪が
あるためか、お年寄りの方々が車道を歩いているのをよく見る。通学路も見通しが悪いところがある。
・市役所の職員で態度の悪い方が多々いる。

74 男性 ３０～３９歳 花巻中央 ・子どもが安心して健康に暮らせる街にしてほしい。

75 男性 ３０～３９歳 湯口

・産後女性をケアする場所、制度、支援等を充実さえてほしい。保育料を安くしてほしい。保育士を増やし、
働く側も預ける側も充実できるように。
・市の施設（総合体育館、陸上競技場）の運用について、市民優先で使えるように、市外の人は尐し高い料金
にする等を考えてもいいと思う。
・市の税金が高い。

76 男性 ３０～３９歳 湯口
・道路の舗装工事に不満がある。
・イベントの宣伝が尐なく、知らなかったことが多い。

77 女性 ３０～３９歳 大迫 ・公共交通、病院、買い物する場所など不便。

78 女性 ３０～３９歳 矢沢
・イオンのような大型施設がほしい。
・産婦人科、眼科が尐ないので増やしてほしい。

79 男性 ３０～３９歳 湯本
・市役所の業務や案内がとても分かりやすい。
・小学校の校舎など、地域によって差があるので格差が無いように。

80 女性 ３０～３９歳 矢沢

・保育士の職場環境が悪い。残業、家に持ち帰り仕事、休憩もない。結婚したら辞める。同じ考えの人は多
く、待機児童がある中で心苦しが、これが現状。
・耳鼻科がほしい。
・不妊専門医を花巻にもおいてほしい。

81 男性 ３０～３９歳 花北 ・街灯が切れている、ないなどで夜暗い。

82 男性 ４０～４９歳 笹間
・これからますます高齢化が進んでいくと思います。お年寄りが安心して暮らしができる街づくりをお願いし
ます。企業誘致等雇用の開拓・創出を今後ともよろしくお願いします。
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83 女性 ４０～４９歳 好地 ・石鳥谷上口地区に市の所有地があるが、草刈りにお金をかけるなら、公民館を建ててほしい。

84 男性 ４０～４９歳 笹間

・消防演習のリハーサルについて、無駄が多い。
・道路の整備について中途半端なところが多いので、やるならやる、やらないならやらないとはっきりしたほ
うがいい。

85 男性 ４０～４９歳 花南
・厚生病院がなくなったので、周辺の信号機を減らし、交通の流れをよくしてほしい。
・市街地に人が集まるようなまちづくりは不可能ですか？

86 女性 ４０～４９歳 大迫
・新しい市長に期待しています。
・市の臨時職員は必要なのでしょうか。職に対する教育がされているのでしょうか。

87 女性 ４０～４９歳 矢沢 ・草がきれいに刈られているとうれしい。矢沢バイパスのあたりはきれい。

88 男性 ４０～４９歳 大迫

・多くの地域住民はあまり市政に関心を持たず、要望、提言にしても無理だと思っている。市長が変わり、要
望、提言はまとめて出すようにということだが、誰が旗をふって進めていくのか、まとめられなければ、一つ
の事案に何年も費やすのか、とまどいがある。

89 男性 ４０～４９歳 無回答
・花巻市は、相変わらずシャッター通りが多く目立ち、年々増えてきていよう様な気がする。
・県内では交通の便では便利であるが、他は未だに不便で遅れている。

90 男性 ４０～４９歳 八幡

・吹張～上町に整備してある川をきれいにするといいと思う。
・小、中、高校はバリアフリーではありません。ぜひお願いしたい。
・Ｗｉ－Ｆｉポイントの整備を進めてほしい。

91 男性 ４０～４９歳 太田
・県道等草刈事業、市民体育祭、地区民運動会をやめてほしい。スポ小、部活動等で忙しい。
・街灯を増やしてほしい。

92 女性 ４０～４９歳 花西 ・大人が利用できる公共の屋外プールを作ってほしい。

93 男性 ４０～４９歳 花南 ・新しい市長に期待しています。

94 女性 ４０～４９歳 花北

・バス（ふくろう号）の本数を増やし、市外にも通ってほしい。
・花巻はおだやかでゆっくりしている所が好きだが、お年寄りからしぼりとるだけではないやり方があるので
は。

95 女性 ４０～４９歳 八重畑

・縦割り行政の改善。
・花巻市内に若者が就業できる環境づくりと若者を地域の活性化のため協力しようとする意識の指導。

96 男性 ４０～４９歳 好地
・同じ花巻市民として石鳥谷、東和、大迫の人たちとコミュニケーションが取れる祭り的なイベントがあれば
いいと思う。

97 男性 ４０～４９歳 矢沢
・４月から水道料金の徴収が変わったが、新しい納入先のミスがあった。その時の電話対忚もひどいものだっ
た。そのような場合の引き継ぎをしっかりとしてほしい。

98 女性 ４０～４９歳 花巻中央 ・学区内に１つは市営住宅。ペット可の市営住宅。

99 女性 ４０～４９歳 好地

・何回かこのアンケートを書いていますが、市民の意見は反映されているのでしょうか？
・同じ場所を何度も掘り返す下水道工事も大事でしょうが、通学路に歩道をつけたり、見通しの悪い防犯上よ
ろしくない怖い道に街灯を増やすとか、色々とあると思います。
・厚生病院がなくなって不便なのも解消されてなく、家族に病人がいると大変です。盛岡北上に通院するしか
ない人達の事も考えてほしいと思います。
・市役所の方々（花巻）の対忚も課によってはすばらしいのですが、一部の課、一部の支所の対忚は最悪で
す。忙しいのはわかりますが、お年寄りにイライラした対忚とかしてる割に奥のほうでは雑談しているとか見
ていて大変不愉快でした。市長も変わりましたので、住みやすい市になることを期待しています。

100 女性 ４０～４９歳 花北
・市のガン検診の日程を早めに郵送してほしい。５月中に５月の予定がきても職場の休みがとれません。

101 男性 ４０～４９歳 笹間

・新花巻駅、花巻空港の無料駐車場を５０円でも１００円でも徴収できる有料駐車場にして花巻市の収入源に
できませんか。そしてそれぞれ環境維持に役立てること。
・どこの都市を見ても、山の山頂に役所がある都市は花巻市だけです。現在建っている場所、体育館も含めて
解体して公園化させて、体育館は松園町へ集約し、役所は「花巻市庁」として旧厚生病院跡地、あるいは旧新
興製作所へ移してはいかがですか。
・花巻祭りの祭日について、花巻は旧南部藩の施政下にあった。現在、盛岡の秋祭りは、八幡宮の本祭１５日
を中日にして前後３日間毎年行われております。花巻を発展させたいのであれば、盛岡に習って本祭を中日と
する前後３日間と定めてください。盛岡の発展ぶりはそこにあると思いますし、花巻の衰退ぶりはそこにある
と思います。

102 男性 ４０～４９歳 宮野目 ・市立図書館が早期に新設されることを希望します。

103 男性 ４０～４９歳 好地
・ＦＭがまるで身近でない。石鳥谷町内だと聞こえない。聞きづらい。現在のままでは町内では意味なし。

104 女性 ４０～４９歳 花北

・今後高齢者がますます増える。介護従事者ももっと必要になると思われるが最低の労働条件では将来に希望
がもてない。経営者だけがもうかって従業員は最低賃金というひどい状況を法をもって改善することはできな
いのだろうか。

105 男性 ４０～４９歳 花北
・県営アパートの住民も市税を納めているのに敷地内の冬期の除雪作業をしていただけないのは不便です。ア
パート住民以外も敷地内の道路を利用している様子ですが。

106 男性 ４０～４９歳 松園
・防災行政無線がよく聞こえないので家庭に１台防災行政無線の受信機がほしい。取り付け料金は半分が市、
半分自己負担が希望（災害、注意、防犯）です。
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107 男性 ４０～４９歳 花北

・道路が凸凹すぎ。東和町の方が道路が良いのが納得できない。雪道も同じ。市街地がないがしろになってい
るように見える。
・道路に夜中止めている車が多い。駐車場を持っていない人が多すぎです。火災などが発生した時、とても迷
惑になると思う。

108 男性 ４０～４９歳 花南 ・旧厚生病院を花巻病院にしてほしい。

109 男性 ４０～４９歳 花巻中央 ・アンケートの活用目的をお知らせください。（市の予算運用優先順位？）

110 女性 ４０～４９歳 宮野目
・６月１３日（金）に実施した災害テストメールが届きませんでした。何か設定の仕方があるのでしょうか。
設定が必要であれば広報などを利用して教えてほしいです。

111 女性 ４０～４９歳 湯本
・私の子供は県外に進学予定ですが、就職のときは地元に戻ってきたいといっています。若い人たちが働ける
会社が花巻市にたくさんあるといいなと思います。

112 女性 ４０～４９歳 花北

・学童保育の時間がもう尐し長く７時半までとかあればいいと思います。子育てしやすい様な街づくりを。
・ＴＶでみたさいたまのある市では中学校まで無料だったり（病院）子供を預ける所が、町や駅にたくさんあ
り、いいなあと思いました。

113 女性 ４０～４９歳 花西
・子育てはしやすいように思いますが、娘がいるので、産婦人科の施設が尐なく心配です。
・市長さんも代わり、活気が出てきたように思います。

114 女性 ４０～４９歳 宮野目

・小さい子どもがいるが、お盆と正月に預かってくれるところがなかった。夜も預かってくれるところがな
い。気軽に１～２時間小さな子どもを預かってくれるところがあればよい。
・犬の室内ドックランを作ってほしい。冬、小型犬は外の散歩がかわいそう。

115 女性 ４０～４９歳 花南
・ニュースで学校に入学するとき所在が確認されないとあるのですが、乳児検診などで検診に来ていない人に
は、何らかの連絡をして確認を花巻ではしているのでしょうか。

116 男性 ４０～４９歳 花南 ・市のＨＰが分かりづらくなった。デザイン重視で、探しにくい。

117 女性 ４０～４９歳 宮野目 ・県内、市内に身内のない人に冷たい。

118 男性 ４０～４９歳 太田

・地域の過疎化が進み、魅力のない域になりつつある。このままだと太田は尐子化が進み、未来は期待尐だと
思う。これは地域の住民だけではどうにもならない事です。どうか未来が変わることを願います。

119 男性 ４０～４９歳 花巻中央
・ビリヤードサークルが建物の老朽化で使用禁止となり活動休止におちいっていると聞いています。場所の確
保をお願いしたいです。

120 男性 ４０～４９歳 亀ケ森
・市民へのサービスに地域格差があると思うので、平等にしてほしい。特に水道やケータイの通信。

121 男性 ４０～４９歳 好地 ・震災復興ボランティア活動がほかの地域に比べて尐ないように思う。

122 男性 ４０～４９歳 笹間
・スタバを花巻にもオープンさせてほしい。
・若者の遊ぶ場所がない。

123 女性 ４０～４９歳 花巻中央 ・職員が窓口の奥で食事をしていると臭いが不快だし、見ていい気持ちがしない。

124 女性 ４０～４９歳 花巻中央

・西大通り２丁目エコタウンの近くに引っ越してきましたが、まわりに小さい子供が沢山住んでいるのです
が、近くに公園がなく家の前で遊んでいます。幼児、小学生の子供達等ものびのび遊べる公園が近くにほしい
です。

125 女性 ４０～４９歳 土沢

・「まちづくり」とは誰もが意見を言えて議論できてこそ土台ができるものと私は考えています。子どもから
高齢者、そして何より働いて家族を養う現役世代がこのまちに住んでいたいと思えるような政策を望みます。
尐しでもお役にたてればと思います。

126 女性 ４０～４９歳 湯本

・病院ごとに毎月助成給付申請書を出す、支払いをする手間を省いたらいいと思う。小学生の通院費１，５０
０円以上から助成というのは高い。医療機関ごとではなく、月１，５００円以上という助成を考えてほしい。

127 男性 ４０～４９歳 矢沢 ・このようなアンケートはとってもいいことだと思います。

128 女性 ４０～４９歳 好地
・他の市町村から転入してきたので、住民票にない何区と言われても、自分の家が何区なのかわからなく不
便。

129 男性 ４０～４９歳 小山田 ・県外からの移住者の為の空き家バンクなどの情報がほしいです。

130 女性 ４０～４９歳 花北
・広報はなまき等で情報は受けられるが、高齢単身世帯ではなかなか情報受信ができず、制度やサービスがわ
からない人が多いと感じる。

131 女性 ４０～４９歳 松園

・以前、温泉「美翠館」の温水プールを利用していましたが、花巻市であそこの温水プールを開放していただ
けたらいいなぁと思っています。
・時間を取られるアンケートでしたので回答について公共施設等の入場券などがあればいいなぁと思いまし
た。可能であれば次回も協力いたします。

132 女性 ４０～４９歳 矢沢
・文化会館の建替えなど、芸術文化の発表の場はもちろんだが、活動の場となるような練習場所、市民がいつ
も出入りできるような公共の場所があればいいと思います。

133 女性 ４０～４９歳 好地
・高卒者を採用することがあるが、成人式の前に会社を休むことがある。なぜ、花巻市では土曜日に成人式を
するのか。

134 女性 ４０～４９歳 新堀 ・花巻に耳鼻科が１つしかないのが不便です。

135 男性 ４０～４９歳 花西
・市街地ににぎわいを創出するための施設が必要。
・近所の通学路に歩道がきれていて危険な箇所がある。

136 女性 ４０～４９歳 好地
・ホームページが不満だったが、普通レベルに改善されていてよかった。今後の要望としては、花巻市行事ご
よみなどまとめてくれたらうれしい。（上越市のホームページがイメージに近い）

137 女性 ４０～４９歳 花西
・新しいものをつくるときは古いものを活かして手を加え、田舎風なのに新鮮でおしゃれみたいな街並み、景
観にしてほしい。
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138 男性 ４０～４９歳 花南
・住民票を役所以外で発行できるのがいい。
・プラスチックごみが本当にリサイクルされているのか。

139 女性 ５０～５９歳 湯本

・フラワーロールちゃんの案内板ができて花巻らしさが感じられる。
・花巻で国体が行われることを初めて知った。大会に向けて整備を行っていくと思うが、花巻をアピールでき
るようにしてほしい。
・バスや鉄道をもう尐し利用しやすくしてほしい。

140 男性 ５０～５９歳 宮野目
・市街地にもっとマンションを建てて人口の集約や他地域からの流入をして市中心部がもっと活気ある街にし
てほしい。

141 女性 ５０～５９歳 花南

・高齢者、体の不自由な方などのための休憩するベンチ等の設置。
・市民が皆、フレンドリーに接すれば明るい街になると思う。
・医療サービスを受けながら利用できる老人施設をより多く設置してほしい。
・子どもが自由に立ち寄る施設の確保。
・人権や人を尊重する考え方をするとまちづくりもうまくいくのでは。
・このアンケートはどのようにまちづくりに反映していくのか。具体的にホームページ等で情報発信してほし
い。

142 女性 ５０～５９歳 花南 ・花巻に耳鼻科が１つしかなく、混んでいるため北上に行っています。どうにかならないでしょうか。

143 女性 ５０～５９歳 湯本

・花巻の観光を訪れる際の玄関口である花巻インター周辺や温泉道路の歩道を整備していただきたい。
・花巻温泉のバス発着所や大迫営業所の立て直しに市の方からもご協力をお願いしたい。

144 男性 ５０～５９歳 矢沢
・自宅の近くに放置された家があり雑草害虫の発生で困っている。市内でこの様な空き家が増えているような
ので、是非対策を進めてほしい。

145 男性 ５０～５９歳 湯口

・道路整備が不満。
・あちらこちらに車から捨てたごみが散らかっている。一斉清掃に時間がかかる。
・市民アンケートがいつも同じようだ。

146 男性 ５０～５９歳 矢沢

・定住人口増大への取り組み。
・市、商工会独自の就業場所の新設。
・仙台市方面の新幹線通勤、通学定期補助。
・花巻市での得意部門の産業強化・企業活動への市特別条例。
・交流人口増大への取り組み。
・シャッター通り上町での「賢治職人村通り」新設。
・賢治温泉地元食などを組み合わせた新しいグリーンツーリズムの推進。
・アンケートをマークシートにしたほうがいい。

147 男性 ５０～５９歳 湯口
・市民の意見をいかに多く集めるか考えたほうがいい。いつも同じ人ではダメ。アンケートを取ったらどう反
映しているのか結果が戻ってこないとストレスになる。

148 男性 ５０～５９歳 矢沢
・アンケートをインターネットでできるようにしてほしい。
・ケーブルテレビを積極的に使ってほしい。

149 男性 ５０～５９歳 花南
・人口流出や税収等の観点から市外へも通勤しやすい環境づくりとして新花巻駅の無料駐車場維持を今後もお
願いしたい。

150 女性 ５０～５９歳 花北

・介護施設の自己負担額軽減。
・花北地区の下水道全面使用可。
・花巻駅駐車場無料、上町の整備（空店舗対策）。

151 女性 ５０～５９歳 太田

・社協の相談部門が市役所新館に入ったのはいいことだと思います。
・こどもの城の中にイーハトーブ養育センターの行っている３つの事業全てが入ることには反対します。
・就学前の療育と重症児者への支援の２つの事業については早急に必要性があると思います。

152 女性 ５０～５９歳 好地
・平成２５年８月９日の大雤の被害の復旧工事は、いつになったら着手するのですか。保証をしないのなら、
市有地を早く工事をして、畑からの収入をできる状態に戻してください。

153 男性 ５０～５９歳 湯口 ・広報はなまきが自宅に届いていない。

154 男性 ５０～５９歳 矢沢

・親も周りも高齢化が進んでいるので医療を充実させてほしい。多くの診療科があって総合的に診てもらえる
病院を中心地に整備してほしい。福祉サービスも思うように利用できていません。また、医療、福祉の充実を
促すことで雇用も生み出してゆければよいと思います。特に福祉の方の待遇についてもっとサポートできない
か。私たち現役世代が生きがいと未来への希望、安心感をもてるまちづくりをお願いします。

155 女性 ５０～５９歳 花北
検診のお知らせをいただくことがあるが、職場で実施しているものと重なることがある。前回受診しなかった
ものへは意思確認する等でムダを省いてもいのでは。

156 男性 ５０～５９歳 笹間

・道路維持について、冬季除雪時に破損した反射鏡など（安全器具）はすみやかに直してください。
・この地域にも以前はバスが走っていましたが、今はなくなりました。ぜひ１日１回でもいいですので、走ら
せるようにしてください。
・朝９時頃に窓口に行ったときに奥のほうで新聞を読んでいた人がいましたが、そんなに市役所は暇なのです
か？

157 男性 ５０～５９歳 亀ケ森
・地域活動は平均的にバランスよく出てほしいところだが、協力のバランスが悪い気がする。出てこない人へ
どう声をかければ出てくれるのか。

158 男性 ５０～５９歳 好地 ・質問の意図が分かりにくい。
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159 女性 ５０～５９歳 湯本
・家庭用水道の配管の事で市役所に電話した所、職員が自分の仕事ではないと電話をきった。引っ越したばか
りでわからなくて聞いたのに。

160 男性 ５０～５９歳 松園
・商業地域を集中させて住宅地域からの動線ができるような街をつくれるよう人口が増えるといいと思う。

161 女性 ５０～５９歳 湯本
・人口を増やすため、企業誘致に力を入れているようだが、産婦人科、小児科（入院可）保育園等を増やさな
いと若い人は定住しないと思う。

162 女性 ５０～５９歳 花南 ・市長らしくきちんとした仕事をしてほしい。（だれが見てもわかる様に目に見える仕事）

163 男性 ５０～５９歳 花西
・休日の窓口対忚は大変ありがたく利用させていただいているので続けていただきたい。
・休日の上町商店街のにぎわいがほしい。休日の一日市商店街もさびしい。

164 女性 ５０～５９歳 矢沢

・障がい者の雇用が進んでいません。雇用条件や仕事の内容についてもひどいものがあります。市でも積極的
に採用したり、民間企業にはたらきかけてほしいです。障がいも様々ですが、障がい者向けのパソコン講習や
職業訓練なども市内でできるように県などに要望してください。

165 女性 ５０～５９歳 宮野目

・先日テレビで上田市長さんの話を尐し聞きました。身近な改善から広い考えまで聞けまして尐し明るい花巻
市を想像できました。
・田舎は都会の利益税金に援助されている部分もあり、尐し観光客を受け入れられる気持ちを学んでほしい気
がします。
・自治会行事は、スポーツ的な行事に足を運べないお年寄りに尐し役立つことを何かしてほしいです。元気な
方は、シルバー会、仕事場なりで人との関わりはできていると思います。
・雪かき問題も改善してほしいです。北上市ですが、中部病院へのまわりの道路、雪を改善してほしいです。
中部病院入口のカーブは雪の日とても怖いです。
・インターネットが安くできるカフェ的な場所が知りたいです。若者はインターネットは無料と思っているの
でしょうか。

166 男性 ５０～５９歳 矢沢 ・高木と矢沢は区別すべき

167 男性 ５０～５９歳 花北 ・５０歳以上の就職先があれば良いと思います。

168 男性 ５０～５９歳 花巻中央 ・早期、花巻駅周辺整備実施願います。

169 男性 ５０～５９歳 湯口
・６月で５～６名の死亡がありました。高齢化、地区の人口が年々減尐し、子供も（小学生）１０名をきりま
した。今後、この地区はどうなっていくのでしょうか。

170 女性 ５０～５９歳 内川目

・花巻市全体のまちづくりが、どこにどういう風に向かおうとしているのかわかりません。何を主体にまちづ
くり＝未来づくりをしようとしているのかわかりません。市長さんが変わりましたから、より一般市民の方と
ラフに意見交換ができることを期待しています。

171 男性 ５０～５９歳 花巻中央
・上町から豊沢橋の交差点で、道路の振動が激しく過去市役所に改修を依頼したがまだ改善されていない。ト
ラック等が通るときに地震のような揺れが起き、大変困っている。

172 男性 ５０～５９歳 花北 ・夜中の仕事をしていますが、（新聞配達）非常に治安が悪いです。不審車両、不審者等。

173 女性 ５０～５９歳 松園 ・水道料金をカードで支払い出来る様にしてほしい。介護タクシーを使いやすくしてほしい。

174 男性 ５０～５９歳 松園

・花巻市は良素材があるのにそれを生かしきっていない。
・上町などの空洞化など何年たっても解決しない。花巻市には町の核がない。分散しすぎている。
・羅須地人協会など農学校に移設しても誰も見に行かない。
・上町花巻デパート跡地などに宮沢賢治記念館、羅須地人協会などを移設し、花巻市の核をつくる。花巻城の
復元などして城下町と宮沢ワールドを徹底すればよいと思う。

175 女性 ５０～５９歳 矢沢
・市内の統一がまだなされていない感があります。同じ市の子供たちを育てる環境を整えることを願います。

176 男性 ５０～５９歳 花巻中央

・冬のスポーツ競技は、冬の間土のグランドが使えないので中でトレーニングしなければならないが、練習す
る場所が尐ないと思う。特に、小学生の場合、夜のトレーニングは問題があるので、優先的に体育館を使用さ
せてほしい。

177 男性 ５０～５９歳 太田

・太田から市内中心部に行くバスの便が削減されて、大変不便を感じます。（特に土日はバスの便がない）コ
スト的には大変でしょうが、小さなバスでいいので運行本数の確保や利用促進を検討いただきたい。

178 女性 ５０～５９歳 花北

・本庁と分庁の連携がとれていないと感じます。手続き等の時、本庁で手続き済なのに分庁から電話があっ
て、説明しても通じなかったと知り合いの方が言っていました。
・誘致企業が近隣に比べて尐ないと思う。

179 女性 ５０～５９歳 花西

・文化会館を新しくして、たとえば北上の「さくらホール」のように、明るい開放的な空間の中であらゆる年
代の市民が多目的に使用できるような場としてそろそろ生まれ変わっても良いのでは。

180 女性 ５０～５９歳 花北

・ベビーカーを利用するとき道路の段差が気になる。
・幼児の検診時間がお昼寝時間帯に行われるのは困る。
・自転車通学の交通マナーがよくない。専用レーンを作ってほしい。
・子育てにやさしい花巻になってほしい。（ほかの市の行政を見習ってほしい）
・個人情報保護を重視するあまり、住民同士のコミュニケーションがとりにくい。

181 男性 ５０～５９歳 花巻中央
・「旧前田小学校」「まん福」に市の大切なお金をつぎ込んで、中途半端でお粗末な結果では困ります。誰が
責任を取るのでしょうか。市職員の皆さんですか。

182 男性 ５０～５９歳 八重畑
・ＦＭワンでの情報発信は、分かりやすくて非常に有効だと思う。（市議会での答弁など）番組案内がもっと
周知されれば、と思う。

183 男性 ５０～５９歳 花巻中央
・いずれはシルバー世代中心になるので、年齢に関係なく、いろいろな世代がコミュニケーションがとれるお
店、楽しめる街並みが希望。
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184 男性 ５０～５９歳 好地

・高齢者のために自家用車で送迎したら「タクシーチケット」を使い、現金化するシステム構築。
・高齢者避難マップの構築。
・ＪＲ、バスの乗り放題チケット。
・誘致の話は進んでいるのか。

185 女性 ５０～５９歳 花西 ・市内の小中学校校舎が老朽化しています。早期建て替えを。

186 女性 ５０～５９歳 湯口
・２０～４０代の方々がもっと市政に意見を述べる機会が必要。例えば成人式などの出席者にアンケートを記
入していただくとか。

187 女性 ５０～５９歳 太田
・町中には子供達が集まって遊ぶ公園とかがあると思いますが、私の住む太田にはほとんどありません。子供
（孫）達が集まって遊べる広場があれば良いと思います。

188 女性 ５０～５９歳 花北

・歩道がぐちゃぐちゃ。
・街灯が尐ない。
・店の看板、旗などの広告が雑然としており見通しが悪い。

189 男性 ５０～５９歳 大迫 ・理想と現実は思うにならないものですが、個々のアイディアを集結してご尽力お願いします。

190 女性 ５０～５９歳 花南
・私の住んでいる地区では自主防災組織を立ち上げようとしている。いざという時に行政と住民とで組織づく
りや訓練、学習会を推進すべき。

191 女性 ５０～５９歳 花北

・ロードヒーティングの設置個所の増加。
・若者の雇用対策。
・シャッター通りの再生。
・ふるさとパスポートの大人版を作ってほしい。
・外国人にわかりやすい案内、掲示板の設置。（観光地のみではなく、生活基盤施設も）
・駅弁の改善。
・確定申告の用紙が広報と一緒に配布されるがサラリーマン家庭にはいらないのでもったいない。

192 男性 ５０～５９歳 花南 ・アンケートの内容が生活にあまり関係ない問いもある。もっと細かく聞いてみては。

193 男性 ５０～５９歳 矢沢 ・高齢者福祉施設及びサービスの充実をもっとしてほしい。

194 女性 ５０～５９歳 湯本

・老朽化している建物、橋、トンネル等のチェック。
・ボランティア活動情報の広報。
・引きこもりの若者を働かせる助け。
・近くの会社に就職しても他県に転勤になることがあり、それも人口減尐の原因では。

195 男性 ５０～５９歳 太田 ・市民（コミュニティ役員を除く）が市長との意見交換会。

196 男性 ５０～５９歳 花南

・花巻はとても住み良い町だと思う。誘致企業はなかなか増えないが今の位の町並みが丁度良いと思う。ずっ
と花巻に住み続けたい。
・他県との友好都市を結び交流の場を増やせれば、観光の活性化にも貢献するのでは。

197 女性 ５０～５９歳 湯本
・このアンケートが市政に反映されることを望みます。また、このアンケートの結果の一部でも知ることがで
きたらいいと思います。

198 女性 ５０～５９歳 笹間

・地域内にスーパーがなくなったのでコンビニ等があれば良いと思います。
・若者が尐なくなるのはさけることができなくなるのでは。何か考えなければいけないと思います。

199 男性 ５０～５９歳 谷内 ・月に１回で良いので休日の業務をしてほしい。

200 男性 ５０～５９歳 花南
・冬期間の除雪活動について、積雪量によって除雪の有無が守られていないのでは。ドカ雪で除雪がない時も
あれば、尐量の積雪で除雪車が出動したりしている。統一を。

201 男性 ５０～５９歳 松園
・松園町の道路沿いに野球場、総合体育館等の行事等のインフォメーションがあったほうがいい。

202 男性 ５０～５９歳 花巻中央

・空港がデートコース、ドライブコースになっているのを知っているか？隠れたところに観光施設はある。イ
ンフラは整備されているがつくることで満足しているように思える。合併した３町のインフラ、観光資源を絡
めて連携を取ってはどうか。

203 女性 ５０～５９歳 浮田 ・若い人達が住みやすい地域(市)にして下さる事を望みます。

204 女性 ５０～５９歳 好地 ・新市長に期待していたのに、前市長を支えてきた２人が副市長では…。

205 女性 ５０～５９歳 花北
・花北社会体育館を利用していて、１団体月５回までと決められているが、体育館が空いているので制限がな
くてもいいのでは。

206 男性 ５０～５９歳 湯本 ・公共交通の利便がない。ターミナルでの各地区への接続時間がかかる。

207 女性 ５０～５９歳 花巻中央
・鳥谷ヶ崎公園の西御門側の斜面の樹木が伐採されるのが残念。小学校の亀池あたりをきれいに整備してくれ
たほうがいいと思う。

208 男性 ５０～５９歳 花南 ・花巻城跡西御門高台に椅子テーブルの整備。高台に桜並木等。

209 女性 ５０～５９歳 矢沢
・介護者の立場になり、精神的苦痛や先が見えず予想以上に困難であるので、行政・地域でテーマをつくり教
室・講演を開いてほしい。

210 女性 ５０～５９歳 好地 ・ＦＭワンのチラシを広報と一緒に配布してはどうか。

211 男性 ５０～５９歳 花南
・老人対象の施設は沢山あるが障害者（重度から中度）対象の施設は尐ない。支援費制度を使った施設をつ
くってほしい。

212 男性 ５０～５９歳 太田
・Ｅ－１の問いについて、山が荒れ、水が汚れているが対策が取られていない。バイオマス発電が進んでいな
い。

213 女性 ５０～５９歳 花南
・市役所窓口が親切。
・発行書類を折らずに持ち帰る大きい封筒がほしい。

214 男性 ５０～５９歳 矢沢 ・本庁窓口対忚がよくない。支所は親切、丁寧。
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215 女性 ５０～５９歳 花巻中央 ・子供が安心して登下校でき、親が安心して働ける地域を。

216 女性 ６０～６４歳 花北
・保育園のことで、地域の子供が近くには入れるようにしてほしいと思います。保護者の希望なのかもしれな
いが、遠くまで行っているようです。必要な子供が入れるようにしてほしい。

217 男性 ６０～６４歳 成島
・現在、自治会等の行事に積極的に参加しております。上田市長を中心とした新しい行政、取り組みに期待す
るところであります。

218 男性 ６０～６４歳 太田 ・新渕橋が老朽化しており、道も狭いので架け替えをお願いする。

219 女性 ６０～６４歳 谷内
・この頃、花巻市中心街の道路がだいぶ傷みが進んでいると思う。（文化会館等に昇っていく坂の道など）

220 男性 ６０～６４歳 笹間

・２０～３０年前と違い市職員はマナーもよく頑張っている。
・県外の人から見ると花巻の風土は「ホッ」とする印象らしい。あとは、若い人や子供が安心して定着できる
ように。

221 女性 ６０～６４歳 花巻中央

・花巻は交通の便がよく温泉も多いので魅力的な街だと思う。
・駅前でも活用されていない土地がありもったいない。
・他県の老人でも受け入れられるような施設ができるといい。

222 女性 ６０～６４歳 太田
・瀬ノ沢川に養豚場の汚水が流れて、川が汚れていると思う。
・道路がテンプラ舗装で穴だらけにすぐなります。全面舗装をお願いします。

223 男性 ６０～６４歳 花北 ・市内中心部の活性化を強く望みます。

224 男性 ６０～６４歳 矢沢

・賢治まちづくり課にすでに提案したが、賢治の作品等に因んだ坂の愛称をつけてはどうか。（例「からたち
坂」「同心坂」など）
・朝日大橋西交差点で、高木から豊沢町に向かって左側に横断歩道がない。徒歩、自転車で通行する際、不便
だし危険もある。

225 男性 ６０～６４歳 湯口
・ＦＭワンは災害時も含めタイムリーな情報発信ができると思いますが、家の中では感度が非常に悪く聴くこ
とができないので改善していただきたいです。

226 女性 ６０～６４歳 湯口

・何年か書いてきましたが、現在生活していく上で道路（農道）口調にも市役所にも何回か聞きに行きました
けど聞き入れてもらえず。高齢になり、田んぼの真ん中で冬の地吹雪で大変です。どこに言えば、聞いていた
だけますか？

227 女性 ６０～６４歳 湯口

・簡単に答えが出ない問題がある。特にバスはめったに使いません。（でもないときっと困ります。）
・時々自転車を利用するが、段差とかせまいところが気になる。自転車専用とかあったらいい。

228 男性 ６０～６４歳 亀ケ森 ・早池峰ダムが壊れた時の水害シュミレーションが知りたい。どこまで水がくるのか？

229 女性 ６０～６４歳 新堀 ・ゴミを屋外で平気で燃やしている方々がいるので、なくする方法を考えてほしい。

230 男性 ６０～６４歳 松園

・市内のロードヒーティングを延長していただくようお願いいたします。（新道、洞門、吹張）
・子供手当のＵＰ
・医療費の個人負担（３割）を２割にして１割を市で負担してほしい。

231 男性 ６０～６４歳 湯本

・子供たち、高齢者それぞれ集められる（集える）場所があればいいと思う。
・シャッター通りが多すぎる。
・上田市長に期待しています。

232 女性 ６０～６４歳 花北
・子育て支援の施策に反映されるよう２０代～４０代か１０代～５０代の子育てされている家庭を対象にアン
ケートの実施を望みます。（尐子化対策）

233 男性 ６０～６４歳 花巻中央

・このたび、市勢および市政の衰退を見るに見かねて大志を抱き市長になられたことに敬意を表す。なぜここ
までなったのか。それは、今までの首長の能力不足。それに、市政に携わる者の能力不足が大きな要因でしょ
う。ぜひとも衰退した原因を検証してもらいたい。そしてその結果を踏まえこれから生かしてください。私に
できることはなんでも協力したい。

234 女性 ６０～６４歳 花西

・介護職のため学習活動や芸術文化の活動に参加できずにおりますが、そのうち参加できることを希望して老
人介護に日々頑張っております。
・豊沢川沿いの桜木町～石神町　川沿の道路がでこぼこが多く舗装がひどいです。毎日車等通行がありますの
で時々補修してください。

235 女性 ６０～６４歳 宮野目
・宮野目地区にも公園（遊具あり）が学校近くにほしいと思う。保育園の入園前の孫がいるので平日家の近く
で遊ばせたい。

236 女性 ６０～６４歳 矢沢
・ゴミの不法投棄が多い。
・動物による野菜の被害が多いため駆除してほしい。

237 女性 ６０～６４歳 湯本

・道路整備ですが、予算の関係なのか何キロもない道路を２回に分けて舗装工事しているが、道路利用してい
る人たちは大変迷惑している。１～２年遅れても一挙に行ったほうが効率がいいと思う。

238 女性 ６０～６４歳 成島
・一人暮らしのお年寄りが、お買い物等不便を感じている人々が見受けられます。以前のようにスーパー車が
走っている時代が便利さもあったような気がします。

239 女性 ６０～６４歳 太田

・花巻には温泉という財産がある。健康にとてもいいと思う。もし、閉鎖されている温泉館があったら介護施
設とか別荘地などに利用してもらいたいです。
・花巻・岩手から多くのプロ野球選手を輩出しているので、ぜひ呼んでほしい。

240 女性 ６０～６４歳 湯本

・上町通りに人が歩いている町になってもらいたい。車で出かけたとしても無料駐車場があり（無料が無理な
ら１００円か２００円）歩いて買い物ができるようになってもらいたい。そうすることで、豊沢町、双葉町、
鍛治町、吹張町、末広町、花城町にも人が動くと思うのですが。

241 女性 ６０～６４歳 花南 ・新市長さんに期待をしています。（子育て、福祉）

242 男性 ６０～６４歳 松園
・町おこしのために、より良いアイディアで市民総参加のイベントを行い、全国に発信して、観光客増加に。
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243 女性 ６０～６４歳 大迫

・行政の横の関係ができていない。
・同級生は政治家は小さい町の住民の声をあまり聞いていないと言っておりました。
・大都市にいる人をこの町に呼んで住ませたい。
・行政の方ももっと人口を増やすよう努力してほしい。私もがんばります。

244 男性 ６０～６４歳 花西

・新幹線新花巻駅周辺にある無料駐車場が狭くなり、駐車できないことがある。企業誘致や観光客の増加を求
める施策を行うなら、現在の倍の駐車場を確保し、舗装もする必要がある。現状では、花巻市が有する交通利
便性を活かしていない。

245 女性 ６０～６４歳 花北
・普段まちづくりということに関心を持つこともなく、ただ生きていくだけでいっぱいいっぱいです。申し訳
ありません。

246 女性 ６０～６４歳 花北

・車いすを使用している夫を介護している。道が平坦な公園があると、戸外を楽しむことができるのではない
か。
・６０代の私が、介護予防の筋トレ体操をしたり、ボールで遊んだりできる一時間位の交流できるイベントが
あったらいいと思う。

247 男性 ６０～６４歳 花北

・買い物は北上市、若い人のショッピングは盛岡市に行っているようだ。息子が帰省しても北上に遊びに行
く。花巻にもラウンドワンなどミニスポーツなどのできる室内大型施設があるといい。

248 女性 ６０～６４歳 太田

・花巻に転入して約２年。東日本大震災で大槌を離れ、やっと慣れてきた。市で主催している巨木ツアー等に
参加して、道路を憶えたり文化財を見学したりしているがまだまが情報をうまくキャッチしていない。今のと
ころ困ったこと等聞きたいことは近所の方や「結いっこ」の方々に相談している。各振興センター主催の学習
会等いろいろなイベントがあり、地域の人たちと知り合える機会もあり助かっている。

249 男性 ６０～６４歳 小山田
・高齢化が進むにつれ農地の維持が困難になりうる状況が目に見える危機感を覚えます。景観どころではあり
ません。国の制度は手続きが難しく参加できない状態です。

250 女性 ６０～６４歳 花西

・公園に時計を設置してほしい。
・公園その他にバスケットゴールをたくさんの箇所に設置してほしい。（孫の意見です。）
・夜暗い街だなと思う。寂しい。

251 女性 ６０～６４歳 花西
・今回のアンケートにあたり、いかに行政に無関心、無知であるか知った。退職目前であるがまだまだ学ぶべ
きことは多いと実感した。

252 女性 ６０～６４歳 花西

・このアンケートは市長が代ったため全体を大ざっぱにつかむためのものでしょうか。今までの問題点や改善
点など把握していると思いますので、各年代別や地域別にもっと掘り下げた内容にしてはいかがでしょうか。
細部に神が宿るといいます。

253 男性 ６０～６４歳 大迫
・職業の農業が忙しくアンケートの芸術文化ボランティア等の参加活動が行っていないのが恥ずかしい限りで
す。

254 女性 ６０～６４歳 好地

・石鳥谷駅の障害者の利用が不便そう。JR、県交通の職員の態度がわるい。
・配布物、集金をできるだけ尐なくしたほうがいい。班長当番が困難な人が多くなっている。
・子供たちの遊び場の運動公園への除草剤散布を考慮。
・小さな商店がにぎわうまちづくりが必要。

255 男性 ６０～６４歳 小山田

・高齢者に対する福祉政策に比較し、障害者のそれは小さいと感じる。尐子高齢の時代であるが某支援学校の
生徒は尐なくないらしい。入所施設は作らない解体するといわれて久しい。行政が受け皿を作ってやるべき。
具体には、家から通える障害福祉サービス、就労継続支援の事業所をつくる、作る法人には助成金を出すな
ど。

256 男性 ６０～６４歳 湯本
・若者が安定して勤められる職場がほしい。若者が定着しないと町がすたれる。早急に対策をお願いしたい。

257 女性 ６０～６４歳 好地 ・まちづくりは人からと思う。行政ばかりに頼らず、住民の意識改革が必要なのでは。

258 男性 ６０～６４歳 浮田
市内で生産されている農畜産物の消費、雇用の拡大、人口の増加等が見込まれる構想があります。このワクの
中に書き込めません。関心があるなら説明する用意があります。

259 男性 ６０～６４歳 好地

・公民館が各地にありますが、地域のふれあいの場とか交流の場として活用されるべきと思いますが、現状は
どうなのでしょうか。サラリーマン生活を終えてまだ気力体力もあり週に2・3日であれば公民館活動にも参加
できるのかなと思っています。
・防災無線が設置されているかどうかわかりませんが市民に情報提供する平段を構築してほしい。

260 女性 ６０～６４歳 花北
・除雪に差別を感じます。民生委員と思われる人の家の内外だけ常に実施されていて不思議に思います。

261 男性 ６０～６４歳 花北 ・もっと自然体に元気が出る街にして欲しい。

262 男性 ６０～６４歳 宮野目
・花巻市は従来からの安全安心な心豊かな市民の街づくりを希望しております。尐子高齢化とともに着実な施
策の充実を望みます。

263 女性 ６０～６４歳 花北

・南新田の造成が始まった。これ以上の商業地域は必要なのだろうか。(人口が増えているわけではないのに)
・上町の空き家の建物をどうにかしてほしい。

264 男性 ６０～６４歳 浮田

・現在土沢(東和)～三坊木(北上)まで、又曜日で中部病院までイエローバスが運行していますが、高校生通い
のためにも三坊木Uターンではなく、村崎野駅までお願いしたい。就業時間に間に合うようであれば利便性はな
おいい。

265 男性 ６０～６４歳 湯本 ・職場の方ともう尐し話し合いが持てればいいのではないかなと思います。
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266 男性 ６０～６４歳 松園

・新花巻駅周辺の開発推進、開業当時とほとんど変わっていない。新花巻駅周辺の無料駐車場の整備。
・日居城野陸上競技場横の自転車道路に街灯が欲しい。（必要なところになくて不要な所に設置、点灯してい
るのが見受けられる）

267 男性 ６０～６４歳 外川目
・退職するまで紫波町に住んでいたが、比較して不便を感じているのは情報通信環境として光回線が通ってい
ないことです。

268 女性 ６０～６４歳 花西 ・高齢者に限らずもっと簡単に福祉サービスを受けられるようにしてほしい。

269 女性 ６０～６４歳 花北

・有名な温泉地をかかえているが連携が取れていない。
・新幹線や空港のアクセスが悪い。
・観光施設が離れすぎ。
・ＦＭワンにどれだけ資金援助しているのかわからないが聞いている人がどれだけいるのか。「災害ＦＭ」と
いう観点なのかもしれないが、考えてほしい。

270 女性 ６０～６４歳 外川目

・地域で生活をしていくために大迫診療センターは必要な医療機関であるが入院期間がなくなったことで時間
や経費の収入が大きいことに不安、不満がある。
・若い世代の勤労先が大迫地域にはなく、市内外への通勤することにより地域での交流がなくなっている。若
い世代の定住できる環境づくりが必要。

271 女性 ６０～６４歳 花北
・私たちの町には老朽化した空き家がたくさんあります。商店も閑散としていて活気が全くありません。空き
家を利用して若者が集まるようにしてほしいです。

272 男性 ６０～６４歳 矢沢
・新花巻駅西口の公園が遊んでいる。野放し状態。
・市内に娯楽施設がない。

273 男性 ６０～６４歳 八日市
・市職員にそれぞれの地域のパイプ役として、相談に乗ったり、情報を伝えたり、行政に役立てるようにして
はどうか。

274 男性 ６５～６９歳 花北 ・祝日には家庭でも国旗を掲げましょう。国の発展があってこそ花巻の発展も可能です。

275 男性 ６５～６９歳 矢沢
・夏になれば１ケ月に４,５日くらいですが、工場からの風向きによって臭うことがあります。しっかりと指導
してほしいです。

276 男性 ６５～６９歳 土沢
・ボランティアのまちづくりリーダーが結果的に債務（借入金、保証債務）を負うことになる。積極的にまち
づくりに参加してもらうためにも負担を軽減することが考えられないか。

277 女性 ６５～６９歳 小山田 ・男女共同参画というが、地域でも決定権は世帯主にあり女性や若者の意見が通らない。

278 男性 ６５～６９歳 花南
・これ以上新しい道路をつくり生活環境を変えないでほしい。
・道路にごみを捨てるなど住民のマナーが悪い。

279 男性 ６５～６９歳 湯本 ・土木施設整備事業について、今年度計画は地区の要望が全く反映されていない。

280 男性 ６５～６９歳 内川目
・大迫の不便な所でも生活しているので、その人達に生きがいのある市行政（医療、教育、公共交通・・・）
が欲しいです。

281 男性 ６５～６９歳 湯本 ・市内に人の集まる核を。そこに地域からの公共機関を。

282 男性 ６５～６９歳 湯口 ・若者が定着する企業等の誘致、温泉施設をもっと利用し観光客を集めること。

283 男性 ６５～６９歳 内川目

・まちづくりをするためにも人口の減尐進みを食い止めなくてはならない。高齢化の当地区は先が不安。町内
より奥の地域の家屋の無人化が増えています。行政も考えていると思いますが、新市長に期待しています。

284 女性 ６５～６９歳 花巻中央
・毎年盛大に行われている「どでびっくり市」等は商店街の活性化のため、もう尐し増やしてもらえればと思
います。

285 男性 ６５～６９歳 花西

・花巻市が合併してからと思うが、除雪範囲（区域）が狭くなったと思う。合併により効率化する等の利点を
あげて推進したと思うが、高齢化に向けてサービス低下していると思う。
・側溝のコンクリート蓋が重く、高齢者、女性では掃除は難しい。市で定期的な清掃を望む。（設計不備と思
うが、傾斜が尐なく流れが悪くなり堆積しやすい側溝がある）

286 男性 ６５～６９歳 湯口

・６０歳以上の方々に学習活動、芸術文化、記念館等の入館料・拝観料の費用免除制度があればいいと思いま
す。（シルバー制度）参加者増の期待を込めて。
・国民の大切な血税は限りなく有効に無駄なく利用していただければ幸いと思います。

287 男性 ６５～６９歳 花南 ・旧市内の活性化を進めてほしい。

288 男性 ６５～６９歳 松園
・自治会役員の後継者不足が深刻です。
・震災が起きた時の避難場所が近所になく、集会所の設立が問題です。

289 男性 ６５～６９歳 花北
・民間開発のミニ団地に８世帯在住しています。進入路が私道であり、除雪地、道路維持の行政サービスが受
けられず苦慮しています。

290 男性 ６５～６９歳 花北
・上町商店街の活性化、若者が定住できる様に企業の誘致等で雇用環境を整えて魅力ある花巻市にしていただ
きたいと思います。上田市長に期待しています。

291 女性 ６５～６９歳 湯本 ・住んでいるところに街灯が尐なく暗い。

292 男性 ６５～６９歳 笹間 ・病院に行く公共交通機関があまりにも尐ない

293 男性 ６５～６９歳 太田
・市推奨ゴミ袋の近隣市町村広域販売について、北上市等で買い物する場合、当市と同じように記名されてお
り購入できないので中部広域で統一して販売してはどうかと思います。

294 男性 ６５～６９歳 好地
・行政が交換する掲示板等が皆が立寄るデパート、スーパーの出入り口にあればいいと思う。
・区長の業務内容を住民、市民に知らせるべきと考える。統一性の考えから。

295 女性 ６５～６９歳 小山田

・正午に市役所付近にいて防災無線の音に驚きでした。幸田地区にも聞こえるようにしてほしい。
・空地の除草作業の徹底を図ってほしい。
・毎年同じことを提言していますが、全く聞き入れてもらっていません。
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296 女性 ６５～６９歳 土沢
・高齢者を見ている者。私たちも大変。施設にお願いしているけど、経費が高い。老人の手当が。子供たちは
毎日かわいそうなニュース。若い人が尐なくなるね。

297 女性 ６５～６９歳 太田

・この３月で笹間のエーコープもなくなり、太田、笹間の住人は買い物もより不便になりました。熊野への橋
もなかなか出来ないので通学、通勤にも影響している様です。このままでは、太田、笹間はどんどんすたれて
いってしまうのではとみんな心配しております。目玉の観光地もないので仕方ないのかもしれませんが、もし
道の駅とかあったらみんなが寄ってくれるし、住民の活力にもなるのかなあと思っています。

298 男性 ６５～６９歳 新堀
・先日、達曽部の住民と話をして、遠野の合併は間違いだったと、何をするのも遠野は遠い。花巻が近い、買
い物とか。

299 女性 ６５～６９歳 好地

・新しい市長さんになり、尐しずつでもみなさんが住みよい市になればと思っています。若い人たちが安心し
て生活できる町、市に。若い人たちが安定していると高齢者も大切にしてくれるのではと。祖父母と一緒に暮
らせる態勢が健全な子育てにつながるのではと思います。
・市職員の方々も時には公共のバスを利用してほしいです。
・６０歳、６５歳すぎても健康な高齢者もたくさんいるので、必要な企業があれば働かせてほしいです。

300 女性 ６５～６９歳 笹間 ・若い方々の子育て支援と雇用の充実を願っています。

301 男性 ６５～６９歳 花北

・花巻市の行政で各施設の担当者個々のアイディアを出しているように見えるが、それぞれがバラバラで統一
性がないと常に感じています。
・花巻市の発展を進めるに当たり、人の集客だと思う祭りだけに力を入れても一時的なもの。一年を通じて人
集めしないと市に金は落ちない。例えば、大型スーパーの誘致とか中央みたいにカジノシティーに近いギャン
ブル販売所（ウィンズ）のような施設を誘致するとかいったものを考えてほしいです。

302 男性 ６５～６９歳 矢沢

・私は新花巻駅周辺に住んでいますが、周囲に全然管理されていない土地があります。草や木が大木になった
り荒れ放題。花巻の玄関先での現状は非常に残念です。行政の指導で十分な管理をし、景観を大事にしてほし
い。国体も来る時にこのような状況は早急に改善してほしい。

303 女性 ６５～６９歳 八日市 ・美翠館の跡地利用で温水プールを復活してほしい。

304 男性 ６５～６９歳 花北

・日本創出会議の調査結果に衝撃を受けました。花巻では雇用の創出をもっと積極的に図るべきと考えます。
市長もチェンジしたことだし、花巻のカラーを明確にし、全国に向けて発信してほしいと思います。

305 女性 ６５～６９歳 笹間

・当地区のコミュニティの役員について、マンネリ化して、新鮮味がありません。地区とか班とか同じ班から
何人も役員がでたり、役員のない地区もあります。もう尐し、均等にみんなが出て、意見を述べたり、参加で
きるようよろしくお願いします。
・まちづくり市民アンケートに参加できよかったです。

306 女性 ６５～６９歳 宮野目 ・経費の削減、人が流出しないように、議員定数の削減。

307 男性 ６５～６９歳 松園
・防災放送無線設備が必要では。
・上田市長がんばれ。

308 男性 ６５～６９歳 湯本
・なはんプラザを利用する事がありますが、駐車場が有料なので無料になるよう考慮してほしい。

309 男性 ６５～６９歳 宮野目
・花巻市はまちづくりが進んでいない。とくに市内が長年たっも変わらないのが残念。だれが市長になっても
同じ昔から、大物がいる限りだめです。大物をける市長がいないのが残念です。

310 女性 ６５～６９歳 成島

・介護や地域の活動、野菜作り等忙しさに追われ文化的な行事にあまり参加できず、反省しています。
・若者が楽しめる店が増えることを望みます。

311 女性 ６５～６９歳 花南
・公務員及び市職員について　全ての件で市民のために働き、困っている人を助ける。又、手を差し伸べたり
良き助言をしたりして決して市民をいじめる事の無いよう姿勢を正して欲しい。

312 女性 ６５～６９歳 湯本

・用紙が大きいのに封筒が小さい。
・今の地区に住んで２５年になるが人間関係もなくなり病院通いも買い物も不便。役員は２年交代なので問題
がかなりあるが相談できない。・子供が身体障害者なのでこの家に残していくことが心配。自分も心臓が悪く
夫のＤＶもありいろいろ問題。

313 男性 ６５～６９歳 内川目 ・地域に防災無線が必要です。

314 女性 ６５～６９歳 花巻中央 ・庁舎だけでなく外へ出て歩いて市民生活・環境を良く見てください。（変化に気をつけて）

315 女性 ６５～６９歳 湯本 ・ＦＭ花巻、情報が遅い。それに尐し楽しい番組にしてほしい。（老人世帯なので）

316 男性 ６５～６９歳 花北

・上町や四日町の再生。旧花巻デパート前に小川が流れているが蛍を復活させれないか。（昭和６０年頃は近
所の田んぼにいた）　旧花巻デパート跡地、旧厚生病院跡地、旧新興製作所の活用など、上町や四日町のにぎ
わいの復活を関連させ、市内の人はもちろん、観光客にも楽しめる街づくりを。

317 男性 ６５～６９歳 八幡

・企業誘致し、若い人が地元で働ける雇用環境の向上。
・振興センター単位で交付されている「まちづくり」の資金を必要に忚じて見直してはどうか。
・ベンチャー企業等の企業育成に力を入れては。
・各地域の状況によって、特徴ある景観づくりを。

318 女性 ６５～６９歳 花巻中央
・中央地区に日用品の買い物ができる店がなく車のない人は不便。シャッター通りになっている空き店舗の活
用してほしい。上町の活性化のためにも何とかしてほしい。

319 女性 ６５～６９歳 八幡

・振興センターの業務は無駄だと思う。なぜ市の職員が振興センターにいなければならないか。市長は全部の
振興センターを回ってみたほうがいいでしょう。どちらかというと市内に集中して合併した意味がないとずっ
と思っています。
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320 女性 ６５～６９歳 花北
・若い人が働ける場所を増やしてほしい。
・このアンケートではダメ。

321 女性 ６５～６９歳 湯口 ・総合病院の診察内容をもっと充実させていただきたいと思います。

322 女性 ６５～６９歳 笹間
・街が淋しくなって行き、工場、病院などがかなり尐なくなり不安でたまりません。今ではほとんど北上で買
い物をしております。駐車場は広くいろんな物が一度で買い物ができます。

323 女性 ６５～６９歳 松園

・仮設から花巻に来て１年たつが、花巻市の行政は忚対が素晴らしく、感謝している。
・除雪だけが心配。
・天下田住宅のラジオの電波が悪いのが残念。

324 男性 ６５～６９歳 湯本

・昨年発生した有害物質（シアン）流出について、この災害は大変な事態と感じましたが、住民、市民はその
重大さにほとんどの人は無知に等しいと感じました。迅速、適切な対忚が大事と思いました。

325 女性 ６５～６９歳 松園
・天下田バス停より西側に入る道路を何とかしてほしい。
・フクロウ号について松園郵便局あたりまで来てほしい。

326 女性 ６５～６９歳 矢沢
・花巻祭以外に町中が賑やかになる事はないのでしょうか。新幹線を降りても、町中に行ってもさみしい場所
という印象だけが残ります。

327 男性 ６５～６９歳 花西
・市の広報をみると立派な紙を使っているのに内容はお知らせのようなものばかり。市民に伝えるような問題
も課題も心配事もないのか。

328 女性 ６５～６９歳 花巻中央

・耳鼻科がもっとあればいい。
・商店街の活性化。
・若葉町あたりに高齢者が歩いて買い物に行けるスーパーが必要。
・花巻中学校西側に信号機の設置。
・万丁目地区の区画整理。
・図書館の整備。

329 女性 ６５～６９歳 湯口
・今回、まちづくり市民アンケートに接してみて市政が取り組む検討課題の一助になるのであれば、市民であ
る私たちが真剣に協力しなければと思いました。

330 女性 ６５～６９歳 成島
・学校にいけない小中学生が勉強だけでなく自然と触れ合う場（川、山、畑、田、花壇）のある施設があった
らいいと思う。他県では自由学校という名で活動していると聞きました。

331 男性 ６５～６９歳 田瀬
・老人のボケ防止のため、田瀬振興センター内に自分が手伝うことができる何かがほしい。(陶芸、画彫、そば
打ちなど)

332 男性 ６５～６９歳 宮野目

・市民が利用しているまなび学園交流会館での施設利用料金について適正な額かを検討していただきたい。安
く利用できるだけが良いとは思わない。差額は税金から補助ではです。直接費の増額は利用者は納得するで
しょう。

333 男性 ６５～６９歳 土沢 ・除雪をしっかりしてほしい。

334 男性 ６５～６９歳 宮野目
・高齢でもまだまだ働ける人もたくさんいます。働ける人多くが働かないと支えられない社会になってきてい
ます。働く場の環境整備を。

335 女性 ６５～６９歳 矢沢 ・他市町村の出身ですので一部分からないところもありますのでご了承ください。

336 女性 ６５～６９歳 花西
・生活基盤の下水道の進み具合はどうなっているのか。近所は平成７年に工事を始めてから２０年経つが進ん
でいない。事情があるなら説明してほしい。

337 男性 ６５～６９歳 矢沢
・中心市街地に観光客を呼べる街にしてほしい。そのために、特色ある街並みを。
・若い人の就業の場が尐ない。

338 女性 ６５～６９歳 新堀
・外へ目を向ける機会が尐なく思うように答えることができず申し訳ない。アンケートを参考にいいまちづく
りができるよう願っている。

339 女性 ６５～６９歳 八重畑
・北上市は多くの企業が来て働く場所、小学生の人数が増えている。花巻にも若い人が働く場所を。

340 男性 ６５～６９歳 田瀬 ・川崎市保養地跡の活用を考え、雇用の場を創出してほしい。

341 男性 ６５～６９歳 小山田 ・集会場に来て話を聞くだけではなく、フリーダイヤルで困った事などを受ける番号がほしい。

342 女性 ６５～６９歳 花巻中央
・以前は川の掃除をやっていたが今はやっていないので汚れている。地区にある除雪機が女性１人でも使える
ようなものであれば助かる。

343 女性 ７０歳以上 花南

・花巻市近隣の雇用が悪く、仕事に就くことがなかなかできないようだが、どうにかならないか？
・第７１回国民体育大会及び第１６回障がい者スポーツ大会開催に向けてもっとアピールして盛り上げて欲し
いのと全国に向けて活動をしっかりやって下さい。

344 男性 ７０歳以上 花南 ・高齢者（７０歳以上）を対象とした企画。

345 男性 ７０歳以上 花西
・市内の先人顕彰施設をシルバー料金で見せるとかしたら活性化になるのではないか。フランスの美術館等が
良い例ですよ。

346 男性 ７０歳以上 花西
・自宅前のヘドロ除去をしていただき感謝している。
・雪運西側の農水路から分水による増水対策を早期に実施してもらいたい。

347 男性 ７０歳以上 笹間 ・生ごみ処理機が高すぎる。安くして全家庭に置いてもらった方が良いと思う。

348 男性 ７０歳以上 湯本

・３５年前花巻市に老後住みたいと思い、土地購入し、農地を埋め立て造成した。田んぼが埋め立てられた影
響で水の流れが悪く、水害の心配がある。花巻市の対策として河川拡幅工事を考えているようだが、早期完成
をお願いする。

349 女性 ７０歳以上 笹間
・この地区は市内のどの地区と比べても生活しにくい。交通、買い物、病院が不便。若い人も戻ってこない。
街灯が足りない。
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350 男性 ７０歳以上 笹間

・消防団員になってくれる人がいないので消防支所をつくってほしい。
・紹介で他病院に行っても同じ検査をするので無駄。
・車の車検と同じように人も健康診断証の発行の仕組みを考えてはどうか。それにより自己負担の割合を考え
る。

351 女性 ７０歳以上 矢沢
・赤松の被害がひどい。
・悪臭対策をしてほしい。

352 男性 ７０歳以上 土沢

・新市長の具体的なビジョンが明示されていない。
・東和小学校内に樹木が皆無なのは不思議。
・小中学校にエアコンが設置されていない。

353 女性 ７０歳以上 湯口 ・市で協賛及び補助金を出資している事柄を見直す時期に来ているのではと感じています。

354 男性 ７０歳以上 浮田 ・自然防災、要援護者制度についての理解度を調査してほしい。

355 男性 ７０歳以上 成島

・市全体における人口増加が必要で特に子供を主体に若年者対策。
・環境浄化（自然）の面から山林整備及び育成。
・高齢男性に対する各種研修、健康対策等。

356 女性 ７０歳以上 矢沢
・祭りがマンネリ、躍動感のあるお祭りに。若い人たちが話し合ってほしい。
・上町の商店街をにぎやかにすることを考えてほしい。

357 女性 ７０歳以上 花巻中央
・上町、鍛冶町等活気がなくなった。
・中部病院までのバスは人がほとんど乗っていないので、小型バスに変更したほうがいい。

358 男性 ７０歳以上 宮野目 ・高齢者の買物、病院等へのバスの運行をお願いしたい。

359 男性 ７０歳以上 湯本 ・市長が変わったので、年に一度、地域毎の意見を聴く機会をつくってほしい。

360 女性 ７０歳以上 花巻中央 ・昔のように上町をもっと人が通ってにぎやかに。

361 男性 ７０歳以上 花西 ・花巻駅前駐車場トイレ修理をいつしますか？

362 女性 ７０歳以上 花西 ・水路の整備をお願いする。

363 男性 ７０歳以上 笹間
・花巻市は観光、農業中心でありますが、誘致企業、移住事業に力を入れて人口対策を図って下さい。

364 女性 ７０歳以上 花北
・花巻市の発展を希望します。上町商店街がさっぱり発展しないので何とか尐しずつでも活気をとりもどすよ
うに希望します。

365 男性 ７０歳以上 八幡
・市が国の補助金を受ける資格がありながら、見落としが長期にわたってあったとの噂がある。事実とすれば
猛省してほしい。

366 女性 ７０歳以上 花西

・「フクロウ号」バスの時間間隔を１時間に１本くらいにしてほしい。賢治記念館方面へバスの運行がない
が、賢治関係のイベント期間だけでも駅から出発する時間を何便か運行してもらいたい。

367 男性 ７０歳以上 花巻中央

・上田市長さんの公約特に定住人口の維持、増加策の積極的推進。
・中央地区（上町、豊沢町辺りに）食料品店が欲しい。
・ＴＰＰによる米国などの有害な畜産物の輸入阻止。
・教育、文化、宗教等の充実により市民の野生化の防止。（知性の向上～各町内のリーダーの人材不足は深
刻）

368 女性 ７０歳以上 花南

・花南地区に子育て中の親子が集まり、安心して遊べる公園が尐ない。カラフルな固定遊具等も設置して、ス
テキな夢のある公園にして頂きたいです。（桜町地区４丁目は子供の数が多いほうです）

369 女性 ７０歳以上 花巻中央
・市内中心地に人の姿がなく寂しく思います。人の集まるような施設、病院、駐車場が交通の便がいいところ
にあれば市内も活気がでるのではと思います。

370 男性 ７０歳以上 八日市

・市職員の中に自分の担当の仕事ができない人が多くいる。これは子供の時から自分のハードルを上げ、行動
し成功体験が尐ないためだと考えている。花巻市でもすぐに第３機関を立ち上げ、市職員づくりに市民の声を
反映されるしくみが必要である。
・アンケートだけ続けていても、選挙公約だけして実行する気がない議員に給料を払うのと同じでは、まちづ
くりは不可能である。市長、危機に遭遇している花巻丸の舵をしっかりたのみます。

371 女性 ７０歳以上 花巻中央
・中心市街地にショッピングの店がない。特に食料品などコンビニが一店あれば大変ありがたいです。例えば
上町商店街空き店舗を活用できるようにしてほしいです。

372 女性 ７０歳以上 花北
・総合案内所にいつ行っても、誰が係であっても親切、丁寧に気持ちよく対忚してくださり、市民として誇り
に思っております。娘も海外勤務から帰った時にもすごく感謝していました。

373 女性 ７０歳以上 湯口 ・入退院を繰り返しておりますので、いずれも正解ではありませんので許してください。

374 男性 ７０歳以上 八重畑

・農地、水、環境事業で市の助成に感謝しているが、公用地に花を植えて、市内を花で飾ることは国体やオリ
ンピックの一種目を誘致する市として残念でならない。昭和４５年は、私も町を花で飾ろうと花巻市と協議し
ながら担当した。私にとって、市の一般会計でないと駄目の根拠がわからない。

375 女性 ７０歳以上 八重畑 ・住みよい市になることを願っております。

376 男性 ７０歳以上 花西
・住宅がぎっしり建っている道路は、コンクリートせめてアスファルトにして欲しい。砂利で穴を埋めてほし
い。

377 男性 ７０歳以上 湯本 ・生活道路の舗装、狼沢は湯本地域でも最も遅れている。

378 男性 ７０歳以上 宮野目

・県外から訪れる観光客のために主な観光地点までの道しるべを掲示しては（距離や所要時間など）例えば、
イギリス海岸から新花巻駅まで、賢治の産湯まで、温泉（１０地区）までなど・・・。道しるべのアイディア
を広く一般から募集して関心を高めるなど、マスコミの話題になるように。
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意見・提言等（要約）№
性
別

年
齢

居
住
地
域

379 女性 ７０歳以上 湯口 ・老人二人暮らしなのですぐ近くに店があると助かります。

380 女性 ７０歳以上 矢沢
・新しい文化会館、図書館がほしい。
・質問Ｅ－３で⑥水を出したままにを水を出しっぱなしにと表現したほうがわかりやすいと思う。

381 男性 ７０歳以上 湯口 ・花巻市街地が活気のある街になるよう上田市長に期待する。

382 女性 ７０歳以上 花西 ・花巻駅舎の西側にも改札口を作って頂きたいのですが。

383 男性 ７０歳以上 湯本 ・若い母親が安心して働くために保育所、子育てができる町に。

384 女性 ７０歳以上 湯本
・アンケートの項目が多く、市は市民に何を問うか楽しみながら回答させていただきました。ありがとうござ
いました。

385 女性 ７０歳以上 矢沢 ・高齢であり十分な協力ができず、申し訳ございません。

386 女性 ７０歳以上 湯本 ・年を重ねてくると車の運転も心配になってきます。バスの便をよくしてほしいです。

387 男性 ７０歳以上 花北

・市政・まちづくりの工夫、改善点を具体的に見える形でＰＲ、広報してほしい。
・道路、歩道、標識、街灯など交通安全、防犯、子供の安全、高齢者の安全等から、ぜひ点検、改善を促進し
てほしい。

388 男性 ７０歳以上 花北

・上町新体制の元、工業用水の供給が十分できない等から工業、生産工場新設は無理と判断します。当地域の
自然環境をいかした観光事業や流通事業の拡大を図り、農業生産物の加工販売を拡充をおこなう政策で働く場
所、雇用の確保を行ってください。

389 男性 ７０歳以上 矢沢

・病気が進行しており次回から辞退します。
・旧厚生病院等空き施設の活用をし、保育や老人ホーム等活用しもっと活気のある街づくりをしていただきた
い。

390 男性 ７０歳以上 花北
・電柱等に町名（番地含む）板を付けて貰いたい。（四日町、下幅、北上市、盛岡市・・・表示されてい
る。）

391 男性 ７０歳以上 湯口 ・地域に子供の声が聞こえてくる町を作ってほしい。

392 男性 ７０歳以上 湯本

・電柱が無秩序に建てられている。もっと規制すればいいと思います。
・公用車は５ナンバーに。借金している市であることを忘れないでいたい。
・市民のわがままを何とか抑えたい。

393 女性 ７０歳以上 湯本 ・つづけてほしいです。

394 女性 ７０歳以上 花北
・年齢的にアンケートの回答に当てはまらない部分も出てきていますので、次回以降辞退します。

395 男性 ７０歳以上 花南
・市中心部の活性化対策。
・観光バス駐車場。（５～１０台位）

396 女性 ７０歳以上 内川目 ・冬の雪かきはもう尐し早く、きれいにお願いします。

397 女性 ７０歳以上 矢沢
・上町の賢治の広場いつも明るいけど、人が入っていない。電気料もったいない。入っても何にも見るものが
ない。広いスペース展示とかイベント出来ないものか。

398 男性 ７０歳以上 大迫
・子供たちや老人たちが集える場所公園のような場所がほしいです。尐し遊具があったりベンチがあったり木
陰があったり、町よりあまり遠くなく誰でも行ける場所にお願いします。

399 女性 ７０歳以上 無回答 ・看板の事で街路樹が大きくなり野球場の駐車場の看板を見落とすと言われます。

400 女性 ７０歳以上 湯本 ・喜寿もすぎ、若い人たちにゆずる。

401 女性 ７０歳以上 笹間

・今後については若い人たちから現状、希望を聞いて若い人たちへの支援を広げていけばいい。過疎をどのよ
うに受け止め、どのように対忚していくかがカギ。高齢者は医療や人に頼るのではなく死ぬまで自立して生き
ることを自覚できるような行政も大事。小学生から将来の仕事、住む場所を考える教育を家庭と学校で進めて
いけばいいのでは。老人たちが自分たちはもう死ぬからいいという考えは無責任。

402 女性 ７０歳以上 好地
・石鳥谷町の商店街の閉店時間が尐し早く、夕方6時近くにシャッターが下がる。仕事帰りに寄りたいお店に行
くと閉まっているからもう尐し明るい街であってほしいです。

403 男性 ７０歳以上 矢沢

・高速のインター、空港、新幹線、観光施設が十分に生かされていない。一部の地域の有力者に…。
・市議会に活気がない。
・市職員の企画力と市民目線の活力を求む。

404 女性 ７０歳以上 八幡
・花巻市にもっと若い人たちが働ける会社ができてほしい。家の孫は何回も面接に落ちるのでもっと会社がほ
しい。池田さんお願いします。

405 女性 ７０歳以上 花南

・職員の皆様ご苦労様です。
・継続して協力したいが読み書きが困難。
・上田市長の活躍を期待している。

406 女性 ７０歳以上 花北
・街づくりということも大事ですが、高齢者が多くなり、また過疎化も進み、私たちの班は何よりもそっちの
方をとり入れてもらいたい。

407 女性 ７０歳以上 宮野目

・毎年一回公共バスの話し合いをしているが、そちらで決まった話の説明だけで話し合いではない。宮野目地
区では国道、剣道以外はバスが走っていない。フクロウ号も似内－新幹線だけ。このようなわけで高齢者でも
車を運転しなければならない。考えてほしい。

408 男性 ７０歳以上 笹間 ・地区の班長について、市の情報や広報誌を配っているが、報酬がないのはおかしい。

409 女性 ７０歳以上 花南 ・安全で安心な町づくりをお願いします。

410 男性 ７０歳以上 花南
・花南には公民館が五か所もあるところがありますが、軒数から見ても一か所でいいのではないか。

411 女性 ７０歳以上 八幡 ・体を悪くなってからこちらに来ましたので本当に役に立てず申し訳ありません。
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412 女性 ７０歳以上 笹間
・ラジオの電波が入りづらい。
・歩道の除雪もなく毎年いやな思いをしております。

413 男性 ７０歳以上 花巻中央

・役所の人間は人の心がまったく分からない。机上だけで何事も済ませる。本当に生活に困り、保護を申請に
行って、サラ金を紹介された。生活保護はまじめに生活している人間に出さず、いいかげんに生きている奴を
助ける制度かよく考えて。

414 男性 ７０歳以上 矢沢
・私を選んで下さいまして有りがたく思っております。このアンケートが今後の市内の育成・繁栄発展を望ん
でおります。

415 女性 ７０歳以上 矢沢

・自宅周りの空家がふえ続いています。今後どうなるのか不安です。
・町商店街の淋しさ何とも言えません。
・毎年書いて出すのですが意味がない気がしてきます。

416 女性 ７０歳以上 松園 ・公共バス(ふくろう号）をもう尐し回数多くしてもらいたい。

417 男性 ７０歳以上 花西 ・住み良い街づくりをお願いします。

418 女性 ７０歳以上 花南

・花巻を昔のようににぎわいのある活気ある町にしていただきたい。数年前は友達と町に行かないと誘い合っ
てあの店この店回ってみて歩き食事をしてくるのが一番の楽しみだった。今はスーパーだけ、友達と会う回数
も減った。楽しい町、楽しい花巻にみんなで頑張ってやりましょう。

419 女性 ７０歳以上 湯口
・車のない老夫婦には買い物が不便。
・花巻デパート跡地に人が集えるような場所をつくってほしい。
・市役所にエレベーターがあればいい。

420 女性 ７０歳以上 花巻中央 ・この町のよさを引き出してくれればありがたいです。

421 男性 ７０歳以上 松園
・高齢化に対して明確な対策を立て市の発展条件の行動を望みます。そのために１０年、２０年後の年齢比率
や働く場所の確保や老人施設の充実と経営の積極的プランを進めて国内の見本市となれるようにしたい。

422 女性 ７０歳以上 湯本
・足が悪いとバス停に行けないし、タクシーを使用する余裕もないし家族は働かなければならないし孤立して
しまう。

423 男性 ７０歳以上 湯口

・市民サービス窓口の体制はいいと思う。
・新花巻駅、賢治記念館、新渡戸記念館、博物館は山の中。
・歴史散策、文化財の活用、先人の顕彰等は１年間でと言われると行っていないが、これまでに数十回行って
いる。

424 女性 ７０歳以上 宮野目 ・若者が安心して子供を産み育てられるように仕事と環境づくりを希望する。

425 女性 ７０歳以上 花巻中央 ・近くに食品を変えるようなスーパーがなく高齢者にとって大変です。

426 男性 ７０歳以上 花巻中央
・花巻市は一部有力者や声の大きなリーダーなどに振り回され一般市民の声が行き届いていない。尐数意見に
も耳を傾けてほしい。

427 女性 ７０歳以上 湯口 ・公共バスふくろう号増やしてほしい。バスの走る範囲を広めてほしいと思います。

428 女性 ７０歳以上 花巻中央 ・近くにスーパーなくて買い物ができなくて大変です。特に冬が大変です。

429 女性 ７０歳以上 花西

・花巻はどんな空き地にも花が咲いている整地された街で、ユニークな名所旧跡の看板が立ち、公園も整備さ
れた観光の街として力を入れてほしい。
・今ある工業団地ももっと企業を誘致して活気のある街になってほしい。

430 女性 ７０歳以上 花巻中央
・花巻は環境はいいと思うが、就職先、買い物先遊び場所等が不足していると思う。
・観光客がまわってあるくには不便なので、訪れる人の気持ちになって企画してほしい。
・市職員のボーナスの３分の１でも花巻専用の金券で支給して花巻をにぎやかにしてほしい。

431 無回答 無回答 無回答 ・年々文章が難しくなってきましたね。それではまたごめんなさい。

432 無回答 無回答 無回答 ・脳出血のため右上下下半身不随です。アンケートに答えることができません。

46



第５章　アンケート結果の推移

 新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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まちづくり市民アンケート結果の推移（H18～H26）
■回収状況 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26

調査票発送　 3,000 1,776 2,068 2,176 2,112 2,150 2,175 2,498 2,450
回答者数　　 1,506 993 1,070 1,163 1,216 1,130 1,013 1,162 1,271
回収率　　　 50.2% 55.9% 51.7% 53.4% 57.6% 52.6% 46.6% 46.5% 51.9%

■単純集計表

※「対前年比」は、標本誤差からその上限と下限を算出し、その誤差の範囲と、前年数値との比較により表示している。

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 22.3% 23.6%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 34.8%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 56.7% 58.4% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 21.4% 20.3%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 10.6% 10.9%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.0% 31.2% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 2.2% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 7.3%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 3.1% ↘

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 41.6% 44.0%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 32.3% 31.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 75.8% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 5.3% 6.2%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 8.7% 10.3% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 7.1% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.0%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 3.9% ↘

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 36.5% 37.7%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 25.7% 27.0%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 62.2% 64.7% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 9.7% 10.7%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 8.3% 8.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 18.0% 19.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 9.4% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 11.8%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 4.4% ↘

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 11.5% 12.4%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 19.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 30.3% 31.6% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.3%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.5% 18.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.8% 37.0% ↗

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 26.4% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 26.4%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 5.0% ↘

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値) 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 11.2% 13.2%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 26.5% 25.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 37.7% 38.9% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 14.0% 13.1%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 9.6% 10.8%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 23.6% 23.9% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 28.3% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 32.4%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.3% 4.7% ↘

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 利用できる 53.7% 53.7% 50.0% 47.7% 46.1% 51.0% 45.4% 50.7% 50.4%

(2) どちらかというと利用できる 24.0% 23.2% 25.2% 24.8% 27.5% 24.5% 27.5% 24.0% 21.2%

　　(1)+(2) 小計 77.7% 76.8% 75.2% 72.5% 73.5% 75.5% 73.0% 74.7% 71.5% ↘

(3) どちらかという利用できない 10.0% 9.7% 11.7% 13.6% 13.2% 12.6% 13.7% 13.2% 13.8%

(4) 利用できない 9.4% 10.9% 10.0% 10.5% 9.2% 8.9% 10.7% 9.7% 10.1%

　　(3)+(4) 小計 19.4% 20.5% 21.7% 24.1% 22.4% 21.5% 24.4% 22.9% 23.9% →

(5) わからない 2.3% 2.5% 2.5% 2.8% 2.5% 2.9% 2.2% 2.0% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 3.4%

無回答 0.6% 0.1% 0.6% 0.6% 1.6% 0.1% 0.5% 0.4% 1.2% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-2  《公共交通》あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。①道路

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。②上水道

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。③下水道

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。④公共バス
（民間路線バス、ふくろう号、デマンドタクシー等）

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。⑤情報通信
環境
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 市内 -- -- -- -- -- 89.6% 88.9% 89.5% 87.9% →

(2) 盛岡市 -- -- -- -- -- 1.8% 2.3% 2.1% 2.9% →

(3) 矢巾町 -- -- -- -- -- 0.1% 0.4% 0.1% 0.1% →

(4) 紫波町 -- -- -- -- -- 2.1% 1.7% 2.3% 0.9% ↘

(5) 北上市 -- -- -- -- -- 5.6% 6.0% 5.2% 6.7% ↗

(6) 遠野市 -- -- -- -- -- 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% →

(7) その他県内 -- -- -- -- -- 0.4% 0.1% 0.3% 0.4% →

(8) 県外 -- -- -- -- -- 0.4% 0.3% 0.3% 0.2% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% ↗

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 23.1% 19.1%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 35.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 57.5% 54.4% ↘

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 22.8% 23.5%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.0% 12.0%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 34.8% 35.6% →

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 7.4% 9.3% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.7% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) いつも利用している 19.1% 19.7% 22.5% 25.2% 25.4% 28.5% 31.7% 29.9% 28.6%

(2) たまに利用している 17.8% 16.7% 17.6% 17.9% 19.6% 18.8% 16.5% 22.8% 22.7%

　　(1)+(2) 小計 36.9% 36.5% 40.1% 43.1% 45.0% 47.3% 48.2% 52.7% 51.3% →

(3) ほとんど利用していない 9.6% 8.3% 9.4% 8.6% 9.2% 10.0% 8.5% -- --

(3) 利用していない（利用できない場合を含む） 52.2% 54.4% 49.3% 47.6% 44.4% 42.4% 43.1% 47.2% 47.8%

　　(3)+(4) 小計 61.8% 62.6% 58.8% 56.2% 53.6% 52.4% 51.6% 47.2% 47.8% →

無回答 1.3% 0.9% 1.1% 0.7% 1.4% 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 31.7% 30.4%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 40.1% 37.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 71.8% 67.7% ↘

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 10.2%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.2% 8.0%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 23.2% 18.3% ↘

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 4.7% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 13.3%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 子ども会やＰＴＡ活動 -- -- -- -- -- -- -- 21.5% 17.7% ↘

(2)
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいなど
の環境活動

-- -- -- -- -- -- -- 65.7% 68.7% ↗

(3) 地域のお祭りやイベントへの参加 -- -- -- -- -- -- -- 47.9% 50.0% →

(4) 交通安全・消防団・防犯活動 -- -- -- -- -- -- -- 17.9% 17.5% →

(5) 高齢者団体活動 -- -- -- -- -- -- -- 13.1% 13.3% →

(6) 地域内ボランティア活動 -- -- -- -- -- -- -- 19.6% 17.9% →

(7) 学習活動 -- -- -- -- -- -- -- 9.4% 9.7% →

(8) 伝統文化保存活動 -- -- -- -- -- -- -- 7.6% 7.7% →

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- 1.7% 2.4% →

(10) 参加していない -- -- -- -- -- -- -- 18.4% 17.8% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.0% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 223.2% 223.6%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 毎日 0.7% 1.4% 1.4% 0.6% 0.9% 1.0% 0.4% 0.6% 0.9% →

(2) 週に１度程度 1.7% 2.5% 2.4% 2.1% 1.9% 2.6% 2.5% 2.3% 1.4% ↘

(3) 月に１度程度 3.8% 5.0% 5.6% 5.0% 4.7% 4.2% 4.7% 4.8% 4.3% →

(4) 年に数回 18.3% 20.3% 21.5% 23.0% 23.6% 19.6% 21.0% 15.1% 16.3% →

(5) 参加したことはないが、活動したいと思う -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 17.9% →

(6) ない 74.2% 69.9% 67.9% 68.1% 67.6% 71.7% 71.3% 58.3% 58.1% →

無回答 1.3% 0.8% 1.1% 1.2% 1.3% 1.0% 0.1% 0.1% 1.0% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-3  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物をおもにどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A－4  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-5  《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-6  《景観》あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-7  《地域づくり》あなたは、この一年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-8  《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア活動やNPO法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 8.2%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.1% 22.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.2% 30.4% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.7% 24.6%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 17.0% 20.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 39.7% 44.7% ↗

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 30.9% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.4%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.5% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 23.9% 19.7% ↘

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 76.1% 79.4% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.0% 0.9% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 知っているし、言葉の意味も理解している 42.0% 50.4% 51.6% 50.5% 50.6% 49.6% 49.1% 50.3% 52.1% →

(2) 言葉は知っているが、意味はわからない 34.3% 32.3% 31.2% 31.6% 32.6% 34.7% 36.8% 29.0% 28.9% →

(3) 知らない 22.8% 16.2% 16.0% 16.9% 15.4% 15.5% 13.8% 20.1% 17.7% ↘

無回答 0.9% 1.1% 1.2% 1.1% 1.5% 0.3% 0.3% 0.5% 1.3% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 10.3% 11.9%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 33.0% 33.8%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 45.7% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 30.5% 24.4%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% 13.8%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 45.7% 38.2% ↘

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 10.8% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) そう思う 10.8% 11.1% 12.5% 11.2% 11.8% 11.5% 11.7% 14.4% 11.3%

(2) どちらかというとそう思う 37.4% 41.8% 39.3% 38.2% 42.5% 45.4% 40.9% 42.4% 36.1%

　　(1)+(2) 小計 48.2% 52.9% 51.8% 49.4% 54.4% 56.9% 52.6% 56.8% 47.4% ↘

(3) どちらかというとそう思わない 17.7% 16.6% 19.3% 19.0% 14.5% 15.0% 15.0% 16.0% 12.0%

(4) そう思わない 14.4% 12.9% 12.3% 13.0% 10.7% 10.1% 11.3% 10.3% 11.4%

　　(3)+(4) 小計 32.1% 29.5% 31.7% 32.0% 25.2% 25.1% 26.3% 26.3% 23.4% ↘

(5) わからない 19.1% 17.2% 15.7% 18.1% 19.4% 17.9% 21.0% 16.6% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 12.0%

(6) 子どもがいないのでわからない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.4%

無回答 0.7% 0.4% 0.8% 0.5% 1.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.8% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 5.6% 6.8%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 19.1% 18.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.9% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 14.3% 13.6%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 26.7% 25.0% →

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.5% 9.8% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 39.2% 40.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) そう思う 27.8% 30.4% 27.9% 30.5% 28.4% 29.4% 29.5% 29.6% 29.3%

(2) どちらかというとそう思う 40.7% 41.9% 43.3% 41.0% 45.7% 46.6% 44.0% 41.0% 39.3%

　　(1)+(2) 小計 68.5% 72.3% 71.2% 71.5% 74.1% 76.0% 73.5% 70.6% 68.6% →

(3) どちらかというとそう思わない 11.8% 11.0% 11.9% 11.7% 11.5% 10.3% 13.5% 10.9% 9.7%

(4) そう思わない 9.6% 9.2% 8.0% 8.9% 6.5% 7.5% 7.1% 9.0% 9.0%

　　(3)+(4) 小計 21.3% 20.1% 19.9% 20.6% 18.0% 17.8% 20.6% 19.9% 18.7% →

(5) わからない 9.8% 6.9% 8.2% 7.3% 6.8% 6.0% 5.7% -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 11.6%

無回答 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 1.1% 0.2% 0.1% 0.1% 1.1% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-15  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-14  《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中
からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-9  《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）が良く参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを
１つだけ選んでください。

A-10  《青少年健全育成》あなたは、この一年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったことがあります
か？

A-11  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-12  《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。

A-13  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 出かけるときには必ず戸締まりをする 76.4% 77.3% 78.2% 78.2% 78.7% 78.4% 79.7% 81.1% 80.9% →

(2)
出かけるときには隣近所の人に声をかけるよう
にしている

10.1% 10.9% 12.8% 10.4% 11.3% 12.1% 10.4% 10.0% 8.1% ↘

(3)
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つよう
にしている

2.6% 2.6% 2.8% 2.3% 2.2% 2.7% 2.0% 2.0% 2.1% →

(4)
消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生
活情報に関心を寄せている

44.8% 49.8% 46.9% 48.6% 47.1% 45.8% 44.6% 50.3% 52.5% →

(5) 特に意識していない 14.1% 12.9% 13.1% 12.7% 11.7% 15.0% 13.0% 12.7% 12.4% →

無回答 0.7% 0.6% 0.9% 0.5% 1.1% 0.3% 0.1% 0.2% 0.7% ↗

　計 148.7% 154.2% 154.8% 152.8% 152.1% 154.2% 149.8% 156.3% 156.6%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 被害にあった 1.5% 1.6% 1.6% 1.2% 0.8% 1.5% 1.0% 0.8% 1.0% →

(2) 被害にあいそうになった 14.2% 9.7% 7.1% 6.5% 7.6% 5.4% 6.3% 5.3% 5.7% →

(3) ない 83.6% 88.4% 90.7% 91.7% 90.4% 92.7% 92.2% 93.6% 92.2% →

無回答 0.7% 0.3% 0.7% 0.5% 1.2% 0.4% 0.5% 0.3% 1.0% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) そう思う -- -- 7.2% 9.7% 8.0% 9.2% 12.1% 14.2% 11.8%

(2) どちらかというとそう思う -- -- 36.0% 34.4% 39.0% 41.3% 44.7% 34.9% 35.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- 43.2% 44.1% 47.0% 50.5% 56.9% 49.1% 47.0% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- 21.3% 21.7% 18.1% 19.7% 15.2% 18.0% 16.4%

(4) そう思わない -- -- 14.8% 14.0% 11.9% 13.8% 9.6% 10.6% 10.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- 36.1% 35.7% 30.0% 33.5% 24.8% 28.6% 27.1% →

(5) わからない -- -- 20.5% 19.9% 22.0% 15.8% 18.1% 22.3% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.0%

無回答 -- -- 0.3% 0.3% 1.0% 0.1% 0.3% 0.0% 0.9% ↗

　計 -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- 68.4% 68.8% →

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- 31.5% 30.3% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.9% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 準備している 14.9% 17.0% 16.5% 18.4% 20.0% 41.4% 43.3% 41.2% 34.5% ↘

(2) 準備していない 84.6% 82.6% 82.4% 80.9% 78.9% 58.3% 56.6% 58.7% 63.7% ↗

無回答 0.5% 0.4% 1.0% 0.7% 1.1% 0.3% 0.1% 0.1% 1.7% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- 9.4% 8.7% 7.7% 7.6%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 27.5% 28.9% 23.1% 20.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 36.9% 37.6% 30.8% 28.5% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.8% 26.7% 25.6% 25.2%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 20.0% 18.6% 19.4% 22.0%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 45.8% 45.2% 45.0% 47.2% →

(5) わからない -- -- -- -- -- 16.8% 17.2% 24.1% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 22.9%

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.0% 0.2% 1.3% ↗

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) そう思う 24.2% 25.7% 25.2% 26.6% 24.7% 28.6% 26.1% 21.7% 20.4%

(2) どちらかというとそう思う 39.5% 39.9% 40.6% 42.0% 44.8% 43.8% 43.4% 42.0% 37.9%

　　(1)+(2) 小計 63.7% 65.6% 65.8% 68.5% 69.5% 72.4% 69.5% 63.7% 58.3% ↘

(3) どちらかというとそう思わない 16.3% 16.9% 17.7% 15.0% 14.5% 14.2% 16.4% 15.3% 16.3%

(4) そう思わない 17.5% 15.0% 14.3% 14.4% 13.4% 11.2% 12.0% 14.5% 16.0%

　　(3)+(4) 小計 33.7% 31.9% 32.0% 29.5% 27.9% 25.3% 28.4% 29.8% 32.3% →

(5) わからない 2.4% 1.7% 1.7% 1.4% 1.4% 1.9% 1.9% -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 6.4% 8.7% ↗

無回答 0.2% 0.8% 0.6% 0.6% 1.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.8% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

B-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

B-2  《消費者トラブル》あなたは、この１年間で、振り込め詐欺や悪徳商法など、消費者トラブルにあった、あるいはあいそうになったことがありますか？　次の中
からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-3  《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。

B-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らしの高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。

C-1  《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 定期的に健康診断などを受けている 49.3% 49.5% 49.2% 52.2% 53.5% 54.8% 58.2% 60.9% 61.5% →

(2) かかりつけの病院や薬局がある 41.8% 47.2% 47.6% 48.6% 51.7% 52.5% 52.9% 57.7% 60.9% ↗

(3) 健康増進のために意識的に運動している 23.5% 27.6% 28.3% 31.1% 30.3% 28.6% 29.9% 28.0% 30.1% →

(4) 食事に気をつけている 47.5% 52.1% 50.7% 48.8% 49.1% 46.7% 51.5% 51.2% 51.9% →

(5) 早寝早起きを習慣にしている 23.4% 25.0% 25.0% 25.0% 26.3% 26.2% 26.4% 29.4% 29.5% →

(6)
歯科検診や歯石の除去などを定期的に行ってい
る

16.7% 21.0% 18.5% 20.8% 22.9% 21.1% 23.7% 25.1% 24.6% →

(7) たばこを吸わない、吸う本数に気をつけている 38.4% 43.8% 43.3% 48.1% 48.5% 47.3% 46.5% 45.7% 48.1% →

(8) お酒を飲まない、飲む量に気をつけている 30.6% 32.8% 33.0% 36.3% 37.1% 33.0% 31.2% 36.0% 35.3% →

(9) 特に意識していない 12.4% 8.8% 11.3% 10.6% 6.0% 9.0% 6.0% 8.7% 7.4% →

(10) その他(     ) 1.2% 1.9% 1.7% 2.2% 2.5% 1.1% 1.2% 1.3% 1.6% →

無回答 0.6% 0.5% 0.7% 0.7% 1.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.9% ↗

　計 285.6% 310.3% 309.3% 324.4% 329.1% 320.4% 327.7% 344.1% 351.8%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値) 対前年比

(1) 毎日行っている 15.5% 16.3% 15.2% 15.6% 14.6% 16.0% 15.6% 13.1% 14.6% →

(2) 週に2回以上行っている 15.2% 16.6% 19.7% 19.9% 20.4% 19.4% 18.0% -- --

(2) 週に3回以上行っている -- -- -- -- -- -- -- 15.7% 16.5% →

(3) 週に1回程度行っている 12.7% 13.6% 12.5% 13.5% 13.9% 12.0% 13.4% 16.3% 17.2% →

(4) 月に１回程度行っている 5.2% 7.0% 5.5% 5.4% 5.3% 5.8% 5.5% 5.4% 4.6% →

(5) 年に数回程度行っている 8.9% 8.1% 8.2% 8.8% 8.5% 7.2% 9.2% 8.6% 6.3% ↘

(6) ほとんど行っていない 41.6% 38.1% 37.7% 36.1% 35.9% 39.4% 37.9% 40.6% 39.3% →

無回答 0.9% 0.3% 1.1% 0.7% 1.4% 0.3% 0.4% 0.3% 1.5% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) もっている 57.9% 63.7% 64.4% 65.7% 67.7% 69.4% 72.5% 71.9% 72.8% →

(2) もっていない 41.8% 35.9% 35.0% 33.7% 31.1% 30.5% 27.3% 28.0% 26.4% →

無回答 0.3% 0.4% 0.6% 0.6% 1.2% 0.1% 0.2% 0.1% 0.9% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) もっている -- -- -- -- -- -- 73.2% 70.7% 71.0% →

(2) もっていない -- -- -- -- -- -- 26.1% 29.0% 27.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.7% 0.3% 1.1% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 内科 2.9% 2.7% 2.9% 3.2% 3.5% 3.3% 3.3% 2.6% 2.8% →

(2) 消化器科 4.0% 3.4% 4.2% 3.1% 3.2% 2.8% 2.8% 2.7% 3.2% →

(3) 呼吸器科 6.4% 5.9% 4.4% 5.0% 5.3% 6.4% 6.8% 4.8% 6.3% ↗

(4) 小児科 28.3% 31.2% 32.1% 31.8% 27.3% 25.3% 23.5% 20.1% 21.2% →

(5) 外科 6.0% 6.0% 6.0% 5.6% 7.5% 6.5% 6.4% 6.0% 5.7% →

(6) 整形外科 3.7% 4.3% 3.1% 3.6% 2.8% 4.3% 4.2% 3.2% 3.1% →

(7) 産婦人科 74.4% 78.1% 72.2% 72.7% 67.1% 64.9% 59.8% 49.7% 50.7% →

(8) 耳鼻いんこう科 28.1% 32.1% 32.9% 32.3% 36.2% 36.1% 35.5% 34.6% 42.9% ↗

(9) 眼科 8.8% 10.2% 10.4% 8.4% 10.0% 12.2% 13.5% 11.3% 12.7% ↗

(10) 精神科 5.6% 5.8% 8.1% 8.3% 8.0% 8.1% 9.6% 6.0% 6.6% →

(11) 循環器科 7.9% 8.3% 8.8% 7.7% 7.3% 7.4% 6.9% 5.9% 4.6% ↘

(12) 神経内科 7.0% 6.9% 7.6% 8.7% 8.1% 10.4% 11.2% 7.4% 7.4% →

(13) 歯科 1.1% 0.6% 1.4% 1.5% 1.4% 1.0% 1.3% 1.3% 0.8% ↘

(14) 皮膚科 11.8% 11.4% 9.8% 8.9% 8.1% 10.1% 11.1% 9.0% 9.8% →

(15) その他 2.3% 3.4% 2.9% 2.8% 3.0% 2.2% 2.1% 2.4% 1.7% ↘

(16) わからない 14.6% 10.3% 14.1% 14.0% 14.9% 16.5% 17.5% 22.9% 21.2% ↘

無回答 1.3% 1.1% 1.2% 2.0% 2.1% 1.4% 0.6% 4.2% 2.4% ↘

　計 214.2% 222.0% 222.1% 219.6% 215.7% 219.0% 216.0% 194.1% 203.1%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) そう思う 18.6% 19.8% 16.5% 13.8% 16.0% 19.3% 17.3% 14.5% 14.9%

(2) どちらかというとそう思う 41.3% 41.9% 44.5% 45.5% 46.7% 50.3% 49.2% 42.8% 37.6%

　　(1)+(2) 小計 59.9% 61.7% 61.0% 59.3% 62.7% 69.6% 66.4% 57.3% 52.5% ↘

(3) どちらかというとそう思わない 16.1% 17.2% 17.5% 15.7% 17.1% 13.2% 14.7% 19.0% 17.5%

(4) そう思わない 12.5% 11.7% 11.0% 13.9% 10.1% 8.8% 9.8% 12.0% 13.4%

　　(3)+(4) 小計 28.7% 28.9% 28.5% 29.7% 27.2% 21.9% 24.5% 31.0% 30.9% →

(5) わからない 11.0% 9.3% 10.1% 10.1% 9.0% 8.1% 9.1% 11.7% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.7%

無回答 0.4% 0.1% 0.4% 0.9% 1.0% 0.4% 0.0% 0.1% 0.9% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

C-6  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つまで選んでください。

D-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。

C-5  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

C-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

C-3  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-4  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 71.0% 69.5% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 28.6% 29.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 1.0% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 19.5% 20.3%

(2) ある程度は受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 54.4% 50.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 70.6% ↘

(3) 受けていないと思う -- -- -- -- -- -- -- 11.7% 14.0%

(4) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 13.8% 14.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 25.5% 28.4% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.0% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 4.8% 5.9%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 25.0% 26.0%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.8% 31.9% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 26.0% 24.2%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 18.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 44.8% 42.7% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 25.0% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.8%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.7% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 身近な山や川が美しい環境に保たれている -- -- -- -- -- -- -- 37.3% 38.2% →

(2) 地域の中で花による美化が進められている -- -- -- -- -- -- -- 58.6% 58.8% →

(3) エネルギーの省力化・再生化が進んでいる -- -- -- -- -- -- -- 9.5% 11.8% ↗

(4) 身の回りのごみが少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 35.1% 39.2% ↗

(5) 公害が少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 28.7% 29.7% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 176.9% 186.8%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 身近な水辺空間の環境保全 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 11.9% →

(2) 野鳥や生き物が住める環境づくり -- -- -- -- -- -- -- 6.0% 5.4% →

(3) 自然環境を守るための学習活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.8% 5.0% →

(4) 植樹などの森林保護活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.2% 4.8% →

(5) 住んでいる地域の美化活動 -- -- -- -- -- -- -- 50.1% 50.7% →

(6) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.2% 0.9% ↘

(7) 何もおこなっていない -- -- -- -- -- -- -- 41.0% 41.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 2.1% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 123.8% 122.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 冷暖房の適切な温度設定 -- -- -- -- -- -- -- 63.8% 71.6% ↗

(2) テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ -- -- -- -- -- -- -- 74.6% 81.6% ↗

(3) 食事を残さず食べるなど生ごみを減らす -- -- -- -- -- -- -- 58.2% 68.2% ↗

(4)
適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた調
理

-- -- -- -- -- -- -- 34.0% 41.2% ↗

(5) エコマーク商品の使用 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 16.3% ↗

(6) 洗顔、食器あらい時等に水を流したままにしない -- -- -- -- -- -- -- 54.1% 58.3% ↗

(7)
外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転
時のエコドライブ

-- -- -- -- -- -- -- 27.5% 35.3% ↗

(8) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.5% 1.5% ↘

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.4% 2.8% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 329.3% 376.7%

D-2  《地域福祉》あなたは、困ったことがあったとき、身近に相談できる人や機関がありますか？

D-3  《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。

D-4  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはま
るものを１つだけ選んでください。

Ｅ-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつで
も選んでください。

Ｅ-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に、次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでく
ださい。

Ｅ-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしの中で、次のような環境にやさしい取り組みを行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでくださ
い。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.2% 2.2% 2.7% 1.4% 2.2% 2.5% 2.9% 1.5% 2.0% →

(2) 週に１回程度行っている 5.0% 5.4% 5.8% 5.9% 5.9% 7.1% 7.4% 6.1% 5.7% →

(3) 月に１回程度行っている 8.4% 10.0% 9.7% 9.8% 8.4% 9.9% 9.7% 11.3% 9.4% ↘

(4) 年に数回程度行っている 11.8% 12.5% 12.3% 11.6% 11.3% 15.8% 16.3% 17.5% 16.9% →

(5) ほとんど行っていない 71.4% 68.7% 68.0% 70.2% 70.8% 64.1% 63.3% 63.5% 64.9% →

無回答 1.2% 1.2% 1.4% 1.1% 1.3% 0.6% 0.5% 0.2% 1.0% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.5% 3.2% 3.2% 2.8% 3.3% 2.8% 3.2% 2.4% 3.4% →

(2) 週に１回程度行っている 5.8% 6.4% 6.2% 6.3% 7.0% 5.8% 5.8% 5.9% 5.8% →

(3) 月に１回程度行っている 6.0% 7.0% 8.0% 6.8% 5.5% 7.3% 5.5% 6.1% 6.1% →

(4) 年に数回程度行っている 7.5% 9.7% 9.5% 11.2% 9.5% 8.8% 11.6% 8.2% 9.8% →

(5) ほとんど行っていない 76.6% 72.2% 71.3% 71.5% 72.9% 74.8% 73.5% 77.3% 73.6% ↘

無回答 1.6% 1.4% 1.8% 1.4% 1.9% 0.4% 0.3% 0.1% 1.3% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) １０回以上 2.0% 1.7% 3.4% 3.0% 2.5% 1.8% 3.6% 3.6% 3.1% →

(2) ５回～９回 5.7% 8.3% 7.8% 7.7% 7.9% 5.8% 10.8% 12.1% 10.5% →

(3) １回～４回 43.2% 46.5% 46.4% 47.2% 46.1% 46.4% 52.6% 53.7% 51.2% →

(4) ０回 46.5% 41.4% 39.8% 40.2% 41.1% 45.4% 32.7% 29.8% 33.4% ↗

無回答 2.7% 2.1% 2.7% 1.9% 2.3% 0.6% 0.4% 0.8% 1.8% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 全部知っている 5.3% 6.1% 7.1% 7.4% 7.1% 8.0% 8.5% 6.5% 6.8% →

(2) ６つ以上知っている 16.9% 19.6% 19.0% 24.6% 23.8% 34.1% 35.9% 25.5% 27.6% →

(3) ４つ以上知っている 31.5% 34.7% 33.5% 35.9% 37.8% 32.3% 32.0% 33.8% 32.7% →

(4) ２つ以上知っている 34.8% 30.8% 30.8% 26.2% 25.6% 22.8% 20.5% 28.8% 26.7% →

(5) 知らない 10.2% 7.3% 8.3% 4.8% 3.8% 2.7% 3.0% 5.2% 4.6% →

無回答 1.3% 1.4% 1.3% 1.1% 1.9% 0.1% 0.1% 0.3% 1.6% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) ある 43.6% 47.8% 41.6% 52.2% 50.7% 51.7% 52.3% 51.5% 50.0% →

(2) ない 55.5% 51.9% 56.4% 47.1% 47.9% 47.7% 47.6% 48.1% 49.2% →

無回答 0.9% 0.3% 2.0% 0.7% 1.5% 0.6% 0.1% 0.3% 0.9% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 26.9% 24.0% ↘

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 73.0% 75.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.8% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 31.4% 29.9% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 68.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.5% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

F-5  《歴史散策》あなたは、この１年間で、【F-4】にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものがありますか？

F-6  《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、東和ふるさと歴史資料館、石鳥谷農業伝承館、大
迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、講話等に参加したことがありますか？

Ｆ-7  《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設(宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太
郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがありますか？

F-4  《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の文化財等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、各総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカ
ルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-2  《芸術文化》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度
行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-3  《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に、市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びました
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 十分あると思う -- -- -- -- -- -- 10.1% 7.3% 12.2%

(2) あると思う -- -- -- -- -- -- 37.1% 35.7% 47.4%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- 47.2% 43.0% 59.6% ↗

(3) あまりないと思う -- -- -- -- -- -- 32.9% 26.2% 18.6%

(4) ないと思う -- -- -- -- -- -- 13.0% 20.1% 10.3%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- 45.9% 46.3% 28.9% ↘

(5) わからない -- -- -- -- -- -- 6.7% 10.2% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.5%

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.9% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 21.0% 23.7%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 42.5%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 64.3% 66.2% →

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.0% 6.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 20.4% 18.1% ↘

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.7% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 関心がある -- -- -- -- -- 15.0% 15.6% 14.3% 13.5%  

(2) どちらかというと関心がある -- -- -- -- -- 29.8% 28.7% 26.0% 25.3%  

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 44.9% 44.3% 40.3% 38.8% ↘

(3) 関心がない -- -- -- -- -- 32.2% 31.4% 31.2% 34.1% ↗

(4) わからない -- -- -- -- -- 22.5% 24.1% -- --

(4) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 26.2% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% ↗

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) よく知っている -- -- -- -- -- -- -- -- 16.2%  

(2) ある程度知っている -- -- -- -- -- -- -- -- 44.5%  

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- 60.7%

(3) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- 38.0%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- 1.3%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.2%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 43.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 67.9% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 10.0% 7.6%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 6.7% 5.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 16.7% 13.2% ↘

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.1% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 17.9%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値) 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- 5.3% 5.9% 8.3% 9.4%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 31.9% 34.6% 37.1% 38.0%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 37.2% 40.5% 45.4% 47.4% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.1% 23.9% 17.3% 17.2%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 14.1% 11.6% 9.9% 9.0%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 39.2% 35.5% 27.2% 26.3% →

(5) わからない -- -- -- -- -- 23.4% 23.1% 27.2% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 24.9%

無回答 -- -- -- -- -- 0.3% 0.9% 0.2% 1.3% ↗

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 5.5% 5.0%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.9% 23.4%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 28.4% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.5% 21.6%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 38.8% 39.7% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 32.7% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 30.8%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 1.2% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

F-8  《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治の作品や考え方に触れる場があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-9  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-10  《国際交流》あなたは、姉妹・友好都市との国際交流に興味がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-11  《スポーツ振興》あなたは、平成28年に花巻市で第71回国民体育大会(冬季大会を含む)及び第16回障がい者スポーツ大会が開催されることを知っていま
すか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください

G-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやいと思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選ん
でください。

Ｇ-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 6.2% 6.2%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.6% 22.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.8% 28.5% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.2% 22.1%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.5% 22.3%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 42.7% 44.4% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 28.1% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.8%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.3% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 広報はなまき -- -- -- -- -- -- 86.9% 94.1% 93.3% →

(2) 市ホームページ -- -- -- -- -- -- 12.6% 15.8% 14.9% →

(3) コミュニティＦＭラジオ（エフエムワン） -- -- -- -- -- -- 9.3% 11.1% 11.9% →

(4) 有線放送 -- -- -- -- -- -- 8.5% 7.1% 7.6% →

(5) 防災行政無線 -- -- -- -- -- -- 1.1% 1.4% 1.6% →

(6) 振興センターだより -- -- -- -- -- -- 31.9% 41.7% 42.3% →

(7) 新聞 -- -- -- -- -- -- 29.3% 33.9% 39.6% ↗

(8) その他 -- -- -- -- -- -- 3.5% 2.5% 1.9% ↘

無回答 -- -- -- -- -- -- 1.3% 0.4% 1.5% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- 184.3% 208.1% 214.6%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) そう思う 8.0% 8.7% 8.4% 11.9% 12.3% 11.0% 10.8% 14.6% 14.9%

(2) どちらかというとそう思う 30.3% 32.9% 32.7% 37.5% 35.1% 37.3% 42.3% 48.9% 44.2%

　　(1)+(2) 小計 38.3% 41.6% 41.1% 49.4% 47.5% 48.2% 53.0% 63.5% 59.2% ↘

(3) どちらかというとそう思わない 19.0% 20.6% 18.7% 16.2% 14.7% 19.1% 16.6% 16.4% 13.8%

(4) そう思わない 13.8% 13.4% 14.6% 12.7% 12.3% 12.5% 10.9% 9.0% 8.9%

　　(3)+(4) 小計 32.8% 34.0% 33.3% 28.9% 27.0% 31.6% 27.4% 25.4% 22.7% ↘

(5) わからない 28.6% 24.0% 24.7% 20.8% 24.4% 19.7% 19.3% 10.5% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.8%

無回答 0.3% 0.4% 0.9% 0.9% 1.2% 0.4% 0.2% 0.5% 1.3% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) よく聴いている -- -- -- -- -- 5.2% 3.7% 5.0% 5.3%

(2) ときどき聴いている -- -- -- -- -- 18.6% 18.2% 16.0% 16.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 23.8% 21.8% 21.0% 22.0% →

(3) あまり聴いていない -- -- -- -- -- 13.9% 12.4% 15.3% 14.5%

(4) 聴いていない -- -- -- -- -- 45.0% 48.5% 49.1% 50.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 58.9% 60.9% 64.4% 65.2% →

(5) エフエムワンを知らない -- -- -- -- -- 16.7% 16.8% 14.2% 11.6% ↘

無回答 -- -- -- -- -- 0.5% 0.5% 0.3% 1.3% ↗

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 男性 45.9% 48.9% 47.3% 48.7% 46.8% 48.5% 49.8% 46.6% 48.6% →

(2) 女性 53.6% 51.0% 51.7% 50.7% 51.8% 51.1% 50.2% 53.3% 50.7% →

無回答 0.5% 0.1% 1.0% 0.6% 1.4% 0.4% 0.0% 0.2% 0.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値) 対前年比

(1) １５～１９歳 4.9% 3.5% 3.6% 3.6% 3.0% 3.0% 2.5% 3.1% 2.0% ↘

(2) ２０～２９歳 8.6% 6.5% 5.0% 7.4% 5.6% 6.4% 4.1% 5.9% 5.3% →

(3) ３０～３９歳 13.1% 11.9% 11.8% 12.6% 10.6% 11.2% 10.6% 13.2% 10.0% ↘

(4) ４０～４９歳 14.9% 12.9% 14.5% 13.2% 15.1% 14.5% 14.9% 18.0% 12.6% ↘

(5) ５０～５９歳 19.8% 21.8% 20.8% 20.2% 21.5% 19.5% 19.6% 16.2% 19.0% ↗

(6) ６０～６９歳 20.5% 23.6% 24.9% 25.6% 27.1% 27.3% 28.5% -- --

(6) ６０～６４歳 -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 14.3% ↗

(7) ６５～６９歳 -- -- -- -- -- -- -- 12.2% 14.6% ↗

(8) ７０歳以上 17.9% 19.7% 18.7% 16.9% 16.0% 17.7% 19.6% 19.4% 21.8% ↗

無回答 0.3% 0.1% 0.7% 0.3% 1.0% 0.4% 0.1% 0.2% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

G-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-7  《コミュニティＦＭ放送》あなたは、コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」を聴いていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-1  《性別》あなたの性別はどちらですか？

H-2  《年齢》あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

Ｇ-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 就学前の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 8.0% 12.0% 9.2% ↘

(2) 小学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 11.3% 15.5% 10.4% ↘

(3) 中学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 6.4% 10.0% 7.7% ↘

(4) 中学生以下の子どもはいない -- -- -- -- -- -- 65.2% 58.6% 66.3% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- 15.1% 14.2% 13.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- 105.9% 110.3% 107.1%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 農林漁業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% →

(2) 自営業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 7.2% →

(3) 会社員 -- -- -- -- -- -- -- 23.7% 23.5% →

(4) 公務員、団体職員等 -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 6.6% →

(5) パート、アルバイト -- -- -- -- -- -- -- 14.0% 13.5% →

(6) 学生 -- -- -- -- -- -- -- 3.6% 2.0% ↘

(7) 家事（家事・育児・介護などだけに従事） -- -- -- -- -- -- -- 12.6% 11.3% →

(8) 無職（学生・家事を除く） -- -- -- -- -- -- -- 15.1% 16.9% →

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- 7.3% 8.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.2% 1.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 市内 42.0% 42.0% 38.4% 40.9% 42.2% 41.9% 38.1% 39.7% 38.5% →

(2) 盛岡市 4.0% 4.7% 5.7% 5.1% 4.9% 4.4% 3.8% 4.6% 3.7% →

(3) 矢巾町 0.8% 0.4% 0.5% 1.3% 1.0% 0.8% 1.2% 1.3% 0.5% ↘

(4) 紫波町 1.9% 1.0% 1.2% 1.4% 0.5% 1.0% 1.4% 1.1% 1.3% →

(5) 北上市 6.4% 5.4% 5.4% 6.3% 6.2% 7.0% 6.9% 7.8% 7.6% →

(6) 金ケ崎町 0.4% 0.7% 0.6% 0.3% 0.2% 0.4% 0.3% 0.8% 0.4% ↘

(7) 奥州市 0.4% 0.7% 1.1% 0.7% 0.5% 0.8% 0.7% 0.8% 1.0% →

(8) 遠野市 0.1% 0.0% 0.1% 0.8% 0.2% 0.4% 0.5% 0.5% 0.6% →

(9) その他県内 1.4% 1.7% 1.0% 1.6% 1.5% 1.1% 1.3% 1.7% 1.9% →

(10) 県外 0.8% 1.1% 0.6% 0.9% 1.2% 0.9% 1.1% 1.0% 0.9% →

(11) 通勤・通学していない 29.5% 31.2% 33.3% 31.0% 31.9% 34.2% 38.6% 29.3% 34.7% ↗

無回答 12.4% 11.0% 12.1% 9.6% 9.7% 7.2% 6.1% 11.4% 8.9% ↘

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 松園 -- -- -- -- -- 4.4% 4.1% 4.8% 4.1% →

(2) 花北 -- -- -- -- -- 9.2% 8.6% 11.5% 11.2% →

(3) 花巻中央 -- -- -- -- -- 7.0% 7.8% 6.9% 5.7% →

(4) 花巻西 -- -- -- -- -- 5.0% 5.9% 6.2% 7.2% →

(5) 花南 -- -- -- -- -- 8.2% 8.1% 8.1% 9.7% →

(6) 湯口 -- -- -- -- -- 8.2% 8.7% 7.1% 6.8% →

(7) 湯本 -- -- -- -- -- 7.3% 7.3% 8.9% 8.1% →

(8) 矢沢 -- -- -- -- -- 8.6% 7.8% 8.5% 8.3% →

(9) 宮野目 -- -- -- -- -- 5.5% 5.5% 5.8% 5.1% →

(10) 太田 -- -- -- -- -- 3.1% 1.8% 2.2% 2.6% →

(11) 笹間 -- -- -- -- -- 3.1% 3.9% 3.3% 3.6% →

花巻地区 68.7% 70.7% 71.7% 72.1% 72.5% 69.7% 69.6% 73.1% 72.4% →

(12) 大迫 -- -- -- -- -- 2.6% 3.0% 2.2% 1.8% →

(13) 内川目 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.3% →

(14) 外川目 -- -- -- -- -- 0.9% 0.7% 0.7% 0.8% →

(15) 亀ケ森 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.9% 1.2% →

大迫地区 6.0% 6.2% 5.0% 5.6% 5.0% 5.9% 5.8% 4.9% 5.1% →

(16) 好地 -- -- -- -- -- 3.8% 3.8% 4.2% 4.4% →

(17) 大瀬川 -- -- -- -- -- 0.6% 0.8% 0.5% 0.6% →

(18) 八日市 -- -- -- -- -- 1.1% 1.3% 1.1% 1.2% →

(19) 八幡 -- -- -- -- -- 3.1% 2.7% 2.8% 2.7% →

(20) 八重畑 -- -- -- -- -- 2.4% 2.1% 1.5% 1.6% →

(21) 新堀 -- -- -- -- -- 2.4% 2.8% 2.2% 2.0% →

石鳥谷地区 14.9% 12.9% 13.4% 12.6% 12.7% 13.4% 13.4% 12.5% 12.5% →

(22) 小山田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.6% 1.2% 1.7% →

(23) 土沢 -- -- -- -- -- 3.5% 3.8% 2.5% 2.4% →

(24) 成島 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.4% →

(25) 浮田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.8% 0.9% →

(26) 谷内 -- -- -- -- -- 2.0% 2.0% 2.1% 1.8% →

(27) 田瀬 -- -- -- -- -- 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% →

東和地区 9.6% 9.9% 9.3% 8.9% 9.0% 9.6% 10.2% 8.3% 8.8% →

無回答 0.8% 0.3% 0.7% 0.7% 0.9% 1.3% 1.0% 1.0% 1.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値) 対前年比

(1) 生まれてからずっと花巻市に住んでいる 47.2% 44.9% 46.0% 40.7% 40.9% 44.8% 40.8% 40.7% 38.9% →

(2)
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び
花巻市に戻ってきた

20.5% 23.2% 20.4% 23.7% 23.2% 23.4% 25.1% 25.5% 26.3% →

(3) 県内の他市町村の出身である 23.5% 22.8% 23.9% 25.8% 25.0% 22.3% 24.9% 24.4% 24.0% →

(4) 県外の出身である 8.0% 8.2% 8.7% 8.3% 9.2% 8.8% 8.4% 8.9% 9.7% →

無回答 0.8% 1.0% 1.0% 1.5% 1.7% 0.8% 0.9% 0.6% 1.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)

(1) 記述有り 34.9% 40.8% 39.2% 40.7% 32.5% 31.2% 25.4% 31.3% 34.0% ↗

無回答 65.1% 59.2% 60.8% 59.3% 67.5% 68.8% 74.6% 68.7% 66.0% ↘

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

H-5  《通勤・通学先》あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-6  《居住地区》あなたがお住まいの地区を次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-7  《出身地》あなたの出身地はどこですか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

ご意見・ご提言

H-3  《家族》あなたは、中学生以下のお子さんがいらっしゃいますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

Ｈ-4  《職業》あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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第６章　クロス集計

 新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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（生活基盤　道路）と（性別の関係）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 157 25.4% 201 32.5% 132 21.4% 78 12.6% 33 5.3% 17 2.8%
女性 645 100.0% 142 22.0% 241 37.4% 126 19.5% 60 9.3% 60 9.3% 16 2.5%
無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 300 23.6% 442 34.8% 258 20.3% 138 10.9% 93 7.3% 40 3.1%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 299 23.7% 442 35.0% 258 20.4% 138 10.9% 93 7.4% 33 2.6%

（生活基盤　道路）と（年齢の関係）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 6 24.0% 11 44.0% 6 24.0% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 19 28.4% 25 37.3% 12 17.9% 6 9.0% 4 6.0% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 28 22.0% 46 36.2% 29 22.8% 6 4.7% 18 14.2% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 35 21.9% 61 38.1% 36 22.5% 14 8.8% 13 8.1% 1 0.6%
５０～５９歳 241 100.0% 50 20.7% 89 36.9% 52 21.6% 31 12.9% 16 6.6% 3 1.2%
６０～６４歳 182 100.0% 31 17.0% 74 40.7% 42 23.1% 23 12.6% 8 4.4% 4 2.2%
６５～６９歳 186 100.0% 54 29.0% 59 31.7% 38 20.4% 19 10.2% 11 5.9% 5 2.7%
７０歳以上 277 100.0% 77 27.8% 77 27.8% 43 15.5% 37 13.4% 23 8.3% 20 7.2%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 300 23.6% 442 34.8% 258 20.3% 138 10.9% 93 7.3% 40 3.1%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 300 23.7% 442 34.9% 258 20.4% 138 10.9% 93 7.4% 34 2.7%

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。①道路」を列項目にしたクロス集
計表

不満 どちらともいえない 無回答

不満 どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

クロス集計　　1



（生活基盤　道路）と（居住地域の関係）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 14 26.9% 18 34.6% 12 23.1% 3 5.8% 5 9.6% 0 0.0%
花北 142 100.0% 35 24.6% 47 33.1% 31 21.8% 16 11.3% 12 8.5% 1 0.7%
花巻中央 72 100.0% 16 22.2% 27 37.5% 16 22.2% 8 11.1% 3 4.2% 2 2.8%
花西 92 100.0% 22 23.9% 28 30.4% 24 26.1% 12 13.0% 5 5.4% 1 1.1%
花南 123 100.0% 17 13.8% 43 35.0% 29 23.6% 14 11.4% 15 12.2% 5 4.1%
湯口 86 100.0% 24 27.9% 35 40.7% 8 9.3% 14 16.3% 3 3.5% 2 2.3%
湯本 103 100.0% 29 28.2% 32 31.1% 24 23.3% 14 13.6% 1 1.0% 3 2.9%
矢沢 106 100.0% 27 25.5% 42 39.6% 17 16.0% 8 7.5% 11 10.4% 1 0.9%
宮野目 65 100.0% 15 23.1% 28 43.1% 11 16.9% 3 4.6% 5 7.7% 3 4.6%
太田 33 100.0% 7 21.2% 11 33.3% 8 24.2% 5 15.2% 2 6.1% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 9 19.6% 15 32.6% 12 26.1% 4 8.7% 3 6.5% 3 6.5%
大迫 23 100.0% 5 21.7% 6 26.1% 3 13.0% 6 26.1% 2 8.7% 1 4.3%
内川目 17 100.0% 1 5.9% 5 29.4% 2 11.8% 2 11.8% 6 35.3% 1 5.9%
外川目 10 100.0% 2 20.0% 1 10.0% 4 40.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 1 6.7% 8 53.3% 2 13.3% 1 6.7% 2 13.3% 1 6.7%
好地 56 100.0% 14 25.0% 19 33.9% 9 16.1% 4 7.1% 7 12.5% 3 5.4%
大瀬川 7 100.0% 3 42.9% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 3 20.0% 2 13.3% 6 40.0% 3 20.0% 1 6.7% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 13 38.2% 10 29.4% 8 23.5% 1 2.9% 2 5.9% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 6 30.0% 8 40.0% 5 25.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 5 20.0% 11 44.0% 4 16.0% 3 12.0% 2 8.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 2 9.1% 4 18.2% 9 40.9% 5 22.7% 2 9.1% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 9 29.0% 8 25.8% 6 19.4% 4 12.9% 0 0.0% 4 12.9%
成島 18 100.0% 9 50.0% 6 33.3% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 2 16.7% 8 66.7% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 3 13.0% 14 60.9% 3 13.0% 1 4.3% 1 4.3% 1 4.3%
田瀬 8 100.0% 3 37.5% 2 25.0% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 4 26.7% 2 13.3% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 7 46.7%
合計 1,271 100.0% 300 23.6% 442 34.8% 258 20.3% 138 10.9% 93 7.3% 40 3.1%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 296 23.6% 440 35.0% 256 20.4% 138 11.0% 93 7.4% 33 2.6%

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

クロス集計　　2



（生活基盤　上水道）と（性別の関係）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 294 47.6% 191 30.9% 36 5.8% 26 4.2% 50 8.1% 21 3.4%
女性 645 100.0% 264 40.9% 214 33.2% 43 6.7% 26 4.0% 77 11.9% 21 3.3%
無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 559 44.0% 405 31.9% 79 6.2% 52 4.1% 127 10.0% 49 3.9%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 558 44.2% 405 32.1% 79 6.3% 52 4.1% 127 10.1% 42 3.3%

（生活基盤　上水道）と（年齢の関係）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 15 60.0% 8 32.0% 1 4.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 29 43.3% 18 26.9% 5 7.5% 3 4.5% 11 16.4% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 57 44.9% 37 29.1% 10 7.9% 4 3.1% 19 15.0% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 71 44.4% 57 35.6% 10 6.3% 4 2.5% 17 10.6% 1 0.6%
５０～５９歳 241 100.0% 95 39.4% 94 39.0% 13 5.4% 8 3.3% 28 11.6% 3 1.2%
６０～６４歳 182 100.0% 74 40.7% 68 37.4% 13 7.1% 8 4.4% 12 6.6% 7 3.8%
６５～６９歳 186 100.0% 89 47.8% 51 27.4% 18 9.7% 13 7.0% 9 4.8% 6 3.2%
７０歳以上 277 100.0% 129 46.6% 72 26.0% 9 3.2% 12 4.3% 30 10.8% 25 9.0%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 559 44.0% 405 31.9% 79 6.2% 52 4.1% 127 10.0% 49 3.9%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 559 44.2% 405 32.0% 79 6.2% 52 4.1% 127 10.0% 43 3.4%

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。②上水道」を列項目にしたクロス
集計表

不満 どちらともいえない 無回答

不満 どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

クロス集計　　3



（生活基盤　上水道）と（居住地域の関係）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 28 53.8% 14 26.9% 7 13.5% 0 0.0% 3 5.8% 0 0.0%
花北 142 100.0% 73 51.4% 39 27.5% 5 3.5% 8 5.6% 15 10.6% 2 1.4%
花巻中央 72 100.0% 36 50.0% 14 19.4% 6 8.3% 2 2.8% 12 16.7% 2 2.8%
花西 92 100.0% 50 54.3% 25 27.2% 10 10.9% 2 2.2% 5 5.4% 0 0.0%
花南 123 100.0% 45 36.6% 43 35.0% 8 6.5% 3 2.4% 17 13.8% 7 5.7%
湯口 86 100.0% 38 44.2% 33 38.4% 1 1.2% 3 3.5% 6 7.0% 5 5.8%
湯本 103 100.0% 50 48.5% 37 35.9% 7 6.8% 2 1.9% 5 4.9% 2 1.9%
矢沢 106 100.0% 50 47.2% 33 31.1% 3 2.8% 5 4.7% 12 11.3% 3 2.8%
宮野目 65 100.0% 25 38.5% 23 35.4% 3 4.6% 3 4.6% 7 10.8% 4 6.2%
太田 33 100.0% 14 42.4% 12 36.4% 3 9.1% 2 6.1% 1 3.0% 1 3.0%
笹間 46 100.0% 15 32.6% 15 32.6% 2 4.3% 2 4.3% 8 17.4% 4 8.7%
大迫 23 100.0% 11 47.8% 5 21.7% 0 0.0% 0 0.0% 6 26.1% 1 4.3%
内川目 17 100.0% 2 11.8% 4 23.5% 3 17.6% 3 17.6% 4 23.5% 1 5.9%
外川目 10 100.0% 3 30.0% 2 20.0% 0 0.0% 3 30.0% 1 10.0% 1 10.0%
亀ケ森 15 100.0% 3 20.0% 9 60.0% 1 6.7% 1 6.7% 1 6.7% 0 0.0%
好地 56 100.0% 26 46.4% 15 26.8% 5 8.9% 1 1.8% 6 10.7% 3 5.4%
大瀬川 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 5 33.3% 4 26.7% 1 6.7% 3 20.0% 2 13.3% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 18 52.9% 13 38.2% 1 2.9% 0 0.0% 2 5.9% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 9 45.0% 7 35.0% 1 5.0% 2 10.0% 1 5.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 11 44.0% 6 24.0% 2 8.0% 1 4.0% 4 16.0% 1 4.0%
小山田 22 100.0% 7 31.8% 6 27.3% 4 18.2% 0 0.0% 4 18.2% 1 4.5%
土沢 31 100.0% 10 32.3% 13 41.9% 2 6.5% 3 9.7% 0 0.0% 3 9.7%
成島 18 100.0% 8 44.4% 7 38.9% 0 0.0% 1 5.6% 1 5.6% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 3 25.0% 7 58.3% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 6 26.1% 14 60.9% 1 4.3% 0 0.0% 1 4.3% 1 4.3%
田瀬 8 100.0% 2 25.0% 0 0.0% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 6 40.0% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 559 44.0% 405 31.9% 79 6.2% 52 4.1% 127 10.0% 49 3.9%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 553 44.0% 402 32.0% 79 6.3% 52 4.1% 127 10.1% 43 3.4%

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

クロス集計　　4



（生活基盤　下水道）と（性別の関係）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 260 42.1% 157 25.4% 56 9.1% 57 9.2% 63 10.2% 25 4.0%
女性 645 100.0% 218 33.8% 186 28.8% 80 12.4% 50 7.8% 87 13.5% 24 3.7%
無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 479 37.7% 343 27.0% 136 10.7% 107 8.4% 150 11.8% 56 4.4%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 478 37.8% 343 27.2% 136 10.8% 107 8.5% 150 11.9% 49 3.9%

（生活基盤　下水道）と（年齢の関係）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 13 52.0% 7 28.0% 2 8.0% 1 4.0% 2 8.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 24 35.8% 20 29.9% 5 7.5% 4 6.0% 13 19.4% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 46 36.2% 37 29.1% 11 8.7% 11 8.7% 21 16.5% 1 0.8%
４０～４９歳 160 100.0% 55 34.4% 53 33.1% 17 10.6% 11 6.9% 22 13.8% 2 1.3%
５０～５９歳 241 100.0% 80 33.2% 75 31.1% 30 12.4% 23 9.5% 30 12.4% 3 1.2%
６０～６４歳 182 100.0% 58 31.9% 46 25.3% 25 13.7% 21 11.5% 26 14.3% 6 3.3%
６５～６９歳 186 100.0% 85 45.7% 41 22.0% 26 14.0% 15 8.1% 13 7.0% 6 3.2%
７０歳以上 277 100.0% 118 42.6% 64 23.1% 20 7.2% 21 7.6% 23 8.3% 31 11.2%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 479 37.7% 343 27.0% 136 10.7% 107 8.4% 150 11.8% 56 4.4%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 479 37.9% 343 27.1% 136 10.8% 107 8.5% 150 11.9% 50 4.0%

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。③下水道」を列項目にしたクロス
集計表

不満 どちらともいえない 無回答

不満 どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

クロス集計　　5



（生活基盤　下水道）と（居住地域の関係）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 24 46.2% 13 25.0% 7 13.5% 3 5.8% 5 9.6% 0 0.0%
花北 142 100.0% 66 46.5% 31 21.8% 14 9.9% 11 7.7% 17 12.0% 3 2.1%
花巻中央 72 100.0% 35 48.6% 14 19.4% 6 8.3% 4 5.6% 10 13.9% 3 4.2%
花西 92 100.0% 43 46.7% 25 27.2% 15 16.3% 2 2.2% 6 6.5% 1 1.1%
花南 123 100.0% 37 30.1% 43 35.0% 11 8.9% 10 8.1% 15 12.2% 7 5.7%
湯口 86 100.0% 35 40.7% 22 25.6% 8 9.3% 9 10.5% 7 8.1% 5 5.8%
湯本 103 100.0% 41 39.8% 32 31.1% 10 9.7% 11 10.7% 6 5.8% 3 2.9%
矢沢 106 100.0% 41 38.7% 20 18.9% 11 10.4% 15 14.2% 14 13.2% 5 4.7%
宮野目 65 100.0% 25 38.5% 21 32.3% 7 10.8% 3 4.6% 8 12.3% 1 1.5%
太田 33 100.0% 10 30.3% 11 33.3% 8 24.2% 2 6.1% 1 3.0% 1 3.0%
笹間 46 100.0% 13 28.3% 14 30.4% 4 8.7% 3 6.5% 8 17.4% 4 8.7%
大迫 23 100.0% 8 34.8% 4 17.4% 3 13.0% 1 4.3% 6 26.1% 1 4.3%
内川目 17 100.0% 3 17.6% 3 17.6% 1 5.9% 4 23.5% 5 29.4% 1 5.9%
外川目 10 100.0% 2 20.0% 2 20.0% 1 10.0% 3 30.0% 1 10.0% 1 10.0%
亀ケ森 15 100.0% 4 26.7% 3 20.0% 3 20.0% 2 13.3% 3 20.0% 0 0.0%
好地 56 100.0% 19 33.9% 21 37.5% 5 8.9% 0 0.0% 7 12.5% 4 7.1%
大瀬川 7 100.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 5 33.3% 5 33.3% 2 13.3% 1 6.7% 2 13.3% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 14 41.2% 11 32.4% 2 5.9% 4 11.8% 3 8.8% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 9 45.0% 6 30.0% 0 0.0% 3 15.0% 2 10.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 8 32.0% 6 24.0% 2 8.0% 3 12.0% 4 16.0% 2 8.0%
小山田 22 100.0% 2 9.1% 3 13.6% 4 18.2% 3 13.6% 9 40.9% 1 4.5%
土沢 31 100.0% 9 29.0% 8 25.8% 3 9.7% 5 16.1% 2 6.5% 4 12.9%
成島 18 100.0% 6 33.3% 4 22.2% 4 22.2% 0 0.0% 2 11.1% 2 11.1%
浮田 12 100.0% 4 33.3% 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0% 4 33.3% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 5 21.7% 10 43.5% 3 13.0% 2 8.7% 2 8.7% 1 4.3%
田瀬 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 3 37.5% 1 12.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 6 40.0% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 479 37.7% 343 27.0% 136 10.7% 107 8.4% 150 11.8% 56 4.4%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 473 37.7% 340 27.1% 136 10.8% 107 8.5% 150 11.9% 50 4.0%

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
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（生活基盤　公共バス）と（性別の関係）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 96 15.5% 109 17.6% 114 18.4% 114 18.4% 151 24.4% 34 5.5%
女性 645 100.0% 61 9.5% 136 21.1% 118 18.3% 123 19.1% 185 28.7% 22 3.4%
無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 157 12.4% 245 19.3% 232 18.3% 238 18.7% 336 26.4% 63 5.0%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 157 12.4% 245 19.4% 232 18.4% 237 18.8% 336 26.6% 56 4.4%

（生活基盤　公共バス）と（年齢の関係）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 6 24.0% 4 16.0% 6 24.0% 5 20.0% 4 16.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 9 13.4% 16 23.9% 12 17.9% 11 16.4% 18 26.9% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 16 12.6% 14 11.0% 28 22.0% 28 22.0% 41 32.3% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 12 7.5% 38 23.8% 33 20.6% 31 19.4% 43 26.9% 3 1.9%
５０～５９歳 241 100.0% 24 10.0% 41 17.0% 38 15.8% 47 19.5% 88 36.5% 3 1.2%
６０～６４歳 182 100.0% 21 11.5% 34 18.7% 36 19.8% 36 19.8% 47 25.8% 8 4.4%
６５～６９歳 186 100.0% 27 14.5% 34 18.3% 27 14.5% 37 19.9% 51 27.4% 10 5.4%
７０歳以上 277 100.0% 42 15.2% 64 23.1% 52 18.8% 43 15.5% 44 15.9% 32 11.6%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 157 12.4% 245 19.3% 232 18.3% 238 18.7% 336 26.4% 63 5.0%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 157 12.4% 245 19.4% 232 18.3% 238 18.8% 336 26.6% 57 4.5%

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。④公共バス（民間路線バス、ふく
ろう号、デマンドタクシー等）」を列項目にしたクロス集計表

不満 どちらともいえない 無回答

不満 どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満
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（生活基盤　公共バス）と（居住地域の関係）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 6 11.5% 10 19.2% 15 28.8% 9 17.3% 12 23.1% 0 0.0%
花北 142 100.0% 19 13.4% 36 25.4% 22 15.5% 14 9.9% 46 32.4% 5 3.5%
花巻中央 72 100.0% 10 13.9% 22 30.6% 10 13.9% 8 11.1% 20 27.8% 2 2.8%
花西 92 100.0% 14 15.2% 20 21.7% 23 25.0% 10 10.9% 23 25.0% 2 2.2%
花南 123 100.0% 13 10.6% 24 19.5% 27 22.0% 20 16.3% 32 26.0% 7 5.7%
湯口 86 100.0% 17 19.8% 19 22.1% 19 22.1% 12 14.0% 14 16.3% 5 5.8%
湯本 103 100.0% 17 16.5% 14 13.6% 14 13.6% 26 25.2% 28 27.2% 4 3.9%
矢沢 106 100.0% 15 14.2% 16 15.1% 24 22.6% 20 18.9% 25 23.6% 6 5.7%
宮野目 65 100.0% 4 6.2% 16 24.6% 6 9.2% 20 30.8% 15 23.1% 4 6.2%
太田 33 100.0% 1 3.0% 4 12.1% 10 30.3% 13 39.4% 4 12.1% 1 3.0%
笹間 46 100.0% 3 6.5% 6 13.0% 9 19.6% 17 37.0% 9 19.6% 2 4.3%
大迫 23 100.0% 2 8.7% 2 8.7% 2 8.7% 8 34.8% 8 34.8% 1 4.3%
内川目 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 23.5% 7 41.2% 5 29.4% 1 5.9%
外川目 10 100.0% 2 20.0% 3 30.0% 1 10.0% 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0%
亀ケ森 15 100.0% 1 6.7% 3 20.0% 1 6.7% 2 13.3% 7 46.7% 1 6.7%
好地 56 100.0% 6 10.7% 8 14.3% 13 23.2% 7 12.5% 17 30.4% 5 8.9%
大瀬川 7 100.0% 3 42.9% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 2 13.3% 0 0.0% 4 26.7% 2 13.3% 7 46.7% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 5 14.7% 6 17.6% 7 20.6% 1 2.9% 15 44.1% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 2 10.0% 5 25.0% 2 10.0% 3 15.0% 8 40.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 2 8.0% 7 28.0% 2 8.0% 3 12.0% 10 40.0% 1 4.0%
小山田 22 100.0% 1 4.5% 3 13.6% 1 4.5% 7 31.8% 9 40.9% 1 4.5%
土沢 31 100.0% 5 16.1% 7 22.6% 2 6.5% 8 25.8% 5 16.1% 4 12.9%
成島 18 100.0% 2 11.1% 5 27.8% 2 11.1% 1 5.6% 6 33.3% 2 11.1%
浮田 12 100.0% 1 8.3% 2 16.7% 2 16.7% 4 33.3% 3 25.0% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 1 4.3% 5 21.7% 6 26.1% 8 34.8% 2 8.7% 1 4.3%
田瀬 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 5 62.5% 2 25.0% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 3 20.0% 1 6.7% 1 6.7% 1 6.7% 2 13.3% 7 46.7%
合計 1,271 100.0% 157 12.4% 245 19.3% 232 18.3% 238 18.7% 336 26.4% 63 5.0%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 154 12.3% 244 19.4% 231 18.4% 237 18.9% 334 26.6% 56 4.5%

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
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（生活基盤　情報通信環境）と（性別の関係）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 95 15.4% 157 25.4% 80 12.9% 71 11.5% 186 30.1% 29 4.7%
女性 645 100.0% 72 11.2% 170 26.4% 87 13.5% 66 10.2% 226 35.0% 24 3.7%
無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 168 13.2% 327 25.7% 167 13.1% 137 10.8% 412 32.4% 60 4.7%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 167 13.2% 327 25.9% 167 13.2% 137 10.8% 412 32.6% 53 4.2%

（生活基盤　情報通信環境）と（年齢の関係）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 8 32.0% 6 24.0% 6 24.0% 4 16.0% 1 4.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 12 17.9% 18 26.9% 6 9.0% 10 14.9% 20 29.9% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 18 14.2% 28 22.0% 22 17.3% 18 14.2% 41 32.3% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 19 11.9% 45 28.1% 25 15.6% 16 10.0% 55 34.4% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 24 10.0% 59 24.5% 32 13.3% 26 10.8% 97 40.2% 3 1.2%
６０～６４歳 182 100.0% 17 9.3% 52 28.6% 25 13.7% 22 12.1% 57 31.3% 9 4.9%
６５～６９歳 186 100.0% 26 14.0% 42 22.6% 23 12.4% 21 11.3% 62 33.3% 12 6.5%
７０歳以上 277 100.0% 44 15.9% 77 27.8% 28 10.1% 20 7.2% 79 28.5% 29 10.5%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 168 13.2% 327 25.7% 167 13.1% 137 10.8% 412 32.4% 60 4.7%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 168 13.3% 327 25.8% 167 13.2% 137 10.8% 412 32.6% 54 4.3%

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。⑤情報通信環境」を列項目にした
クロス集計表

不満 どちらともいえない 無回答

不満 どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満
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（生活基盤　情報通信環境）と（居住地域の関係）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 9 17.3% 10 19.2% 6 11.5% 7 13.5% 20 38.5% 0 0.0%
花北 142 100.0% 19 13.4% 38 26.8% 17 12.0% 10 7.0% 52 36.6% 6 4.2%
花巻中央 72 100.0% 8 11.1% 24 33.3% 7 9.7% 6 8.3% 25 34.7% 2 2.8%
花西 92 100.0% 17 18.5% 29 31.5% 13 14.1% 7 7.6% 25 27.2% 1 1.1%
花南 123 100.0% 14 11.4% 34 27.6% 17 13.8% 12 9.8% 40 32.5% 6 4.9%
湯口 86 100.0% 17 19.8% 15 17.4% 9 10.5% 11 12.8% 28 32.6% 6 7.0%
湯本 103 100.0% 13 12.6% 26 25.2% 16 15.5% 10 9.7% 36 35.0% 2 1.9%
矢沢 106 100.0% 14 13.2% 33 31.1% 8 7.5% 13 12.3% 31 29.2% 7 6.6%
宮野目 65 100.0% 4 6.2% 19 29.2% 10 15.4% 8 12.3% 21 32.3% 3 4.6%
太田 33 100.0% 2 6.1% 10 30.3% 5 15.2% 5 15.2% 9 27.3% 2 6.1%
笹間 46 100.0% 4 8.7% 8 17.4% 7 15.2% 1 2.2% 23 50.0% 3 6.5%
大迫 23 100.0% 3 13.0% 6 26.1% 3 13.0% 4 17.4% 7 30.4% 0 0.0%
内川目 17 100.0% 0 0.0% 3 17.6% 4 23.5% 4 23.5% 5 29.4% 1 5.9%
外川目 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 60.0% 2 20.0% 1 10.0%
亀ケ森 15 100.0% 1 6.7% 4 26.7% 3 20.0% 2 13.3% 4 26.7% 1 6.7%
好地 56 100.0% 7 12.5% 11 19.6% 8 14.3% 8 14.3% 19 33.9% 3 5.4%
大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 2 13.3% 3 20.0% 1 6.7% 4 26.7% 5 33.3% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 6 17.6% 9 26.5% 6 17.6% 1 2.9% 12 35.3% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 2 10.0% 7 35.0% 5 25.0% 0 0.0% 5 25.0% 1 5.0%
新堀 25 100.0% 4 16.0% 3 12.0% 5 20.0% 4 16.0% 8 32.0% 1 4.0%
小山田 22 100.0% 1 4.5% 3 13.6% 5 22.7% 4 18.2% 8 36.4% 1 4.5%
土沢 31 100.0% 3 9.7% 11 35.5% 4 12.9% 3 9.7% 8 25.8% 2 6.5%
成島 18 100.0% 3 16.7% 5 27.8% 2 11.1% 2 11.1% 4 22.2% 2 11.1%
浮田 12 100.0% 6 50.0% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0% 3 25.0% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 3 13.0% 9 39.1% 4 17.4% 2 8.7% 4 17.4% 1 4.3%
田瀬 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0% 2 25.0% 3 37.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 2 13.3% 2 13.3% 0 0.0% 1 6.7% 2 13.3% 8 53.3%
合計 1,271 100.0% 168 13.2% 327 25.7% 167 13.1% 137 10.8% 412 32.4% 60 4.7%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 166 13.2% 325 25.9% 167 13.3% 136 10.8% 410 32.6% 52 4.1%

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
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「《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

(買い物する場所）と（性別の関係）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 618 100.0% 543 87.9% 22 3.6% 0 0.0% 5 0.8% 43 7.0% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.3% 2 0.3%

女性 645 100.0% 573 88.8% 15 2.3% 1 0.2% 7 1.1% 42 6.5% 1 0.2% 4 0.6% 0 0.0% 2 0.3%

無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 6 75.0%

合計 1,271 100.0% 1,117 87.9% 37 2.9% 1 0.1% 12 0.9% 85 6.7% 2 0.2% 5 0.4% 2 0.2% 10 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 1,116 88.4% 37 2.9% 1 0.1% 12 1.0% 85 6.7% 1 0.1% 5 0.4% 2 0.2% 4 0.3%

(買い物する場所）と（年齢の関係）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 22 88.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 45 67.2% 8 11.9% 1 1.5% 1 1.5% 7 10.4% 1 1.5% 2 3.0% 1 1.5% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 108 85.0% 8 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 10 7.9% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 142 88.8% 6 3.8% 0 0.0% 3 1.9% 9 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 206 85.5% 6 2.5% 0 0.0% 1 0.4% 27 11.2% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0%
６０～６４歳 182 100.0% 169 92.9% 2 1.1% 0 0.0% 1 0.5% 9 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0%
６５～６９歳 186 100.0% 173 93.0% 2 1.1% 0 0.0% 2 1.1% 9 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
７０歳以上 277 100.0% 252 91.0% 4 1.4% 0 0.0% 4 1.4% 12 4.3% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0% 3 1.1%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 1,117 87.9% 37 2.9% 1 0.1% 12 0.9% 85 6.7% 2 0.2% 5 0.4% 2 0.2% 10 0.8%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 1,117 88.3% 37 2.9% 1 0.1% 12 0.9% 85 6.7% 2 0.2% 5 0.4% 2 0.2% 4 0.3%

県外 無回答
選択項目

総計 市内 盛岡市 矢巾町

紫波町

紫波町 北上市 遠野市 その他県内

選択項目
総計 市内 盛岡市 矢巾町 北上市 遠野市 その他県内 県外 無回答
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(買い物する場所）と（居住地域の関係）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 46 88.5% 2 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 1 1.9% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0%
花北 142 100.0% 132 93.0% 3 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 5 3.5% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.7%
花巻中央 72 100.0% 67 93.1% 4 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
花西 92 100.0% 88 95.7% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
花南 123 100.0% 111 90.2% 1 0.8% 1 0.8% 0 0.0% 9 7.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 76 88.4% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 8 9.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2%
湯本 103 100.0% 92 89.3% 5 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 6 5.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 98 92.5% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 6 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 58 89.2% 4 6.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
太田 33 100.0% 27 81.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 30 65.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 34.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 21 91.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
内川目 17 100.0% 11 64.7% 1 5.9% 0 0.0% 5 29.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 8 80.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 12 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
好地 56 100.0% 44 78.6% 8 14.3% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 2 3.6%
大瀬川 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 13 86.7% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 33 97.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 20 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 22 88.0% 1 4.0% 0 0.0% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 21 95.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 29 93.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
成島 18 100.0% 17 94.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
浮田 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 91.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 21 91.3% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 7 46.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 1,117 87.9% 37 2.9% 1 0.1% 12 0.9% 85 6.7% 2 0.2% 5 0.4% 2 0.2% 10 0.8%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 1,110 88.4% 37 2.9% 1 0.1% 12 1.0% 84 6.7% 2 0.2% 4 0.3% 2 0.2% 4 0.3%

選択項目
総計 市内 盛岡市 矢巾町 無回答紫波町 北上市 遠野市 その他県内 県外
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「《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

(買い物）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 130 21.0% 233 37.7% 136 22.0% 64 10.4% 53 8.6% 2 0.3%
女性 645 100.0% 113 17.5% 216 33.5% 162 25.1% 89 13.8% 64 9.9% 1 0.2%
無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 6 75.0%
合計 1,271 100.0% 243 19.1% 449 35.3% 299 23.5% 153 12.0% 118 9.3% 9 0.7%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 243 19.2% 449 35.6% 298 23.6% 153 12.1% 117 9.3% 3 0.2%

(買い物）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 4 16.0% 7 28.0% 9 36.0% 4 16.0% 1 4.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 10 14.9% 16 23.9% 15 22.4% 21 31.3% 4 6.0% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 14 11.0% 37 29.1% 33 26.0% 32 25.2% 11 8.7% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 22 13.8% 62 38.8% 45 28.1% 20 12.5% 11 6.9% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 36 14.9% 88 36.5% 68 28.2% 23 9.5% 26 10.8% 0 0.0%
６０～６４歳 182 100.0% 28 15.4% 69 37.9% 50 27.5% 18 9.9% 17 9.3% 0 0.0%
６５～６９歳 186 100.0% 45 24.2% 67 36.0% 34 18.3% 16 8.6% 24 12.9% 0 0.0%
７０歳以上 277 100.0% 84 30.3% 103 37.2% 45 16.2% 19 6.9% 24 8.7% 2 0.7%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 243 19.1% 449 35.3% 299 23.5% 153 12.0% 118 9.3% 9 0.7%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 243 19.2% 449 35.5% 299 23.6% 153 12.1% 118 9.3% 3 0.2%

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

不満 どちらともいえない 無回答どちらかというと不満
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(買い物）と（居住地域）の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 52 100.0% 8 15.4% 19 36.5% 9 17.3% 11 21.2% 5 9.6% 0 0.0%
花北 142 100.0% 26 18.3% 53 37.3% 30 21.1% 21 14.8% 11 7.7% 1 0.7%
花巻中央 72 100.0% 10 13.9% 22 30.6% 16 22.2% 16 22.2% 8 11.1% 0 0.0%
花西 92 100.0% 12 13.0% 30 32.6% 29 31.5% 11 12.0% 10 10.9% 0 0.0%
花南 123 100.0% 26 21.1% 34 27.6% 35 28.5% 18 14.6% 10 8.1% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 18 20.9% 27 31.4% 24 27.9% 9 10.5% 8 9.3% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 19 18.4% 35 34.0% 25 24.3% 14 13.6% 10 9.7% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 26 24.5% 36 34.0% 24 22.6% 6 5.7% 14 13.2% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 15 23.1% 25 38.5% 12 18.5% 9 13.8% 4 6.2% 0 0.0%
太田 33 100.0% 5 15.2% 16 48.5% 6 18.2% 5 15.2% 1 3.0% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 4 8.7% 21 45.7% 12 26.1% 7 15.2% 2 4.3% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 4 17.4% 6 26.1% 9 39.1% 2 8.7% 2 8.7% 0 0.0%
内川目 17 100.0% 2 11.8% 5 29.4% 5 29.4% 2 11.8% 3 17.6% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 3 30.0% 3 30.0% 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 4 26.7% 6 40.0% 2 13.3% 2 13.3% 1 6.7% 0 0.0%
好地 56 100.0% 10 17.9% 17 30.4% 14 25.0% 9 16.1% 4 7.1% 2 3.6%
大瀬川 7 100.0% 3 42.9% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 6 40.0% 5 33.3% 4 26.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 8 23.5% 14 41.2% 5 14.7% 3 8.8% 4 11.8% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 5 25.0% 6 30.0% 6 30.0% 1 5.0% 2 10.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 4 16.0% 12 48.0% 6 24.0% 1 4.0% 2 8.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 2 9.1% 10 45.5% 6 27.3% 3 13.6% 1 4.5% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 5 16.1% 17 54.8% 4 12.9% 1 3.2% 4 12.9% 0 0.0%
成島 18 100.0% 7 38.9% 4 22.2% 5 27.8% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0%
浮田 12 100.0% 2 16.7% 5 41.7% 3 25.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 6 26.1% 11 47.8% 4 17.4% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 2 13.3% 4 26.7% 1 6.7% 0 0.0% 2 13.3% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 243 19.1% 449 35.3% 299 23.5% 153 12.0% 118 9.3% 9 0.7%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 241 19.2% 445 35.4% 298 23.7% 153 12.2% 116 9.2% 3 0.2%

どちらかというと不満 無回答不満 どちらともいえない総計 満足 どちらかというと満足
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「《景観》あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

（景観）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 187 30.3% 239 38.7% 76 12.3% 39 6.3% 75 12.1% 2 0.3%
女性 645 100.0% 199 30.9% 235 36.4% 54 8.4% 63 9.8% 93 14.4% 1 0.2%
無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 6 75.0%
合計 1,271 100.0% 387 30.4% 474 37.3% 130 10.2% 102 8.0% 169 13.3% 9 0.7%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 386 30.6% 474 37.5% 130 10.3% 102 8.1% 168 13.3% 3 0.2%

（景観）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 12 48.0% 11 44.0% 1 4.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 18 26.9% 24 35.8% 8 11.9% 6 9.0% 10 14.9% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 31 24.4% 39 30.7% 22 17.3% 16 12.6% 19 15.0% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 42 26.3% 70 43.8% 15 9.4% 10 6.3% 22 13.8% 1 0.6%
５０～５９歳 241 100.0% 74 30.7% 102 42.3% 21 8.7% 14 5.8% 30 12.4% 0 0.0%
６０～６４歳 182 100.0% 57 31.3% 74 40.7% 15 8.2% 15 8.2% 21 11.5% 0 0.0%
６５～６９歳 186 100.0% 65 34.9% 58 31.2% 17 9.1% 20 10.8% 25 13.4% 1 0.5%
７０歳以上 277 100.0% 88 31.8% 96 34.7% 31 11.2% 21 7.6% 41 14.8% 0 0.0%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 387 30.4% 474 37.3% 130 10.2% 102 8.0% 169 13.3% 9 0.7%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 387 30.6% 474 37.5% 130 10.3% 102 8.1% 169 13.4% 3 0.2%

どちらかというと持ってい
ない 持っていない どちらともいえない 無回答

どちらかというと持ってい
ない

持っていない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 持っている
どちらかというと持ってい
る

選択項目
総計 持っている

どちらかというと持ってい
る
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（景観）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 13 25.0% 21 40.4% 1 1.9% 4 7.7% 13 25.0% 0 0.0%
花北 142 100.0% 39 27.5% 50 35.2% 19 13.4% 10 7.0% 24 16.9% 0 0.0%
花巻中央 72 100.0% 19 26.4% 30 41.7% 8 11.1% 4 5.6% 11 15.3% 0 0.0%
花西 92 100.0% 28 30.4% 33 35.9% 13 14.1% 6 6.5% 12 13.0% 0 0.0%
花南 123 100.0% 34 27.6% 51 41.5% 9 7.3% 9 7.3% 20 16.3% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 21 24.4% 33 38.4% 10 11.6% 10 11.6% 12 14.0% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 38 36.9% 31 30.1% 11 10.7% 10 9.7% 12 11.7% 1 1.0%
矢沢 106 100.0% 34 32.1% 45 42.5% 12 11.3% 6 5.7% 9 8.5% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 18 27.7% 23 35.4% 7 10.8% 8 12.3% 9 13.8% 0 0.0%
太田 33 100.0% 11 33.3% 17 51.5% 1 3.0% 1 3.0% 3 9.1% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 12 26.1% 19 41.3% 5 10.9% 2 4.3% 8 17.4% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 13 56.5% 6 26.1% 0 0.0% 3 13.0% 1 4.3% 0 0.0%
内川目 17 100.0% 5 29.4% 6 35.3% 3 17.6% 2 11.8% 1 5.9% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 2 20.0% 6 60.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 6 40.0% 6 40.0% 2 13.3% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%
好地 56 100.0% 12 21.4% 17 30.4% 10 17.9% 6 10.7% 10 17.9% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 3 42.9% 3 42.9% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 8 53.3% 4 26.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 7 20.6% 10 29.4% 5 14.7% 6 17.6% 6 17.6% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 10 50.0% 7 35.0% 1 5.0% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 8 32.0% 11 44.0% 1 4.0% 3 12.0% 1 4.0% 1 4.0%
小山田 22 100.0% 8 36.4% 9 40.9% 1 4.5% 3 13.6% 1 4.5% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 11 35.5% 9 29.0% 4 12.9% 3 9.7% 4 12.9% 0 0.0%
成島 18 100.0% 8 44.4% 7 38.9% 1 5.6% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0%
浮田 12 100.0% 5 41.7% 5 41.7% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 8 34.8% 10 43.5% 4 17.4% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 3 20.0% 4 26.7% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 387 30.4% 474 37.3% 130 10.2% 102 8.0% 169 13.3% 9 0.7%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 384 30.6% 470 37.4% 130 10.4% 100 8.0% 169 13.5% 3 0.2%

どちらかというと持ってい
ない 無回答持っていない どちらともいえない

選択項目
総計 持っている

どちらかというと持ってい
る
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「《地域づくり》あなたは、この一年間に次のような地域づくり活動に参加したことはありますか次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください？」を列項目にした）クロス集計表

（地域づくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
子ども会やＰＴＡ活動 225 100.0% 93 41.3% 132 58.7% 0 0.0%
資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

873 100.0% 443 50.7% 429 49.1% 1 0.1%

地域のお祭りやイベント
への参加

635 100.0% 320 50.4% 315 49.6% 0 0.0%

交通安全、消防団、防犯
活動

222 100.0% 114 51.4% 107 48.2% 1 0.5%

高齢者団体活動 169 100.0% 98 58.0% 71 42.0% 0 0.0%
地域内ボランティア活動 228 100.0% 135 59.2% 92 40.4% 1 0.4%
学習活動 123 100.0% 43 35.0% 80 65.0% 0 0.0%
伝統文化保存活動 98 100.0% 56 57.1% 42 42.9% 0 0.0%
その他 30 100.0% 14 46.7% 16 53.3% 0 0.0%
参加していない 226 100.0% 106 46.9% 120 53.1% 0 0.0%
無回答 13 100.0% 4 30.8% 2 15.4% 7 53.8%
合計 2,842 100.0% 1,426 50.2% 1,406 49.5% 10 0.4%
回答者数（合計－無回答） 2,829 100.0% 1,422 50.3% 1,404 49.6% 3 0.1%

（地域づくり）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
子ども会やＰＴＡ活動 225 100.0% 8 3.6% 5 2.2% 49 21.8% 76 33.8% 37 16.4% 16 7.1% 12 5.3% 22 9.8% 0 0.0%
資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

873 100.0% 9 1.0% 12 1.4% 47 5.4% 104 11.9% 183 21.0% 149 17.1% 154 17.6% 215 24.6% 0 0.0%

地域のお祭りやイベント
への参加

635 100.0% 16 2.5% 20 3.1% 51 8.0% 87 13.7% 121 19.1% 113 17.8% 109 17.2% 118 18.6% 0 0.0%

交通安全、消防団、防犯
活動

222 100.0% 2 0.9% 5 2.3% 19 8.6% 35 15.8% 45 20.3% 38 17.1% 37 16.7% 41 18.5% 0 0.0%

高齢者団体活動 169 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 6 3.6% 21 12.4% 39 23.1% 101 59.8% 0 0.0%
地域内ボランティア活動 228 100.0% 7 3.1% 2 0.9% 6 2.6% 17 7.5% 28 12.3% 43 18.9% 48 21.1% 77 33.8% 0 0.0%
学習活動 123 100.0% 3 2.4% 1 0.8% 3 2.4% 8 6.5% 18 14.6% 25 20.3% 31 25.2% 34 27.6% 0 0.0%
伝統文化保存活動 98 100.0% 1 1.0% 1 1.0% 5 5.1% 14 14.3% 20 20.4% 16 16.3% 19 19.4% 22 22.4% 0 0.0%
その他 30 100.0% 0 0.0% 3 10.0% 1 3.3% 0 0.0% 3 10.0% 9 30.0% 5 16.7% 9 30.0% 0 0.0%
参加していない 226 100.0% 6 2.7% 37 16.4% 43 19.0% 30 13.3% 36 15.9% 17 7.5% 23 10.2% 34 15.0% 0 0.0%
無回答 13 100.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 1 7.7% 4 30.8% 6 46.2%
合計 2,842 100.0% 52 1.8% 87 3.1% 225 7.9% 372 13.1% 498 17.5% 447 15.7% 478 16.8% 677 23.8% 6 0.2%
回答者数（合計－無回答） 2,829 100.0% 52 1.8% 86 3.0% 225 8.0% 372 13.1% 497 17.6% 447 15.8% 477 16.9% 673 23.8% 0 0.0%

４０～４９歳

選択項目
総計 男性 女性 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答
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（地域づくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
子ども会やＰＴＡ活動 225 100.0% 12 5.3% 33 14.7% 10 4.4% 18 8.0% 22 9.8% 13 5.8% 21 9.3% 15 6.7% 12 5.3%
資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

873 100.0% 38 4.4% 85 9.7% 47 5.4% 56 6.4% 83 9.5% 65 7.4% 82 9.4% 76 8.7% 41 4.7%

地域のお祭りやイベント
への参加

635 100.0% 21 3.3% 57 9.0% 37 5.8% 50 7.9% 55 8.7% 42 6.6% 54 8.5% 55 8.7% 30 4.7%

交通安全、消防団、防犯
活動

222 100.0% 11 5.0% 12 5.4% 8 3.6% 2 0.9% 17 7.7% 11 5.0% 24 10.8% 12 5.4% 9 4.1%

高齢者団体活動 169 100.0% 4 2.4% 12 7.1% 11 6.5% 14 8.3% 10 5.9% 19 11.2% 14 8.3% 13 7.7% 7 4.1%
地域内ボランティア活動 228 100.0% 3 1.3% 19 8.3% 11 4.8% 18 7.9% 16 7.0% 15 6.6% 21 9.2% 20 8.8% 11 4.8%
学習活動 123 100.0% 4 3.3% 12 9.8% 6 4.9% 10 8.1% 6 4.9% 7 5.7% 9 7.3% 11 8.9% 4 3.3%
伝統文化保存活動 98 100.0% 5 5.1% 8 8.2% 0 0.0% 1 1.0% 3 3.1% 6 6.1% 9 9.2% 12 12.2% 7 7.1%
その他 30 100.0% 0 0.0% 4 13.3% 3 10.0% 3 10.0% 1 3.3% 2 6.7% 1 3.3% 3 10.0% 0 0.0%
参加していない 226 100.0% 10 4.4% 37 16.4% 14 6.2% 20 8.8% 28 12.4% 17 7.5% 10 4.4% 14 6.2% 19 8.4%
無回答 13 100.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0%
合計 2,842 100.0% 108 3.8% 280 9.9% 147 5.2% 192 6.8% 241 8.5% 197 6.9% 245 8.6% 232 8.2% 140 4.9%
回答者数（合計－無回答） 2,829 100.0% 108 3.8% 279 9.9% 147 5.2% 192 6.8% 241 8.5% 197 7.0% 245 8.7% 231 8.2% 140 4.9%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
子ども会やＰＴＡ活動 8 3.6% 8 3.6% 2 0.9% 2 0.9% 1 0.4% 3 1.3% 13 5.8% 0 0.0% 3 1.3% 3 1.3%
資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

27 3.1% 36 4.1% 15 1.7% 16 1.8% 8 0.9% 11 1.3% 25 2.9% 6 0.7% 11 1.3% 25 2.9%

地域のお祭りやイベント
への参加

22 3.5% 27 4.3% 11 1.7% 10 1.6% 5 0.8% 5 0.8% 23 3.6% 5 0.8% 5 0.8% 20 3.1%

交通安全、消防団、防犯
活動

5 2.3% 15 6.8% 3 1.4% 6 2.7% 2 0.9% 3 1.4% 10 4.5% 1 0.5% 2 0.9% 9 4.1%

高齢者団体活動 3 1.8% 8 4.7% 1 0.6% 3 1.8% 2 1.2% 2 1.2% 5 3.0% 2 1.2% 3 1.8% 13 7.7%
地域内ボランティア活動 9 3.9% 9 3.9% 4 1.8% 5 2.2% 2 0.9% 1 0.4% 8 3.5% 3 1.3% 4 1.8% 9 3.9%
学習活動 6 4.9% 8 6.5% 2 1.6% 1 0.8% 1 0.8% 2 1.6% 4 3.3% 1 0.8% 2 1.6% 6 4.9%
伝統文化保存活動 3 3.1% 3 3.1% 3 3.1% 5 5.1% 3 3.1% 1 1.0% 1 1.0% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.0%
その他 0 0.0% 0 0.0% 3 10.0% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 1 3.3%
参加していない 2 0.9% 1 0.4% 5 2.2% 0 0.0% 1 0.4% 2 0.9% 15 6.6% 0 0.0% 3 1.3% 6 2.7%
無回答 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 85 3.0% 116 4.1% 49 1.7% 50 1.8% 25 0.9% 31 1.1% 105 3.7% 19 0.7% 34 1.2% 93 3.3%
回答者数（合計－無回答） 85 3.0% 115 4.1% 49 1.7% 50 1.8% 25 0.9% 30 1.1% 104 3.7% 19 0.7% 34 1.2% 93 3.3%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
子ども会やＰＴＡ活動 4 1.8% 3 1.3% 2 0.9% 1 0.4% 2 0.9% 3 1.3% 8 3.6% 2 0.9% 1 0.4%
資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

14 1.6% 18 2.1% 16 1.8% 20 2.3% 14 1.6% 10 1.1% 17 1.9% 8 0.9% 3 0.3%

地域のお祭りやイベント
への参加

12 1.9% 19 3.0% 11 1.7% 14 2.2% 12 1.9% 7 1.1% 18 2.8% 6 0.9% 2 0.3%

交通安全、消防団、防犯
活動

7 3.2% 11 5.0% 7 3.2% 5 2.3% 5 2.3% 4 1.8% 15 6.8% 5 2.3% 1 0.5%

高齢者団体活動 3 1.8% 2 1.2% 4 2.4% 3 1.8% 4 2.4% 2 1.2% 1 0.6% 2 1.2% 2 1.2%
地域内ボランティア活動 5 2.2% 6 2.6% 5 2.2% 4 1.8% 6 2.6% 2 0.9% 7 3.1% 3 1.3% 2 0.9%
学習活動 3 2.4% 2 1.6% 1 0.8% 3 2.4% 4 3.3% 2 1.6% 3 2.4% 1 0.8% 2 1.6%
伝統文化保存活動 1 1.0% 1 1.0% 4 4.1% 4 4.1% 2 2.0% 2 2.0% 9 9.2% 3 3.1% 0 0.0%
その他 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 1 3.3% 0 0.0% 1 3.3% 2 6.7% 1 3.3% 0 0.0%
参加していない 4 1.8% 1 0.4% 3 1.3% 4 1.8% 2 0.9% 1 0.4% 3 1.3% 0 0.0% 4 1.8%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 46.2%
合計 53 1.9% 63 2.2% 54 1.9% 60 2.1% 52 1.8% 34 1.2% 83 2.9% 31 1.1% 23 0.8%
回答者数（合計－無回答） 53 1.9% 63 2.2% 54 1.9% 59 2.1% 51 1.8% 34 1.2% 83 2.9% 31 1.1% 17 0.6%

選択項目
総計 松園 花北 花巻中央 宮野目花西 花南 湯口 湯本 矢沢

好地 大瀬川 八日市 八幡

八重畑

選択項目

選択項目
無回答小山田 土沢 成島 浮田 谷内 田瀬新堀

太田 笹間 大迫 内川目 外川目 亀ケ森
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「《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にした）クロス集計表

（ボランティア）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 6 1.0% 8 1.3% 25 4.0% 113 18.3% 111 18.0% 352 57.0% 3 0.5%
女性 645 100.0% 5 0.8% 10 1.6% 30 4.7% 94 14.6% 116 18.0% 387 60.0% 3 0.5%
無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 11 0.9% 18 1.4% 55 4.3% 207 16.3% 228 17.9% 739 58.1% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 11 0.9% 18 1.4% 55 4.4% 207 16.4% 227 18.0% 739 58.5% 6 0.5%

（ボランティア）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 16.0% 8 32.0% 13 52.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 4 6.0% 12 17.9% 49 73.1% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 2 1.6% 0 0.0% 3 2.4% 9 7.1% 17 13.4% 96 75.6% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 5.0% 13 8.1% 38 23.8% 100 62.5% 1 0.6%
５０～５９歳 241 100.0% 2 0.8% 3 1.2% 7 2.9% 33 13.7% 48 19.9% 148 61.4% 0 0.0%
６０～６４歳 182 100.0% 1 0.5% 4 2.2% 10 5.5% 38 20.9% 29 15.9% 100 54.9% 0 0.0%
６５～６９歳 186 100.0% 0 0.0% 2 1.1% 9 4.8% 42 22.6% 32 17.2% 100 53.8% 1 0.5%
７０歳以上 277 100.0% 6 2.2% 9 3.2% 17 6.1% 64 23.1% 44 15.9% 133 48.0% 4 1.4%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 11 0.9% 18 1.4% 55 4.3% 207 16.3% 228 17.9% 739 58.1% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 11 0.9% 18 1.4% 55 4.3% 207 16.4% 228 18.0% 739 58.4% 7 0.6%

総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回

参加したことはない
が、活動したいと思う

参加したことはない
が、活動したいと思う

月に１度程度 年に数回

選択項目

選択項目
ない 無回答

ない 無回答

総計 毎日 週に１度程度
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（ボランティア）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 0 0.0% 1 1.9% 3 5.8% 1 1.9% 12 23.1% 35 67.3% 0 0.0%
花北 142 100.0% 4 2.8% 0 0.0% 4 2.8% 20 14.1% 35 24.6% 79 55.6% 0 0.0%
花巻中央 72 100.0% 0 0.0% 2 2.8% 1 1.4% 11 15.3% 16 22.2% 42 58.3% 0 0.0%
花西 92 100.0% 1 1.1% 0 0.0% 6 6.5% 12 13.0% 16 17.4% 56 60.9% 1 1.1%
花南 123 100.0% 0 0.0% 2 1.6% 5 4.1% 21 17.1% 23 18.7% 72 58.5% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 1 1.2% 0 0.0% 3 3.5% 15 17.4% 15 17.4% 52 60.5% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 0 0.0% 3 2.9% 5 4.9% 11 10.7% 20 19.4% 64 62.1% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 2 1.9% 4 3.8% 2 1.9% 18 17.0% 15 14.2% 65 61.3% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 11 16.9% 14 21.5% 38 58.5% 1 1.5%
太田 33 100.0% 2 6.1% 0 0.0% 4 12.1% 5 15.2% 7 21.2% 15 45.5% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2% 16 34.8% 8 17.4% 20 43.5% 1 2.2%
大迫 23 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 3 13.0% 2 8.7% 17 73.9% 0 0.0%
内川目 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 29.4% 2 11.8% 10 58.8% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 1 10.0% 6 60.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0% 2 13.3% 9 60.0% 1 6.7%
好地 56 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.4% 10 17.9% 8 14.3% 34 60.7% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 3 20.0% 1 6.7% 10 66.7% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 0 0.0% 2 5.9% 1 2.9% 10 29.4% 6 17.6% 15 44.1% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.0% 5 25.0% 1 5.0% 11 55.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 5 20.0% 5 20.0% 14 56.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 22.7% 2 9.1% 15 68.2% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 0 0.0% 1 3.2% 2 6.5% 3 9.7% 4 12.9% 20 64.5% 1 3.2%
成島 18 100.0% 0 0.0% 1 5.6% 2 11.1% 1 5.6% 2 11.1% 11 61.1% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 5 41.7% 5 41.7% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 1 4.3% 1 4.3% 4 17.4% 3 13.0% 1 4.3% 13 56.5% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 3 37.5% 3 37.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 2 13.3% 0 0.0% 6 40.0% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 11 0.9% 18 1.4% 55 4.3% 207 16.3% 228 17.9% 739 58.1% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 11 0.9% 18 1.4% 54 4.3% 205 16.3% 228 18.2% 733 58.4% 7 0.6%

ない 無回答
選択項目

総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回 参加したことはない
が、活動したいと思う
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（青少年活動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 43 7.0% 138 22.3% 165 26.7% 139 22.5% 128 20.7% 5 0.8%
女性 645 100.0% 60 9.3% 144 22.3% 148 22.9% 116 18.0% 170 26.4% 7 1.1%
無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 104 8.2% 282 22.2% 313 24.6% 255 20.1% 298 23.4% 19 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 103 8.2% 282 22.3% 313 24.8% 255 20.2% 298 23.6% 12 1.0%

（青少年活動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 5 20.0% 8 32.0% 5 20.0% 6 24.0% 1 4.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 4 6.0% 12 17.9% 11 16.4% 17 25.4% 22 32.8% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 9 7.1% 20 15.7% 25 19.7% 30 23.6% 43 33.9% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 11 6.9% 47 29.4% 36 22.5% 26 16.3% 39 24.4% 1 0.6%
５０～５９歳 241 100.0% 7 2.9% 59 24.5% 61 25.3% 62 25.7% 52 21.6% 0 0.0%
６０～６４歳 182 100.0% 16 8.8% 44 24.2% 54 29.7% 39 21.4% 28 15.4% 1 0.5%
６５～６９歳 186 100.0% 15 8.1% 34 18.3% 48 25.8% 40 21.5% 46 24.7% 3 1.6%
７０歳以上 277 100.0% 37 13.4% 58 20.9% 73 26.4% 35 12.6% 67 24.2% 7 2.5%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 104 8.2% 282 22.2% 313 24.6% 255 20.1% 298 23.4% 19 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 104 8.2% 282 22.3% 313 24.7% 255 20.2% 298 23.6% 13 1.0%

選択項目
どちらともいえない 無回答

「《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

どちらかというとそう思わ
ない そう思わない

選択項目
どちらともいえない 無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない

そう思わない
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（青少年活動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 4 7.7% 8 15.4% 12 23.1% 14 26.9% 14 26.9% 0 0.0%
花北 142 100.0% 11 7.7% 30 21.1% 30 21.1% 33 23.2% 38 26.8% 0 0.0%
花巻中央 72 100.0% 6 8.3% 16 22.2% 19 26.4% 10 13.9% 20 27.8% 1 1.4%
花西 92 100.0% 3 3.3% 21 22.8% 25 27.2% 16 17.4% 26 28.3% 1 1.1%
花南 123 100.0% 9 7.3% 21 17.1% 40 32.5% 25 20.3% 27 22.0% 1 0.8%
湯口 86 100.0% 4 4.7% 21 24.4% 18 20.9% 22 25.6% 19 22.1% 2 2.3%
湯本 103 100.0% 14 13.6% 19 18.4% 24 23.3% 21 20.4% 24 23.3% 1 1.0%
矢沢 106 100.0% 7 6.6% 22 20.8% 22 20.8% 25 23.6% 30 28.3% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 2 3.1% 13 20.0% 19 29.2% 17 26.2% 14 21.5% 0 0.0%
太田 33 100.0% 6 18.2% 14 42.4% 5 15.2% 3 9.1% 5 15.2% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 2 4.3% 12 26.1% 18 39.1% 7 15.2% 5 10.9% 2 4.3%
大迫 23 100.0% 1 4.3% 6 26.1% 3 13.0% 5 21.7% 8 34.8% 0 0.0%
内川目 17 100.0% 1 5.9% 8 47.1% 5 29.4% 2 11.8% 0 0.0% 1 5.9%
外川目 10 100.0% 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0% 4 40.0% 2 20.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 3 20.0% 3 20.0% 2 13.3% 2 13.3% 4 26.7% 1 6.7%
好地 56 100.0% 5 8.9% 10 17.9% 14 25.0% 12 21.4% 14 25.0% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 1 14.3% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 2 13.3% 3 20.0% 3 20.0% 2 13.3% 5 33.3% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 3 8.8% 8 23.5% 11 32.4% 4 11.8% 8 23.5% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 2 10.0% 6 30.0% 5 25.0% 6 30.0% 1 5.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 4 16.0% 6 24.0% 8 32.0% 2 8.0% 5 20.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 2 9.1% 3 13.6% 5 22.7% 8 36.4% 4 18.2% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 2 6.5% 4 12.9% 6 19.4% 7 22.6% 11 35.5% 1 3.2%
成島 18 100.0% 5 27.8% 3 16.7% 3 16.7% 1 5.6% 5 27.8% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 0 0.0% 5 41.7% 6 50.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 1 4.3% 11 47.8% 7 30.4% 3 13.0% 1 4.3% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 1 12.5% 5 62.5% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 6.7% 3 20.0% 4 26.7% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 104 8.2% 282 22.2% 313 24.6% 255 20.1% 298 23.4% 19 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 103 8.2% 282 22.5% 312 24.8% 252 20.1% 294 23.4% 13 1.0%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わ
ない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（青少年健全育成）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 127 20.6% 490 79.3% 1 0.2%
女性 645 100.0% 124 19.2% 518 80.3% 3 0.5%
無回答 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 251 19.7% 1,009 79.4% 11 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 251 19.9% 1,008 79.8% 4 0.3%

（青少年健全育成）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 7 28.0% 18 72.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 6 9.0% 60 89.6% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 35 27.6% 92 72.4% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 64 40.0% 96 60.0% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 37 15.4% 204 84.6% 0 0.0%
６０～６４歳 182 100.0% 20 11.0% 162 89.0% 0 0.0%
６５～６９歳 186 100.0% 38 20.4% 148 79.6% 0 0.0%
７０歳以上 277 100.0% 44 15.9% 229 82.7% 4 1.4%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 251 19.7% 1,009 79.4% 11 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 251 19.8% 1,009 79.8% 5 0.4%

選択項目

「《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクール
ガード等）にかかわったことがありますか？」を列項目にしたクロス集計表

無回答

選択項目
総計 ある ない 無回答

総計 ある ない
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（青少年健全育成）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 14 26.9% 38 73.1% 0 0.0%
花北 142 100.0% 26 18.3% 116 81.7% 0 0.0%
花巻中央 72 100.0% 13 18.1% 58 80.6% 1 1.4%
花西 92 100.0% 17 18.5% 75 81.5% 0 0.0%
花南 123 100.0% 18 14.6% 105 85.4% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 9 10.5% 77 89.5% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 26 25.2% 77 74.8% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 21 19.8% 85 80.2% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 14 21.5% 50 76.9% 1 1.5%
太田 33 100.0% 10 30.3% 23 69.7% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 7 15.2% 39 84.8% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 5 21.7% 18 78.3% 0 0.0%
内川目 17 100.0% 3 17.6% 14 82.4% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 1 10.0% 9 90.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 3 20.0% 11 73.3% 1 6.7%
好地 56 100.0% 14 25.0% 41 73.2% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 1 14.3% 6 85.7% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 2 13.3% 13 86.7% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 12 35.3% 22 64.7% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 7 35.0% 13 65.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 3 12.0% 22 88.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 3 13.6% 19 86.4% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 4 12.9% 27 87.1% 0 0.0%
成島 18 100.0% 2 11.1% 15 83.3% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 3 25.0% 9 75.0% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 8 34.8% 15 65.2% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 2 13.3% 7 46.7% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 251 19.7% 1,009 79.4% 11 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 249 19.8% 1,002 79.8% 5 0.4%

選択項目
総計 ある ない 無回答
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（男女の平等）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 97 15.7% 221 35.8% 147 23.8% 71 11.5% 77 12.5% 5 0.8%
女性 645 100.0% 53 8.2% 209 32.4% 163 25.3% 105 16.3% 113 17.5% 2 0.3%
無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 6 75.0%
合計 1,271 100.0% 151 11.9% 430 33.8% 310 24.4% 176 13.8% 191 15.0% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 150 11.9% 430 34.0% 310 24.5% 176 13.9% 190 15.0% 7 0.6%
（男女の平等）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 9 36.0% 12 48.0% 1 4.0% 2 8.0% 1 4.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 7 10.4% 25 37.3% 14 20.9% 13 19.4% 7 10.4% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 15 11.8% 38 29.9% 27 21.3% 28 22.0% 19 15.0% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 13 8.1% 61 38.1% 46 28.8% 20 12.5% 20 12.5% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 25 10.4% 80 33.2% 62 25.7% 45 18.7% 29 12.0% 0 0.0%
６０～６４歳 182 100.0% 12 6.6% 62 34.1% 64 35.2% 21 11.5% 23 12.6% 0 0.0%
６５～６９歳 186 100.0% 26 14.0% 50 26.9% 49 26.3% 22 11.8% 38 20.4% 1 0.5%
７０歳以上 277 100.0% 44 15.9% 102 36.8% 47 17.0% 25 9.0% 54 19.5% 5 1.8%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 151 11.9% 430 33.8% 310 24.4% 176 13.8% 191 15.0% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 151 11.9% 430 34.0% 310 24.5% 176 13.9% 191 15.1% 7 0.6%
（男女の平等）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林水産業 114 100.0% 14 12.3% 42 36.8% 33 28.9% 8 7.0% 17 14.9% 0 0.0%
自営業 92 100.0% 16 17.4% 30 32.6% 17 18.5% 13 14.1% 15 16.3% 1 1.1%
会社員 299 100.0% 30 10.0% 99 33.1% 76 25.4% 61 20.4% 33 11.0% 0 0.0%
公務員・団体職員 84 100.0% 12 14.3% 38 45.2% 27 32.1% 6 7.1% 1 1.2% 0 0.0%
パート・アルバイト 171 100.0% 14 8.2% 54 31.6% 45 26.3% 25 14.6% 33 19.3% 0 0.0%
学生 26 100.0% 10 38.5% 10 38.5% 4 15.4% 1 3.8% 1 3.8% 0 0.0%
家事（家事・育児・介護
などだけに従事） 144 100.0% 4 2.8% 41 28.5% 41 28.5% 24 16.7% 32 22.2% 2 1.4%

無職（学生・家事を除
く） 215 100.0% 36 16.7% 75 34.9% 44 20.5% 21 9.8% 38 17.7% 1 0.5%

その他 103 100.0% 14 13.6% 33 32.0% 21 20.4% 16 15.5% 16 15.5% 3 2.9%
無回答 23 100.0% 1 4.3% 8 34.8% 2 8.7% 1 4.3% 5 21.7% 6 26.1%
合計 1,271 100.0% 151 11.9% 430 33.8% 310 24.4% 176 13.8% 191 15.0% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,248 100.0% 150 12.0% 422 33.8% 308 24.7% 175 14.0% 186 14.9% 7 0.6%

選択項目

選択項目

無回答

無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない そう思わない どちらともいえない

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない そう思わない どちらともいえない

「《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項
目にした）クロス集計表

無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない そう思わない どちらともいえない
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（男女の平等）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 8 15.4% 14 26.9% 11 21.2% 8 15.4% 11 21.2% 0 0.0%
花北 142 100.0% 16 11.3% 48 33.8% 34 23.9% 29 20.4% 15 10.6% 0 0.0%
花巻中央 72 100.0% 7 9.7% 21 29.2% 22 30.6% 11 15.3% 10 13.9% 1 1.4%
花西 92 100.0% 5 5.4% 36 39.1% 23 25.0% 12 13.0% 16 17.4% 0 0.0%
花南 123 100.0% 12 9.8% 41 33.3% 38 30.9% 15 12.2% 16 13.0% 1 0.8%
湯口 86 100.0% 9 10.5% 24 27.9% 21 24.4% 16 18.6% 16 18.6% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 10 9.7% 40 38.8% 28 27.2% 11 10.7% 13 12.6% 1 1.0%
矢沢 106 100.0% 15 14.2% 38 35.8% 21 19.8% 11 10.4% 21 19.8% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 10 15.4% 19 29.2% 14 21.5% 12 18.5% 10 15.4% 0 0.0%
太田 33 100.0% 6 18.2% 11 33.3% 11 33.3% 4 12.1% 1 3.0% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 5 10.9% 15 32.6% 11 23.9% 5 10.9% 10 21.7% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 3 13.0% 8 34.8% 3 13.0% 3 13.0% 6 26.1% 0 0.0%
内川目 17 100.0% 2 11.8% 7 41.2% 2 11.8% 2 11.8% 4 23.5% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 1 10.0% 4 40.0% 3 30.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 2 13.3% 5 33.3% 4 26.7% 3 20.0% 1 6.7% 0 0.0%
好地 56 100.0% 8 14.3% 20 35.7% 9 16.1% 7 12.5% 11 19.6% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3%
八日市 15 100.0% 4 26.7% 2 13.3% 4 26.7% 2 13.3% 3 20.0% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 7 20.6% 13 38.2% 7 20.6% 1 2.9% 6 17.6% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 3 15.0% 8 40.0% 4 20.0% 1 5.0% 4 20.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 1 4.0% 10 40.0% 9 36.0% 3 12.0% 2 8.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 2 9.1% 5 22.7% 7 31.8% 5 22.7% 2 9.1% 1 4.5%
土沢 31 100.0% 3 9.7% 11 35.5% 9 29.0% 2 6.5% 5 16.1% 1 3.2%
成島 18 100.0% 3 16.7% 9 50.0% 3 16.7% 0 0.0% 3 16.7% 0 0.0%
浮田 12 100.0% 1 8.3% 4 33.3% 2 16.7% 5 41.7% 0 0.0% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 3 13.0% 9 39.1% 7 30.4% 2 8.7% 2 8.7% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 2 25.0% 3 37.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 3 20.0% 4 26.7% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 151 11.9% 430 33.8% 310 24.4% 176 13.8% 191 15.0% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 148 11.8% 426 33.9% 310 24.7% 174 13.9% 191 15.2% 7 0.6%

どちらともいえない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない

そう思わない
選択項目
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（男女の平等）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

494 100.0% 63 12.8% 171 34.6% 120 24.3% 60 12.1% 78 15.8% 2 0.4%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

334 100.0% 42 12.6% 116 34.7% 85 25.4% 43 12.9% 48 14.4% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある 305 100.0% 28 9.2% 97 31.8% 74 24.3% 55 18.0% 47 15.4% 4 1.3%

県外の出身である 123 100.0% 16 13.0% 43 35.0% 30 24.4% 16 13.0% 17 13.8% 1 0.8%
無回答 15 100.0% 2 13.3% 3 20.0% 1 6.7% 2 13.3% 1 6.7% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 151 11.9% 430 33.8% 310 24.4% 176 13.8% 191 15.0% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 149 11.9% 427 34.0% 309 24.6% 174 13.9% 190 15.1% 7 0.6%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない そう思わない
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「《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

（子育て）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 76 12.3% 237 38.3% 75 12.1% 68 11.0% 66 10.7% 93 15.0% 3 0.5%
女性 645 100.0% 68 10.5% 222 34.4% 77 11.9% 77 11.9% 86 13.3% 115 17.8% 0 0.0%
無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 144 11.3% 459 36.1% 153 12.0% 145 11.4% 152 12.0% 208 16.4% 10 0.8%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 144 11.4% 459 36.3% 152 12.0% 145 11.5% 152 12.0% 208 16.5% 3 0.2%

（子育て）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 2 8.0% 9 36.0% 3 12.0% 2 8.0% 1 4.0% 8 32.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 6 9.0% 19 28.4% 9 13.4% 9 13.4% 7 10.4% 16 23.9% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 11 8.7% 26 20.5% 15 11.8% 35 27.6% 16 12.6% 24 18.9% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 11 6.9% 75 46.9% 21 13.1% 17 10.6% 17 10.6% 19 11.9% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 24 10.0% 89 36.9% 32 13.3% 29 12.0% 26 10.8% 41 17.0% 0 0.0%
６０～６４歳 182 100.0% 18 9.9% 72 39.6% 27 14.8% 19 10.4% 23 12.6% 23 12.6% 0 0.0%
６５～６９歳 186 100.0% 17 9.1% 72 38.7% 20 10.8% 19 10.2% 22 11.8% 36 19.4% 0 0.0%
７０歳以上 277 100.0% 55 19.9% 97 35.0% 26 9.4% 15 5.4% 40 14.4% 41 14.8% 3 1.1%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 144 11.3% 459 36.1% 153 12.0% 145 11.4% 152 12.0% 208 16.4% 10 0.8%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 144 11.4% 459 36.3% 153 12.1% 145 11.5% 152 12.0% 208 16.4% 4 0.3%

（子育て）と（家族）の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
就学前の子どもがいる 117 100.0% 12 10.3% 43 36.8% 20 17.1% 28 23.9% 13 11.1% 1 0.9% 0 0.0%
小学生の子どもがいる 132 100.0% 13 9.8% 53 40.2% 18 13.6% 29 22.0% 18 13.6% 1 0.8% 0 0.0%
中学生の子どもがいる 98 100.0% 9 9.2% 41 41.8% 17 17.3% 15 15.3% 14 14.3% 2 2.0% 0 0.0%
中学生以下の子どもはいない 843 100.0% 100 11.9% 302 35.8% 100 11.9% 81 9.6% 97 11.5% 162 19.2% 1 0.1%
無回答 172 100.0% 19 11.0% 55 32.0% 12 7.0% 13 7.6% 20 11.6% 44 25.6% 9 5.2%
合計 1,362 100.0% 153 11.2% 494 36.3% 167 12.3% 166 12.2% 162 11.9% 210 15.4% 10 0.7%
回答者数（合計－無回答） 1,190 100.0% 134 11.3% 439 36.9% 155 13.0% 153 12.9% 142 11.9% 166 13.9% 1 0.1%

無回答そう思わない どちらともいえない 子どもがいないのでわからない総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答
選択項目

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない そう思わない

そう思わない
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（子育て）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林水産業 114 100.0% 17 14.9% 46 40.4% 19 16.7% 9 7.9% 10 8.8% 12 10.5% 1 0.9%
自営業 92 100.0% 13 14.1% 32 34.8% 12 13.0% 12 13.0% 10 10.9% 13 14.1% 0 0.0%
会社員 299 100.0% 26 8.7% 100 33.4% 35 11.7% 47 15.7% 37 12.4% 54 18.1% 0 0.0%
公務員・団体職員 84 100.0% 5 6.0% 38 45.2% 15 17.9% 10 11.9% 6 7.1% 10 11.9% 0 0.0%
パート・アルバイト 171 100.0% 20 11.7% 56 32.7% 24 14.0% 29 17.0% 20 11.7% 22 12.9% 0 0.0%
学生 26 100.0% 2 7.7% 10 38.5% 3 11.5% 1 3.8% 1 3.8% 9 34.6% 0 0.0%
家事（家事・育児・介護など
だけに従事） 144 100.0% 15 10.4% 60 41.7% 17 11.8% 11 7.6% 22 15.3% 19 13.2% 0 0.0%

無職（学生・家事を除く） 215 100.0% 32 14.9% 78 36.3% 16 7.4% 16 7.4% 25 11.6% 48 22.3% 0 0.0%
その他 103 100.0% 12 11.7% 32 31.1% 11 10.7% 9 8.7% 19 18.4% 18 17.5% 2 1.9%
無回答 23 100.0% 2 8.7% 7 30.4% 1 4.3% 1 4.3% 2 8.7% 3 13.0% 7 30.4%
合計 1,271 100.0% 144 11.3% 459 36.1% 153 12.0% 145 11.4% 152 12.0% 208 16.4% 10 0.8%
回答者数（合計－無回答） 1,248 100.0% 142 11.4% 452 36.2% 152 12.2% 144 11.5% 150 12.0% 205 16.4% 3 0.2%
（子育て）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 3 5.8% 23 44.2% 3 5.8% 7 13.5% 4 7.7% 12 23.1% 0 0.0%
花北 142 100.0% 15 10.6% 56 39.4% 17 12.0% 15 10.6% 19 13.4% 20 14.1% 0 0.0%
花巻中央 72 100.0% 7 9.7% 19 26.4% 10 13.9% 9 12.5% 8 11.1% 19 26.4% 0 0.0%
花西 92 100.0% 12 13.0% 40 43.5% 10 10.9% 4 4.3% 8 8.7% 18 19.6% 0 0.0%
花南 123 100.0% 10 8.1% 51 41.5% 17 13.8% 14 11.4% 17 13.8% 14 11.4% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 12 14.0% 35 40.7% 5 5.8% 9 10.5% 16 18.6% 9 10.5% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 19 18.4% 36 35.0% 16 15.5% 12 11.7% 6 5.8% 14 13.6% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 13 12.3% 40 37.7% 13 12.3% 9 8.5% 10 9.4% 21 19.8% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 7 10.8% 19 29.2% 6 9.2% 11 16.9% 8 12.3% 14 21.5% 0 0.0%
太田 33 100.0% 3 9.1% 14 42.4% 7 21.2% 2 6.1% 2 6.1% 5 15.2% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 5 10.9% 21 45.7% 6 13.0% 5 10.9% 3 6.5% 5 10.9% 1 2.2%
大迫 23 100.0% 3 13.0% 6 26.1% 2 8.7% 3 13.0% 7 30.4% 2 8.7% 0 0.0%
内川目 17 100.0% 1 5.9% 7 41.2% 4 23.5% 1 5.9% 1 5.9% 3 17.6% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 0 0.0% 4 40.0% 1 10.0% 3 30.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 3 20.0% 5 33.3% 1 6.7% 3 20.0% 2 13.3% 1 6.7% 0 0.0%
好地 56 100.0% 7 12.5% 7 12.5% 8 14.3% 14 25.0% 10 17.9% 9 16.1% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 1 14.3% 3 42.9% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 3 20.0% 3 20.0% 1 6.7% 0 0.0% 5 33.3% 3 20.0% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 5 14.7% 10 29.4% 3 8.8% 5 14.7% 4 11.8% 7 20.6% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 3 15.0% 9 45.0% 4 20.0% 1 5.0% 0 0.0% 3 15.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 1 4.0% 12 48.0% 4 16.0% 2 8.0% 4 16.0% 2 8.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 2 9.1% 2 9.1% 6 27.3% 4 18.2% 5 22.7% 3 13.6% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 1 3.2% 18 58.1% 1 3.2% 1 3.2% 0 0.0% 9 29.0% 1 3.2%
成島 18 100.0% 4 22.2% 3 16.7% 1 5.6% 2 11.1% 2 11.1% 5 27.8% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 1 8.3% 3 25.0% 3 25.0% 2 16.7% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 3 13.0% 8 34.8% 4 17.4% 3 13.0% 3 13.0% 2 8.7% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 0 0.0% 3 20.0% 0 0.0% 1 6.7% 3 20.0% 2 13.3% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 144 11.3% 459 36.1% 153 12.0% 145 11.4% 152 12.0% 208 16.4% 10 0.8%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 144 11.5% 456 36.3% 153 12.2% 144 11.5% 149 11.9% 206 16.4% 4 0.3%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わ
ない

そう思わない どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

そう思わない どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わ
ない
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（子育て）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に
住んでいる 494 100.0% 67 13.6% 177 35.8% 59 11.9% 53 10.7% 63 12.8% 73 14.8% 2 0.4%

花巻市で生まれたが、一度市
外に転出し、再び花巻市に
戻ってきた

334 100.0% 31 9.3% 129 38.6% 40 12.0% 39 11.7% 34 10.2% 61 18.3% 0 0.0%

県内の他市町村の出身である 305 100.0% 34 11.1% 112 36.7% 36 11.8% 38 12.5% 33 10.8% 50 16.4% 2 0.7%

県外の出身である 123 100.0% 11 8.9% 39 31.7% 18 14.6% 14 11.4% 18 14.6% 23 18.7% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 1 6.7% 2 13.3% 0 0.0% 1 6.7% 4 26.7% 1 6.7% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 144 11.3% 459 36.1% 153 12.0% 145 11.4% 152 12.0% 208 16.4% 10 0.8%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 143 11.4% 457 36.4% 153 12.2% 144 11.5% 148 11.8% 207 16.5% 4 0.3%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わ
ない そう思わない どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答
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（雇用環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 49 7.9% 114 18.4% 90 14.6% 78 12.6% 55 8.9% 232 37.5%
女性 645 100.0% 37 5.7% 117 18.1% 83 12.9% 67 10.4% 70 10.9% 271 42.0%
無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 100.0%
合計 1,271 100.0% 86 6.8% 231 18.2% 173 13.6% 145 11.4% 125 9.8% 511 40.2%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 86 6.8% 231 18.3% 173 13.7% 145 11.5% 125 9.9% 503 39.8%

（雇用環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 2 8.0% 2 8.0% 2 8.0% 1 4.0% 3 12.0% 15 60.0%
２０～２９歳 67 100.0% 4 6.0% 14 20.9% 11 16.4% 12 17.9% 11 16.4% 15 22.4%
３０～３９歳 127 100.0% 17 13.4% 24 18.9% 25 19.7% 35 27.6% 9 7.1% 17 13.4%
４０～４９歳 160 100.0% 12 7.5% 56 35.0% 37 23.1% 27 16.9% 13 8.1% 15 9.4%
５０～５９歳 241 100.0% 18 7.5% 60 24.9% 53 22.0% 39 16.2% 33 13.7% 38 15.8%
６０～６４歳 182 100.0% 9 4.9% 40 22.0% 20 11.0% 17 9.3% 15 8.2% 81 44.5%
６５～６９歳 186 100.0% 13 7.0% 11 5.9% 11 5.9% 8 4.3% 21 11.3% 122 65.6%
７０歳以上 277 100.0% 11 4.0% 24 8.7% 14 5.1% 6 2.2% 20 7.2% 202 72.9%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 86 6.8% 231 18.2% 173 13.6% 145 11.4% 125 9.8% 511 40.2%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 86 6.8% 231 18.3% 173 13.7% 145 11.5% 125 9.9% 505 39.9%

無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

「《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

選択項目
どちらともいえない
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（雇用環境）と（家族）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
就学前の子どもがいる 117 100.0% 11 9.4% 17 14.5% 20 17.1% 24 20.5% 11 9.4% 34 29.1%
小学生の子どもがいる 132 100.0% 12 9.1% 29 22.0% 29 22.0% 22 16.7% 10 7.6% 30 22.7%
中学生の子どもがいる 98 100.0% 8 8.2% 28 28.6% 20 20.4% 14 14.3% 7 7.1% 21 21.4%
中学生以下の子どもはいない 843 100.0% 57 6.8% 160 19.0% 110 13.0% 90 10.7% 86 10.2% 340 40.3%
無回答 172 100.0% 5 2.9% 14 8.1% 13 7.6% 10 5.8% 18 10.5% 112 65.1%
合計 1,362 100.0% 93 6.8% 248 18.2% 192 14.1% 160 11.7% 132 9.7% 537 39.4%
回答者数（合計－無回答） 1,190 100.0% 88 7.4% 234 19.7% 179 15.0% 150 12.6% 114 9.6% 425 35.7%
（雇用環境）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 52 100.0% 3 5.8% 10 19.2% 4 7.7% 8 15.4% 5 9.6% 22 42.3%
花北 142 100.0% 15 10.6% 25 17.6% 25 17.6% 25 17.6% 12 8.5% 40 28.2%
花巻中央 72 100.0% 2 2.8% 9 12.5% 10 13.9% 9 12.5% 10 13.9% 32 44.4%
花西 92 100.0% 8 8.7% 20 21.7% 10 10.9% 9 9.8% 7 7.6% 38 41.3%
花南 123 100.0% 9 7.3% 25 20.3% 25 20.3% 12 9.8% 14 11.4% 38 30.9%
湯口 86 100.0% 4 4.7% 11 12.8% 15 17.4% 8 9.3% 9 10.5% 39 45.3%
湯本 103 100.0% 8 7.8% 16 15.5% 18 17.5% 11 10.7% 11 10.7% 39 37.9%
矢沢 106 100.0% 2 1.9% 25 23.6% 15 14.2% 13 12.3% 8 7.5% 43 40.6%
宮野目 65 100.0% 4 6.2% 17 26.2% 10 15.4% 6 9.2% 8 12.3% 20 30.8%
太田 33 100.0% 2 6.1% 11 33.3% 7 21.2% 1 3.0% 5 15.2% 7 21.2%
笹間 46 100.0% 3 6.5% 3 6.5% 2 4.3% 4 8.7% 4 8.7% 30 65.2%
大迫 23 100.0% 2 8.7% 1 4.3% 1 4.3% 2 8.7% 4 17.4% 13 56.5%
内川目 17 100.0% 1 5.9% 4 23.5% 1 5.9% 2 11.8% 3 17.6% 6 35.3%
外川目 10 100.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0% 4 40.0%
亀ケ森 15 100.0% 0 0.0% 2 13.3% 2 13.3% 2 13.3% 0 0.0% 9 60.0%
好地 56 100.0% 8 14.3% 11 19.6% 6 10.7% 11 19.6% 5 8.9% 15 26.8%
大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 3 42.9%
八日市 15 100.0% 1 6.7% 1 6.7% 2 13.3% 1 6.7% 2 13.3% 8 53.3%
八幡 34 100.0% 1 2.9% 5 14.7% 2 5.9% 4 11.8% 3 8.8% 19 55.9%
八重畑 20 100.0% 3 15.0% 4 20.0% 1 5.0% 2 10.0% 0 0.0% 10 50.0%
新堀 25 100.0% 0 0.0% 6 24.0% 3 12.0% 1 4.0% 2 8.0% 13 52.0%
小山田 22 100.0% 2 9.1% 3 13.6% 2 9.1% 2 9.1% 5 22.7% 8 36.4%
土沢 31 100.0% 2 6.5% 4 12.9% 1 3.2% 2 6.5% 4 12.9% 18 58.1%
成島 18 100.0% 1 5.6% 4 22.2% 3 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 10 55.6%
浮田 12 100.0% 0 0.0% 2 16.7% 2 16.7% 4 33.3% 0 0.0% 4 33.3%
谷内 23 100.0% 3 13.0% 3 13.0% 3 13.0% 1 4.3% 2 8.7% 11 47.8%
田瀬 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 4 50.0%
無回答 15 100.0% 0 0.0% 3 20.0% 3 20.0% 1 6.7% 0 0.0% 8 53.3%
合計 1,271 100.0% 86 6.8% 231 18.2% 173 13.6% 145 11.4% 125 9.8% 511 40.2%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 86 6.8% 228 18.2% 170 13.5% 144 11.5% 125 10.0% 503 40.0%

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

無回答選択項目

選択項目

総計 満足

どちらともいえない

どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない

無回答
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「《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

（生きがい）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 189 30.6% 238 38.5% 70 11.3% 58 9.4% 60 9.7% 3 0.5%
女性 645 100.0% 183 28.4% 261 40.5% 53 8.2% 57 8.8% 87 13.5% 4 0.6%
無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 373 29.3% 499 39.3% 123 9.7% 115 9.0% 147 11.6% 14 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 372 29.5% 499 39.5% 123 9.7% 115 9.1% 147 11.6% 7 0.6%

（生きがい）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 13 52.0% 10 40.0% 1 4.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 17 25.4% 18 26.9% 12 17.9% 15 22.4% 4 6.0% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 30 23.6% 43 33.9% 12 9.4% 23 18.1% 19 15.0% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 37 23.1% 64 40.0% 17 10.6% 17 10.6% 25 15.6% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 56 23.2% 106 44.0% 33 13.7% 24 10.0% 22 9.1% 0 0.0%
６０～６４歳 182 100.0% 58 31.9% 78 42.9% 12 6.6% 17 9.3% 16 8.8% 1 0.5%
６５～６９歳 186 100.0% 63 33.9% 69 37.1% 15 8.1% 12 6.5% 27 14.5% 0 0.0%
７０歳以上 277 100.0% 99 35.7% 111 40.1% 21 7.6% 7 2.5% 33 11.9% 6 2.2%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 373 29.3% 499 39.3% 123 9.7% 115 9.0% 147 11.6% 14 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 373 29.5% 499 39.4% 123 9.7% 115 9.1% 147 11.6% 8 0.6%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う 無回答そう思わない どちらともいえない

どちらかというとそう思わ
ない

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない

そう思わない
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（生きがい）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 19 36.5% 16 30.8% 3 5.8% 6 11.5% 8 15.4% 0 0.0%
花北 142 100.0% 35 24.6% 55 38.7% 22 15.5% 11 7.7% 19 13.4% 0 0.0%
花巻中央 72 100.0% 25 34.7% 29 40.3% 5 6.9% 3 4.2% 9 12.5% 1 1.4%
花西 92 100.0% 29 31.5% 37 40.2% 5 5.4% 11 12.0% 10 10.9% 0 0.0%
花南 123 100.0% 29 23.6% 51 41.5% 15 12.2% 11 8.9% 15 12.2% 2 1.6%
湯口 86 100.0% 24 27.9% 35 40.7% 12 14.0% 5 5.8% 10 11.6% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 25 24.3% 47 45.6% 10 9.7% 10 9.7% 9 8.7% 2 1.9%
矢沢 106 100.0% 32 30.2% 45 42.5% 8 7.5% 9 8.5% 12 11.3% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 24 36.9% 24 36.9% 5 7.7% 6 9.2% 6 9.2% 0 0.0%
太田 33 100.0% 12 36.4% 13 39.4% 2 6.1% 2 6.1% 4 12.1% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 15 32.6% 18 39.1% 5 10.9% 4 8.7% 4 8.7% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 10 43.5% 8 34.8% 1 4.3% 1 4.3% 3 13.0% 0 0.0%
内川目 17 100.0% 5 29.4% 7 41.2% 3 17.6% 1 5.9% 1 5.9% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 4 40.0% 3 30.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 3 20.0% 7 46.7% 0 0.0% 2 13.3% 3 20.0% 0 0.0%
好地 56 100.0% 19 33.9% 17 30.4% 3 5.4% 7 12.5% 9 16.1% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 7 46.7% 5 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 1 6.7%
八幡 34 100.0% 10 29.4% 15 44.1% 4 11.8% 3 8.8% 2 5.9% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 11 55.0% 3 15.0% 2 10.0% 3 15.0% 1 5.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 4 16.0% 13 52.0% 1 4.0% 4 16.0% 3 12.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 7 31.8% 4 18.2% 2 9.1% 6 27.3% 3 13.6% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 4 12.9% 15 48.4% 2 6.5% 4 12.9% 6 19.4% 0 0.0%
成島 18 100.0% 6 33.3% 9 50.0% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 2 16.7% 6 50.0% 1 8.3% 0 0.0% 3 25.0% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 5 21.7% 10 43.5% 4 17.4% 1 4.3% 3 13.0% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 2 25.0% 3 37.5% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 3 20.0% 3 20.0% 0 0.0% 2 13.3% 1 6.7% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 373 29.3% 499 39.3% 123 9.7% 115 9.0% 147 11.6% 14 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 370 29.5% 496 39.5% 123 9.8% 113 9.0% 146 11.6% 8 0.6%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わ
ない そう思わない どちらともいえない 無回答
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「《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

（防犯）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
出かけるときには必ず戸締
まりをする

1,028 100.0% 495 48.2% 531 51.7% 2 0.2%

出かけるときには隣近所の
人に声をかけるようにして
いる

103 100.0% 43 41.7% 58 56.3% 2 1.9%

防犯ブザーなどを自分を含
めて家族で持つようにして
いる

27 100.0% 8 29.6% 18 66.7% 1 3.7%

消費者トラブルに遭わない
よう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

667 100.0% 316 47.4% 350 52.5% 1 0.1%

特に意識していない 157 100.0% 87 55.4% 70 44.6% 0 0.0%
無回答 9 100.0% 3 33.3% 0 0.0% 6 66.7%
合計 1,991 100.0% 952 47.8% 1,027 51.6% 12 0.6%
回答者数（合計－無回答） 1,982 100.0% 949 47.9% 1,027 51.8% 6 0.3%

（防犯）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
出かけるときには必ず戸締
まりをする

1,028 100.0% 19 1.8% 51 5.0% 105 10.2% 137 13.3% 197 19.2% 138 13.4% 148 14.4% 233 22.7% 0 0.0%

出かけるときには隣近所の
人に声をかけるようにして
いる

103 100.0% 3 2.9% 0 0.0% 2 1.9% 3 2.9% 13 12.6% 19 18.4% 22 21.4% 41 39.8% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を含
めて家族で持つようにして
いる

27 100.0% 0 0.0% 1 3.7% 7 25.9% 0 0.0% 3 11.1% 4 14.8% 3 11.1% 9 33.3% 0 0.0%

消費者トラブルに遭わない
よう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

667 100.0% 7 1.0% 18 2.7% 48 7.2% 67 10.0% 115 17.2% 128 19.2% 113 16.9% 171 25.6% 0 0.0%

特に意識していない 157 100.0% 5 3.2% 11 7.0% 18 11.5% 19 12.1% 25 15.9% 21 13.4% 25 15.9% 33 21.0% 0 0.0%
無回答 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 6 66.7%
合計 1,991 100.0% 34 1.7% 82 4.1% 180 9.0% 226 11.4% 353 17.7% 311 15.6% 311 15.6% 488 24.5% 6 0.3%
回答者数（合計－無回答） 1,982 100.0% 34 1.7% 81 4.1% 180 9.1% 226 11.4% 353 17.8% 310 15.6% 311 15.7% 487 24.6% 0 0.0%

７０歳以上 無回答３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳
選択項目

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ６５～６９歳

総計 男性 女性 無回答
選択項目

クロス集計　　35



（防犯）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
出かけるときには必ず戸締
まりをする

1,028 100.0% 46 4.5% 130 12.6% 65 6.3% 89 8.7% 108 10.5% 72 7.0% 77 7.5% 81 7.9% 55 5.4%

出かけるときには隣近所の
人に声をかけるようにして
いる

103 100.0% 1 1.0% 12 11.7% 8 7.8% 7 6.8% 7 6.8% 10 9.7% 6 5.8% 6 5.8% 2 1.9%

防犯ブザーなどを自分を含
めて家族で持つようにして
いる

27 100.0% 3 11.1% 4 14.8% 0 0.0% 1 3.7% 2 7.4% 0 0.0% 3 11.1% 2 7.4% 3 11.1%

消費者トラブルに遭わない
よう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

667 100.0% 30 4.5% 73 10.9% 39 5.8% 62 9.3% 59 8.8% 46 6.9% 65 9.7% 50 7.5% 28 4.2%

特に意識していない 157 100.0% 6 3.8% 8 5.1% 3 1.9% 4 2.5% 10 6.4% 10 6.4% 13 8.3% 18 11.5% 6 3.8%
無回答 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,991 100.0% 86 4.3% 227 11.4% 116 5.8% 163 8.2% 186 9.3% 138 6.9% 164 8.2% 157 7.9% 94 4.7%
回答者数（合計－無回答） 1,982 100.0% 86 4.3% 227 11.5% 115 5.8% 163 8.2% 186 9.4% 138 7.0% 164 8.3% 157 7.9% 94 4.7%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
出かけるときには必ず戸締
まりをする

22 2.1% 32 3.1% 13 1.3% 10 1.0% 6 0.6% 10 1.0% 45 4.4% 5 0.5% 9 0.9% 27 2.6%

出かけるときには隣近所の
人に声をかけるようにして
いる

4 3.9% 8 7.8% 2 1.9% 2 1.9% 1 1.0% 2 1.9% 2 1.9% 0 0.0% 1 1.0% 3 2.9%

防犯ブザーなどを自分を含
めて家族で持つようにして
いる

0 0.0% 2 7.4% 1 3.7% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

消費者トラブルに遭わない
よう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

21 3.1% 29 4.3% 13 1.9% 9 1.3% 7 1.0% 10 1.5% 21 3.1% 2 0.3% 3 0.4% 15 2.2%

特に意識していない 7 4.5% 10 6.4% 4 2.5% 4 2.5% 2 1.3% 0 0.0% 9 5.7% 2 1.3% 5 3.2% 4 2.5%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 54 2.7% 81 4.1% 33 1.7% 25 1.3% 17 0.9% 22 1.1% 79 4.0% 9 0.5% 18 0.9% 49 2.5%
回答者数（合計－無回答） 54 2.7% 81 4.1% 33 1.7% 25 1.3% 17 0.9% 22 1.1% 78 3.9% 9 0.5% 18 0.9% 49 2.5%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
出かけるときには必ず戸締
まりをする

17 1.7% 21 2.0% 14 1.4% 21 2.0% 15 1.5% 9 0.9% 16 1.6% 5 0.5% 8 0.8%

出かけるときには隣近所の
人に声をかけるようにして
いる

2 1.9% 5 4.9% 2 1.9% 1 1.0% 2 1.9% 2 1.9% 3 2.9% 1 1.0% 1 1.0%

防犯ブザーなどを自分を含
めて家族で持つようにして
いる

1 3.7% 1 3.7% 1 3.7% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

消費者トラブルに遭わない
よう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

8 1.2% 15 2.2% 8 1.2% 16 2.4% 8 1.2% 9 1.3% 13 1.9% 4 0.6% 4 0.6%

特に意識していない 3 1.9% 2 1.3% 7 4.5% 7 4.5% 2 1.3% 2 1.3% 6 3.8% 2 1.3% 1 0.6%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 66.7%
合計 31 1.6% 44 2.2% 32 1.6% 47 2.4% 27 1.4% 22 1.1% 38 1.9% 12 0.6% 20 1.0%
回答者数（合計－無回答） 31 1.6% 44 2.2% 32 1.6% 46 2.3% 27 1.4% 22 1.1% 38 1.9% 12 0.6% 14 0.7%

無回答

大瀬川

成島 浮田 谷内 田瀬

宮野目

太田 笹間
選択項目

選択項目

八日市 八幡

八重畑 新堀 小山田 土沢

大迫 内川目 外川目 亀ケ森 好地

選択項目
総計 松園 花北 花巻中央 花西 花南 湯口 湯本 矢沢
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（防災・減災）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 77 12.5% 230 37.2% 115 18.6% 66 10.7% 128 20.7% 2 0.3%
女性 645 100.0% 73 11.3% 217 33.6% 92 14.3% 70 10.9% 190 29.5% 3 0.5%
無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 150 11.8% 447 35.2% 208 16.4% 136 10.7% 318 25.0% 12 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 150 11.9% 447 35.4% 207 16.4% 136 10.8% 318 25.2% 5 0.4%

（防災・減災）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 1 4.0% 13 52.0% 6 24.0% 3 12.0% 2 8.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 6 9.0% 19 28.4% 12 17.9% 12 17.9% 17 25.4% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 12 9.4% 36 28.3% 23 18.1% 13 10.2% 43 33.9% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 17 10.6% 57 35.6% 24 15.0% 16 10.0% 46 28.8% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 29 12.0% 73 30.3% 45 18.7% 28 11.6% 66 27.4% 0 0.0%
６０～６４歳 182 100.0% 17 9.3% 74 40.7% 30 16.5% 20 11.0% 40 22.0% 1 0.5%
６５～６９歳 186 100.0% 20 10.8% 73 39.2% 33 17.7% 18 9.7% 41 22.0% 1 0.5%
７０歳以上 277 100.0% 48 17.3% 102 36.8% 35 12.6% 26 9.4% 63 22.7% 3 1.1%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 150 11.8% 447 35.2% 208 16.4% 136 10.7% 318 25.0% 12 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 150 11.9% 447 35.3% 208 16.4% 136 10.8% 318 25.1% 6 0.5%

「《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を
列項目にしたクロス集計表

どちらともいえない 無回答そう思わない

選択項目
総計 そう思う

どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わ
ない そう思わない どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わ

ない
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（防災・減災）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 8 15.4% 8 15.4% 11 21.2% 5 9.6% 19 36.5% 1 1.9%
花北 142 100.0% 16 11.3% 55 38.7% 18 12.7% 19 13.4% 34 23.9% 0 0.0%
花巻中央 72 100.0% 7 9.7% 26 36.1% 10 13.9% 4 5.6% 24 33.3% 1 1.4%
花西 92 100.0% 13 14.1% 37 40.2% 12 13.0% 9 9.8% 21 22.8% 0 0.0%
花南 123 100.0% 16 13.0% 42 34.1% 22 17.9% 12 9.8% 31 25.2% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 8 9.3% 30 34.9% 12 14.0% 10 11.6% 26 30.2% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 17 16.5% 33 32.0% 15 14.6% 12 11.7% 25 24.3% 1 1.0%
矢沢 106 100.0% 12 11.3% 43 40.6% 17 16.0% 10 9.4% 24 22.6% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 7 10.8% 25 38.5% 7 10.8% 7 10.8% 19 29.2% 0 0.0%
太田 33 100.0% 5 15.2% 17 51.5% 6 18.2% 1 3.0% 4 12.1% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 9 19.6% 18 39.1% 8 17.4% 1 2.2% 10 21.7% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 3 13.0% 5 21.7% 2 8.7% 3 13.0% 10 43.5% 0 0.0%
内川目 17 100.0% 3 17.6% 4 23.5% 4 23.5% 3 17.6% 3 17.6% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 0 0.0% 3 30.0% 2 20.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 1 6.7% 4 26.7% 6 40.0% 3 20.0% 1 6.7% 0 0.0%
好地 56 100.0% 6 10.7% 13 23.2% 13 23.2% 6 10.7% 17 30.4% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 1 6.7% 8 53.3% 3 20.0% 0 0.0% 3 20.0% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 2 5.9% 15 44.1% 6 17.6% 2 5.9% 9 26.5% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 0 0.0% 9 45.0% 6 30.0% 4 20.0% 1 5.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 1 4.0% 9 36.0% 9 36.0% 2 8.0% 4 16.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 4 18.2% 4 18.2% 4 18.2% 6 27.3% 3 13.6% 1 4.5%
土沢 31 100.0% 3 9.7% 11 35.5% 3 9.7% 5 16.1% 9 29.0% 0 0.0%
成島 18 100.0% 1 5.6% 5 27.8% 4 22.2% 1 5.6% 6 33.3% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 2 16.7% 4 33.3% 3 25.0% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 1 4.3% 9 39.1% 3 13.0% 3 13.0% 7 30.4% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 0 0.0% 4 50.0% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 2 13.3% 3 20.0% 1 6.7% 1 6.7% 2 13.3% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 150 11.8% 447 35.2% 208 16.4% 136 10.7% 318 25.0% 12 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 148 11.8% 444 35.4% 207 16.5% 135 10.7% 316 25.2% 6 0.5%

無回答
選択項目

総計 そう思う
どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わ

ない そう思わない どちらともいえない
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（防災・減災）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻
市に住んでいる 494 100.0% 76 15.4% 174 35.2% 80 16.2% 55 11.1% 107 21.7% 2 0.4%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

334 100.0% 39 11.7% 117 35.0% 56 16.8% 30 9.0% 90 26.9% 2 0.6%

県内の他市町村の出身で
ある 305 100.0% 19 6.2% 116 38.0% 49 16.1% 35 11.5% 85 27.9% 1 0.3%

県外の出身である 123 100.0% 14 11.4% 37 30.1% 22 17.9% 15 12.2% 34 27.6% 1 0.8%
無回答 15 100.0% 2 13.3% 3 20.0% 1 6.7% 1 6.7% 2 13.3% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 150 11.8% 447 35.2% 208 16.4% 136 10.7% 318 25.0% 12 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 148 11.8% 444 35.4% 207 16.5% 135 10.7% 316 25.2% 6 0.5%

そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う
どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わ

ない
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「《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

（避難場所）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 423 68.4% 192 31.1% 3 0.5%
女性 645 100.0% 451 69.9% 193 29.9% 1 0.2%
無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 875 68.8% 385 30.3% 11 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 874 69.2% 385 30.5% 4 0.3%

（避難場所）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 15 60.0% 10 40.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 29 43.3% 37 55.2% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 65 51.2% 61 48.0% 1 0.8%
４０～４９歳 160 100.0% 111 69.4% 49 30.6% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 162 67.2% 78 32.4% 1 0.4%
６０～６４歳 182 100.0% 149 81.9% 33 18.1% 0 0.0%
６５～６９歳 186 100.0% 131 70.4% 54 29.0% 1 0.5%
７０歳以上 277 100.0% 213 76.9% 63 22.7% 1 0.4%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 875 68.8% 385 30.3% 11 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 875 69.2% 385 30.4% 5 0.4%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答
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（避難場所）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 39 75.0% 13 25.0% 0 0.0%
花北 142 100.0% 102 71.8% 39 27.5% 1 0.7%
花巻中央 72 100.0% 53 73.6% 19 26.4% 0 0.0%
花西 92 100.0% 64 69.6% 28 30.4% 0 0.0%
花南 123 100.0% 86 69.9% 37 30.1% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 60 69.8% 26 30.2% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 61 59.2% 42 40.8% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 81 76.4% 25 23.6% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 43 66.2% 22 33.8% 0 0.0%
太田 33 100.0% 28 84.8% 5 15.2% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 31 67.4% 13 28.3% 2 4.3%
大迫 23 100.0% 10 43.5% 13 56.5% 0 0.0%
内川目 17 100.0% 13 76.5% 4 23.5% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 9 90.0% 1 10.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 11 73.3% 4 26.7% 0 0.0%
好地 56 100.0% 40 71.4% 15 26.8% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 11 73.3% 4 26.7% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 25 73.5% 9 26.5% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 14 70.0% 6 30.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 14 56.0% 11 44.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 7 31.8% 15 68.2% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 19 61.3% 12 38.7% 0 0.0%
成島 18 100.0% 12 66.7% 5 27.8% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 7 58.3% 5 41.7% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 16 69.6% 7 30.4% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 6 40.0% 3 20.0% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 875 68.8% 385 30.3% 11 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 869 69.2% 382 30.4% 5 0.4%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答
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「《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？ 」を列項目にしたクロス集計表

（災害対策）と（性別）の関係
選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 194 31.4% 418 67.6% 6 1.0%
女性 645 100.0% 244 37.8% 392 60.8% 9 1.4%
無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 439 34.5% 810 63.7% 22 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 438 34.7% 810 64.1% 15 1.2%

（災害対策）と（年齢）の関係
選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 7 28.0% 18 72.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 14 20.9% 51 76.1% 2 3.0%
３０～３９歳 127 100.0% 42 33.1% 83 65.4% 2 1.6%
４０～４９歳 160 100.0% 67 41.9% 93 58.1% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 89 36.9% 149 61.8% 3 1.2%
６０～６４歳 182 100.0% 73 40.1% 107 58.8% 2 1.1%
６５～６９歳 186 100.0% 67 36.0% 117 62.9% 2 1.1%
７０歳以上 277 100.0% 80 28.9% 192 69.3% 5 1.8%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 439 34.5% 810 63.7% 22 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 439 34.7% 810 64.0% 16 1.3%

総計 準備している 準備していない 無回答

総計 準備している 準備していない 無回答
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（災害対策）と（居住地域）の関係
選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 24 46.2% 28 53.8% 0 0.0%
花北 142 100.0% 58 40.8% 83 58.5% 1 0.7%
花巻中央 72 100.0% 25 34.7% 45 62.5% 2 2.8%
花西 92 100.0% 39 42.4% 51 55.4% 2 2.2%
花南 123 100.0% 47 38.2% 76 61.8% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 28 32.6% 57 66.3% 1 1.2%
湯本 103 100.0% 35 34.0% 67 65.0% 1 1.0%
矢沢 106 100.0% 37 34.9% 66 62.3% 3 2.8%
宮野目 65 100.0% 19 29.2% 46 70.8% 0 0.0%
太田 33 100.0% 11 33.3% 21 63.6% 1 3.0%
笹間 46 100.0% 16 34.8% 29 63.0% 1 2.2%
大迫 23 100.0% 7 30.4% 16 69.6% 0 0.0%
内川目 17 100.0% 5 29.4% 12 70.6% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 2 20.0% 8 80.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 2 13.3% 13 86.7% 0 0.0%
好地 56 100.0% 17 30.4% 37 66.1% 2 3.6%
大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 3 20.0% 12 80.0% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 9 26.5% 25 73.5% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 9 45.0% 11 55.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 8 32.0% 17 68.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 7 31.8% 14 63.6% 1 4.5%
土沢 31 100.0% 9 29.0% 22 71.0% 0 0.0%
成島 18 100.0% 3 16.7% 14 77.8% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 6 50.0% 6 50.0% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 5 21.7% 18 78.3% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 5 33.3% 4 26.7% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 439 34.5% 810 63.7% 22 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 434 34.6% 806 64.2% 16 1.3%

総計 準備している 準備していない 無回答
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「《健康》 あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

（健康）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 123 19.9% 236 38.2% 109 17.6% 99 16.0% 49 7.9% 2 0.3%
女性 645 100.0% 135 20.9% 246 38.1% 98 15.2% 104 16.1% 61 9.5% 1 0.2%
無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 259 20.4% 482 37.9% 207 16.3% 203 16.0% 110 8.7% 10 0.8%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 258 20.4% 482 38.2% 207 16.4% 203 16.1% 110 8.7% 3 0.2%

（健康）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 12 48.0% 8 32.0% 5 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 15 22.4% 20 29.9% 12 17.9% 15 22.4% 4 6.0% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 32 25.2% 40 31.5% 20 15.7% 21 16.5% 14 11.0% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 30 18.8% 70 43.8% 28 17.5% 19 11.9% 13 8.1% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 39 16.2% 100 41.5% 46 19.1% 38 15.8% 18 7.5% 0 0.0%
６０～６４歳 182 100.0% 47 25.8% 60 33.0% 29 15.9% 33 18.1% 13 7.1% 0 0.0%
６５～６９歳 186 100.0% 35 18.8% 80 43.0% 23 12.4% 27 14.5% 20 10.8% 1 0.5%
７０歳以上 277 100.0% 49 17.7% 104 37.5% 44 15.9% 50 18.1% 28 10.1% 2 0.7%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 259 20.4% 482 37.9% 207 16.3% 203 16.0% 110 8.7% 10 0.8%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 259 20.5% 482 38.1% 207 16.4% 203 16.0% 110 8.7% 4 0.3%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う 無回答そう思わない どちらともいえない

どちらかというとそう思わ
ない

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない そう思わない
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（健康）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 17 32.7% 23 44.2% 3 5.8% 7 13.5% 2 3.8% 0 0.0%
花北 142 100.0% 31 21.8% 57 40.1% 26 18.3% 15 10.6% 13 9.2% 0 0.0%
花巻中央 72 100.0% 16 22.2% 26 36.1% 12 16.7% 12 16.7% 6 8.3% 0 0.0%
花西 92 100.0% 17 18.5% 39 42.4% 13 14.1% 18 19.6% 5 5.4% 0 0.0%
花南 123 100.0% 25 20.3% 46 37.4% 26 21.1% 20 16.3% 6 4.9% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 17 19.8% 35 40.7% 11 12.8% 15 17.4% 8 9.3% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 17 16.5% 47 45.6% 15 14.6% 17 16.5% 7 6.8% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 20 18.9% 35 33.0% 20 18.9% 18 17.0% 13 12.3% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 13 20.0% 21 32.3% 13 20.0% 9 13.8% 9 13.8% 0 0.0%
太田 33 100.0% 8 24.2% 15 45.5% 4 12.1% 2 6.1% 4 12.1% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 10 21.7% 14 30.4% 11 23.9% 9 19.6% 2 4.3% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 7 30.4% 7 30.4% 3 13.0% 2 8.7% 3 13.0% 1 4.3%
内川目 17 100.0% 2 11.8% 5 29.4% 5 29.4% 1 5.9% 4 23.5% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 5 50.0% 1 10.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 0 0.0% 9 60.0% 2 13.3% 4 26.7% 0 0.0% 0 0.0%
好地 56 100.0% 9 16.1% 22 39.3% 10 17.9% 10 17.9% 4 7.1% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 3 20.0% 5 33.3% 2 13.3% 2 13.3% 2 13.3% 1 6.7%
八幡 34 100.0% 10 29.4% 9 26.5% 1 2.9% 9 26.5% 5 14.7% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 5 25.0% 7 35.0% 3 15.0% 4 20.0% 1 5.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 5 20.0% 9 36.0% 5 20.0% 5 20.0% 1 4.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 3 13.6% 8 36.4% 3 13.6% 7 31.8% 1 4.5% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 6 19.4% 12 38.7% 3 9.7% 7 22.6% 3 9.7% 0 0.0%
成島 18 100.0% 4 22.2% 5 27.8% 4 22.2% 2 11.1% 2 11.1% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 2 16.7% 6 50.0% 2 16.7% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 6 26.1% 8 34.8% 4 17.4% 1 4.3% 4 17.4% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 2 25.0% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 1 6.7% 5 33.3% 1 6.7% 1 6.7% 1 6.7% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 259 20.4% 482 37.9% 207 16.3% 203 16.0% 110 8.7% 10 0.8%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 258 20.5% 477 38.0% 206 16.4% 202 16.1% 109 8.7% 4 0.3%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わ
ない そう思わない どちらともいえない 無回答
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「《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

（健康管理）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
定期的に健康診断などを
受けている

782 100.0% 392 50.1% 388 49.6% 2 0.3%

かかりつけの病院や薬局があ
る

774 100.0% 376 48.6% 397 51.3% 1 0.1%

健康増進のために意識的に運
動している

382 100.0% 195 51.0% 186 48.7% 1 0.3%

食事に気をつけている 660 100.0% 300 45.5% 359 54.4% 1 0.2%
早寝早起きを習慣にしている 375 100.0% 189 50.4% 184 49.1% 2 0.5%
歯科検診や歯石の除去などを
定期的に行っている

313 100.0% 123 39.3% 190 60.7% 0 0.0%

たばこを吸わない、吸う本数
に気をつけている

611 100.0% 287 47.0% 323 52.9% 1 0.2%

お酒を飲まない、飲む量に気
をつけている

449 100.0% 178 39.6% 270 60.1% 1 0.2%

特に意識していない 94 100.0% 54 57.4% 40 42.6% 0 0.0%
その他 20 100.0% 9 45.0% 11 55.0% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 3 27.3% 2 18.2% 6 54.5%
合計 4,471 100.0% 2,106 47.1% 2,350 52.6% 15 0.3%
回答者数（合計－無回答） 4,460 100.0% 2,103 47.2% 2,348 52.6% 9 0.2%

（健康管理）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
定期的に健康診断などを
受けている

782 100.0% 3 0.4% 23 2.9% 61 7.8% 111 14.2% 167 21.4% 122 15.6% 108 13.8% 187 23.9% 0 0.0%

かかりつけの病院や薬局があ
る

774 100.0% 12 1.6% 32 4.1% 45 5.8% 84 10.9% 119 15.4% 111 14.3% 140 18.1% 231 29.8% 0 0.0%

健康増進のために意識的に運
動している

382 100.0% 8 2.1% 10 2.6% 26 6.8% 30 7.9% 54 14.1% 62 16.2% 75 19.6% 117 30.6% 0 0.0%

食事に気をつけている 660 100.0% 12 1.8% 15 2.3% 51 7.7% 58 8.8% 119 18.0% 110 16.7% 114 17.3% 181 27.4% 0 0.0%
早寝早起きを習慣にしている 375 100.0% 8 2.1% 14 3.7% 25 6.7% 36 9.6% 53 14.1% 59 15.7% 67 17.9% 113 30.1% 0 0.0%
歯科検診や歯石の除去などを
定期的に行っている

313 100.0% 1 0.3% 9 2.9% 17 5.4% 27 8.6% 56 17.9% 46 14.7% 56 17.9% 101 32.3% 0 0.0%

たばこを吸わない、吸う本数
に気をつけている

611 100.0% 1 0.2% 39 6.4% 64 10.5% 77 12.6% 121 19.8% 97 15.9% 92 15.1% 120 19.6% 0 0.0%

お酒を飲まない、飲む量に気
をつけている

449 100.0% 0 0.0% 30 6.7% 47 10.5% 69 15.4% 86 19.2% 66 14.7% 64 14.3% 87 19.4% 0 0.0%

特に意識していない 94 100.0% 5 5.3% 9 9.6% 20 21.3% 14 14.9% 16 17.0% 10 10.6% 10 10.6% 10 10.6% 0 0.0%
その他 20 100.0% 0 0.0% 2 10.0% 1 5.0% 1 5.0% 2 10.0% 3 15.0% 4 20.0% 7 35.0% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 9.1% 6 54.5%
合計 4,471 100.0% 50 1.1% 184 4.1% 358 8.0% 507 11.3% 793 17.7% 686 15.3% 732 16.4% 1,155 25.8% 6 0.1%
回答者数（合計－無回答） 4,460 100.0% 50 1.1% 183 4.1% 357 8.0% 507 11.4% 793 17.8% 686 15.4% 730 16.4% 1,154 25.9% 0 0.0%

６５～６９歳 ７０歳以上 無回答３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳

選択項目

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳

総計 男性 女性 無回答
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（健康管理）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
定期的に健康診断などを
受けている

782 100.0% 34 4.3% 95 12.1% 46 5.9% 54 6.9% 73 9.3% 54 6.9% 59 7.5% 69 8.8% 38 4.9%

かかりつけの病院や薬局があ
る

774 100.0% 30 3.9% 88 11.4% 51 6.6% 56 7.2% 74 9.6% 55 7.1% 64 8.3% 67 8.7% 38 4.9%

健康増進のために意識的に運
動している

382 100.0% 21 5.5% 49 12.8% 23 6.0% 36 9.4% 37 9.7% 28 7.3% 28 7.3% 31 8.1% 18 4.7%

食事に気をつけている 660 100.0% 28 4.2% 73 11.1% 42 6.4% 49 7.4% 67 10.2% 47 7.1% 53 8.0% 53 8.0% 30 4.5%

早寝早起きを習慣にしている 375 100.0% 16 4.3% 52 13.9% 19 5.1% 27 7.2% 35 9.3% 34 9.1% 24 6.4% 30 8.0% 19 5.1%

歯科検診や歯石の除去などを
定期的に行っている

313 100.0% 16 5.1% 33 10.5% 25 8.0% 23 7.3% 29 9.3% 25 8.0% 28 8.9% 22 7.0% 14 4.5%

たばこを吸わない、吸う本数
に気をつけている

611 100.0% 25 4.1% 66 10.8% 34 5.6% 50 8.2% 45 7.4% 42 6.9% 58 9.5% 43 7.0% 36 5.9%

お酒を飲まない、飲む量に気
をつけている

449 100.0% 14 3.1% 49 10.9% 28 6.2% 35 7.8% 37 8.2% 34 7.6% 39 8.7% 27 6.0% 21 4.7%

特に意識していない 94 100.0% 1 1.1% 5 5.3% 6 6.4% 5 5.3% 12 12.8% 6 6.4% 9 9.6% 8 8.5% 5 5.3%
その他 20 100.0% 1 5.0% 2 10.0% 1 5.0% 1 5.0% 4 20.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 4,471 100.0% 186 4.2% 512 11.5% 275 6.2% 336 7.5% 413 9.2% 327 7.3% 362 8.1% 350 7.8% 220 4.9%
回答者数（合計－無回答） 4,460 100.0% 186 4.2% 512 11.5% 275 6.2% 336 7.5% 413 9.3% 327 7.3% 362 8.1% 350 7.8% 220 4.9%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
定期的に健康診断などを
受けている

23 2.9% 29 3.7% 14 1.8% 11 1.4% 6 0.8% 12 1.5% 35 4.5% 3 0.4% 8 1.0% 18 2.3%

かかりつけの病院や薬局があ
る

16 2.1% 31 4.0% 12 1.6% 9 1.2% 9 1.2% 10 1.3% 28 3.6% 5 0.6% 6 0.8% 21 2.7%

健康増進のために意識的に運
動している

12 3.1% 16 4.2% 6 1.6% 4 1.0% 4 1.0% 1 0.3% 8 2.1% 0 0.0% 4 1.0% 12 3.1%

食事に気をつけている 17 2.6% 27 4.1% 11 1.7% 9 1.4% 5 0.8% 7 1.1% 30 4.5% 3 0.5% 4 0.6% 20 3.0%

早寝早起きを習慣にしている 10 2.7% 14 3.7% 8 2.1% 5 1.3% 2 0.5% 3 0.8% 15 4.0% 2 0.5% 2 0.5% 10 2.7%

歯科検診や歯石の除去などを
定期的に行っている

8 2.6% 11 3.5% 6 1.9% 3 1.0% 1 0.3% 2 0.6% 15 4.8% 3 1.0% 1 0.3% 13 4.2%

たばこを吸わない、吸う本数
に気をつけている

17 2.8% 24 3.9% 9 1.5% 6 1.0% 5 0.8% 8 1.3% 27 4.4% 4 0.7% 5 0.8% 19 3.1%

お酒を飲まない、飲む量に気
をつけている

14 3.1% 20 4.5% 9 2.0% 4 0.9% 6 1.3% 6 1.3% 19 4.2% 2 0.4% 5 1.1% 15 3.3%

特に意識していない 1 1.1% 3 3.2% 0 0.0% 2 2.1% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 1 1.1% 3 3.2% 2 2.1%
その他 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1%
合計 118 2.6% 177 4.0% 76 1.7% 53 1.2% 38 0.8% 51 1.1% 179 4.0% 23 0.5% 38 0.8% 131 2.9%
回答者数（合計－無回答） 118 2.6% 177 4.0% 75 1.7% 53 1.2% 38 0.9% 51 1.1% 178 4.0% 23 0.5% 38 0.9% 130 2.9%

八幡大迫 内川目 外川目 亀ケ森 好地 大瀬川
選択項目

矢沢

太田 笹間

湯本

八日市

選択項目
総計 松園 花北 花巻中央 花西 花南 湯口 宮野目
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
定期的に健康診断などを
受けている

15 1.9% 15 1.9% 11 1.4% 16 2.0% 11 1.4% 10 1.3% 12 1.5% 7 0.9% 4 0.5%

かかりつけの病院や薬局があ
る

13 1.7% 22 2.8% 10 1.3% 17 2.2% 11 1.4% 5 0.6% 13 1.7% 6 0.8% 7 0.9%

健康増進のために意識的に運
動している

7 1.8% 5 1.3% 6 1.6% 12 3.1% 4 1.0% 3 0.8% 4 1.0% 2 0.5% 1 0.3%

食事に気をつけている 12 1.8% 12 1.8% 14 2.1% 18 2.7% 9 1.4% 5 0.8% 9 1.4% 3 0.5% 3 0.5%

早寝早起きを習慣にしている 8 2.1% 9 2.4% 9 2.4% 5 1.3% 4 1.1% 5 1.3% 5 1.3% 1 0.3% 2 0.5%

歯科検診や歯石の除去などを
定期的に行っている

3 1.0% 5 1.6% 3 1.0% 10 3.2% 4 1.3% 3 1.0% 2 0.6% 3 1.0% 2 0.6%

たばこを吸わない、吸う本数
に気をつけている

11 1.8% 15 2.5% 14 2.3% 15 2.5% 9 1.5% 7 1.1% 12 2.0% 3 0.5% 2 0.3%

お酒を飲まない、飲む量に気
をつけている

6 1.3% 12 2.7% 11 2.4% 10 2.2% 6 1.3% 4 0.9% 10 2.2% 2 0.4% 4 0.9%

特に意識していない 2 2.1% 2 2.1% 4 4.3% 6 6.4% 2 2.1% 0 0.0% 5 5.3% 1 1.1% 2 2.1%
その他 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 5.0% 1 5.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 6 54.5%
合計 77 1.7% 98 2.2% 82 1.8% 110 2.5% 60 1.3% 42 0.9% 74 1.7% 29 0.6% 34 0.8%
回答者数（合計－無回答） 77 1.7% 98 2.2% 82 1.8% 109 2.4% 60 1.3% 42 0.9% 73 1.6% 29 0.7% 28 0.6%

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島 浮田 谷内 田瀬 無回答
選択項目
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「《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

（運動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 92 14.9% 108 17.5% 114 18.4% 33 5.3% 40 6.5% 224 36.2% 7 1.1%
女性 645 100.0% 93 14.4% 101 15.7% 104 16.1% 26 4.0% 40 6.2% 276 42.8% 5 0.8%
無回答 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 185 14.6% 210 16.5% 218 17.2% 59 4.6% 80 6.3% 500 39.3% 19 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 185 14.6% 209 16.5% 218 17.3% 59 4.7% 80 6.3% 500 39.6% 12 1.0%

（運動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 11 44.0% 8 32.0% 4 16.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 4 6.0% 8 11.9% 13 19.4% 4 6.0% 6 9.0% 31 46.3% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 9 7.1% 13 10.2% 20 15.7% 7 5.5% 6 4.7% 72 56.7% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 8 5.0% 12 7.5% 29 18.1% 6 3.8% 14 8.8% 91 56.9% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 16 6.6% 38 15.8% 46 19.1% 12 5.0% 17 7.1% 111 46.1% 1 0.4%
６０～６４歳 182 100.0% 26 14.3% 32 17.6% 36 19.8% 8 4.4% 14 7.7% 63 34.6% 3 1.6%
６５～６９歳 186 100.0% 43 23.1% 37 19.9% 23 12.4% 6 3.2% 9 4.8% 67 36.0% 1 0.5%
７０歳以上 277 100.0% 68 24.5% 62 22.4% 47 17.0% 16 5.8% 14 5.1% 63 22.7% 7 2.5%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 185 14.6% 210 16.5% 218 17.2% 59 4.6% 80 6.3% 500 39.3% 19 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 185 14.6% 210 16.6% 218 17.2% 59 4.7% 80 6.3% 500 39.5% 13 1.0%

総計 毎日行っている 週に３回以上行っている 週に1回程度行っている 月に１回程度行っている

年に数回程度行っている

年に数回程度行っている

週に1回程度行っている 月に１回程度行っている

選択項目

選択項目
ほとんど行っていない 無回答

ほとんど行っていない 無回答

総計 毎日行っている 週に３回以上行っている
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（運動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 8 15.4% 11 21.2% 8 15.4% 4 7.7% 4 7.7% 17 32.7% 0 0.0%
花北 142 100.0% 18 12.7% 27 19.0% 31 21.8% 5 3.5% 3 2.1% 56 39.4% 2 1.4%
花巻中央 72 100.0% 14 19.4% 15 20.8% 9 12.5% 3 4.2% 2 2.8% 28 38.9% 1 1.4%
花西 92 100.0% 7 7.6% 21 22.8% 20 21.7% 5 5.4% 8 8.7% 30 32.6% 1 1.1%
花南 123 100.0% 22 17.9% 28 22.8% 15 12.2% 8 6.5% 6 4.9% 44 35.8% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 12 14.0% 15 17.4% 13 15.1% 5 5.8% 5 5.8% 34 39.5% 2 2.3%
湯本 103 100.0% 13 12.6% 14 13.6% 16 15.5% 6 5.8% 7 6.8% 47 45.6% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 14 13.2% 19 17.9% 19 17.9% 5 4.7% 6 5.7% 43 40.6% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 11 16.9% 10 15.4% 14 21.5% 1 1.5% 5 7.7% 24 36.9% 0 0.0%
太田 33 100.0% 2 6.1% 3 9.1% 11 33.3% 3 9.1% 3 9.1% 11 33.3% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 8 17.4% 10 21.7% 7 15.2% 2 4.3% 6 13.0% 13 28.3% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 5 21.7% 2 8.7% 5 21.7% 1 4.3% 0 0.0% 9 39.1% 1 4.3%
内川目 17 100.0% 1 5.9% 3 17.6% 3 17.6% 0 0.0% 2 11.8% 8 47.1% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 3 30.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 40.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 2 13.3% 1 6.7% 1 6.7% 0 0.0% 2 13.3% 9 60.0% 0 0.0%
好地 56 100.0% 9 16.1% 4 7.1% 12 21.4% 2 3.6% 3 5.4% 24 42.9% 2 3.6%
大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 5 71.4% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 2 13.3% 2 13.3% 4 26.7% 0 0.0% 0 0.0% 7 46.7% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 9 26.5% 3 8.8% 6 17.6% 3 8.8% 2 5.9% 11 32.4% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 2 10.0% 5 25.0% 0 0.0% 1 5.0% 3 15.0% 9 45.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 3 12.0% 2 8.0% 3 12.0% 0 0.0% 3 12.0% 14 56.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 3 13.6% 2 9.1% 2 9.1% 1 4.5% 2 9.1% 11 50.0% 1 4.5%
土沢 31 100.0% 7 22.6% 5 16.1% 2 6.5% 3 9.7% 1 3.2% 13 41.9% 0 0.0%
成島 18 100.0% 5 27.8% 4 22.2% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 6 33.3% 2 11.1%
浮田 12 100.0% 2 16.7% 1 8.3% 4 33.3% 0 0.0% 2 16.7% 3 25.0% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 2 8.7% 1 4.3% 4 17.4% 1 4.3% 3 13.0% 11 47.8% 1 4.3%
田瀬 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 62.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 1 6.7% 1 6.7% 2 13.3% 0 0.0% 1 6.7% 4 26.7% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 185 14.6% 210 16.5% 218 17.2% 59 4.6% 80 6.3% 500 39.3% 19 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 184 14.6% 209 16.6% 216 17.2% 59 4.7% 79 6.3% 496 39.5% 13 1.0%

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 毎日行っている 週に３回以上行っている 週に1回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている
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「《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集計表

（かかりつけ医）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 444 71.8% 170 27.5% 4 0.6%
女性 645 100.0% 479 74.3% 165 25.6% 1 0.2%
無回答 8 100.0% 2 25.0% 0 0.0% 6 75.0%
合計 1,271 100.0% 925 72.8% 335 26.4% 11 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 923 73.1% 335 26.5% 5 0.4%

（かかりつけ医）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 19 76.0% 6 24.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 45 67.2% 21 31.3% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 68 53.5% 59 46.5% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 101 63.1% 59 36.9% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 158 65.6% 83 34.4% 0 0.0%
６０～６４歳 182 100.0% 132 72.5% 50 27.5% 0 0.0%
６５～６９歳 186 100.0% 155 83.3% 31 16.7% 0 0.0%
７０歳以上 277 100.0% 247 89.2% 26 9.4% 4 1.4%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 925 72.8% 335 26.4% 11 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 925 73.1% 335 26.5% 5 0.4%

総計 もっている もっていない 無回答
選択項目

総計 もっている もっていない 無回答
選択項目
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（かかりつけ医）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 37 71.2% 15 28.8% 0 0.0%
花北 142 100.0% 103 72.5% 39 27.5% 0 0.0%
花巻中央 72 100.0% 57 79.2% 15 20.8% 0 0.0%
花西 92 100.0% 66 71.7% 26 28.3% 0 0.0%
花南 123 100.0% 93 75.6% 30 24.4% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 66 76.7% 20 23.3% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 78 75.7% 25 24.3% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 83 78.3% 23 21.7% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 48 73.8% 17 26.2% 0 0.0%
太田 33 100.0% 21 63.6% 12 36.4% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 36 78.3% 10 21.7% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 13 56.5% 9 39.1% 1 4.3%
内川目 17 100.0% 10 58.8% 7 41.2% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 9 90.0% 1 10.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 11 73.3% 4 26.7% 0 0.0%
好地 56 100.0% 33 58.9% 22 39.3% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 8 53.3% 7 46.7% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 26 76.5% 7 20.6% 1 2.9%
八重畑 20 100.0% 14 70.0% 6 30.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 24 96.0% 1 4.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 15 68.2% 7 31.8% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 18 58.1% 12 38.7% 1 3.2%
成島 18 100.0% 12 66.7% 6 33.3% 0 0.0%
浮田 12 100.0% 8 66.7% 4 33.3% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 17 73.9% 6 26.1% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 6 40.0% 2 13.3% 7 46.7%
合計 1,271 100.0% 925 72.8% 335 26.4% 11 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 919 73.2% 333 26.5% 4 0.3%

無回答
選択項目

総計 もっている もっていない
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「《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集計表

（かかりつけ歯科医）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 417 67.5% 195 31.6% 6 1.0%
女性 645 100.0% 484 75.0% 159 24.7% 2 0.3%
無回答 8 100.0% 2 25.0% 0 0.0% 6 75.0%
合計 1,271 100.0% 903 71.0% 354 27.9% 14 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 901 71.3% 354 28.0% 8 0.6%

（かかりつけ歯科医）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 16 64.0% 9 36.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 39 58.2% 27 40.3% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 71 55.9% 56 44.1% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 110 68.8% 50 31.3% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 164 68.0% 76 31.5% 1 0.4%
６０～６４歳 182 100.0% 131 72.0% 50 27.5% 1 0.5%
６５～６９歳 186 100.0% 148 79.6% 37 19.9% 1 0.5%
７０歳以上 277 100.0% 224 80.9% 49 17.7% 4 1.4%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 903 71.0% 354 27.9% 14 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 903 71.4% 354 28.0% 8 0.6%

総計 もっている もっていない 無回答
選択項目

総計 もっている もっていない 無回答
選択項目
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（かかりつけ歯科医）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 38 73.1% 14 26.9% 0 0.0%
花北 142 100.0% 96 67.6% 45 31.7% 1 0.7%
花巻中央 72 100.0% 54 75.0% 18 25.0% 0 0.0%
花西 92 100.0% 71 77.2% 20 21.7% 1 1.1%
花南 123 100.0% 78 63.4% 45 36.6% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 62 72.1% 23 26.7% 1 1.2%
湯本 103 100.0% 81 78.6% 22 21.4% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 76 71.7% 29 27.4% 1 0.9%
宮野目 65 100.0% 47 72.3% 18 27.7% 0 0.0%
太田 33 100.0% 24 72.7% 9 27.3% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 37 80.4% 9 19.6% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 15 65.2% 7 30.4% 1 4.3%
内川目 17 100.0% 10 58.8% 7 41.2% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 7 70.0% 3 30.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 9 60.0% 6 40.0% 0 0.0%
好地 56 100.0% 35 62.5% 19 33.9% 2 3.6%
大瀬川 7 100.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 11 73.3% 4 26.7% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 23 67.6% 10 29.4% 1 2.9%
八重畑 20 100.0% 14 70.0% 6 30.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 21 84.0% 4 16.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 15 68.2% 7 31.8% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 21 67.7% 10 32.3% 0 0.0%
成島 18 100.0% 13 72.2% 5 27.8% 0 0.0%
浮田 12 100.0% 10 83.3% 2 16.7% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 17 73.9% 6 26.1% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 6 40.0% 3 20.0% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 903 71.0% 354 27.9% 14 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 897 71.4% 351 27.9% 8 0.6%

無回答
選択項目

総計 もっている もっていない
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（地域福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 101 16.3% 224 36.2% 112 18.1% 90 14.6% 89 14.4% 2 0.3%
女性 645 100.0% 89 13.8% 254 39.4% 109 16.9% 80 12.4% 110 17.1% 3 0.5%
無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 190 14.9% 478 37.6% 222 17.5% 170 13.4% 199 15.7% 12 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 190 15.0% 478 37.8% 221 17.5% 170 13.5% 199 15.8% 5 0.4%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 6 24.0% 12 48.0% 2 8.0% 2 8.0% 3 12.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 6 9.0% 21 31.3% 10 14.9% 15 22.4% 14 20.9% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 17 13.4% 47 37.0% 23 18.1% 25 19.7% 15 11.8% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 21 13.1% 65 40.6% 29 18.1% 19 11.9% 26 16.3% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 39 16.2% 91 37.8% 48 19.9% 27 11.2% 35 14.5% 1 0.4%
６０～６４歳 182 100.0% 27 14.8% 81 44.5% 33 18.1% 23 12.6% 18 9.9% 0 0.0%
６５～６９歳 186 100.0% 32 17.2% 62 33.3% 33 17.7% 23 12.4% 36 19.4% 0 0.0%
７０歳以上 277 100.0% 42 15.2% 99 35.7% 44 15.9% 36 13.0% 52 18.8% 4 1.4%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 190 14.9% 478 37.6% 222 17.5% 170 13.4% 199 15.7% 12 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 190 15.0% 478 37.8% 222 17.5% 170 13.4% 199 15.7% 6 0.5%

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わ
ない

選択項目
総計 そう思う

そう思わない どちらともいえない 無回答

「《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロ
ス集計表

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 5 9.6% 19 36.5% 9 17.3% 13 25.0% 6 11.5% 0 0.0%
花北 142 100.0% 15 10.6% 47 33.1% 20 14.1% 33 23.2% 26 18.3% 1 0.7%
花巻中央 72 100.0% 5 6.9% 31 43.1% 9 12.5% 7 9.7% 20 27.8% 0 0.0%
花西 92 100.0% 7 7.6% 34 37.0% 20 21.7% 15 16.3% 16 17.4% 0 0.0%
花南 123 100.0% 10 8.1% 41 33.3% 28 22.8% 21 17.1% 23 18.7% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 12 14.0% 34 39.5% 18 20.9% 9 10.5% 13 15.1% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 24 23.3% 42 40.8% 15 14.6% 11 10.7% 11 10.7% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 20 18.9% 41 38.7% 15 14.2% 11 10.4% 18 17.0% 1 0.9%
宮野目 65 100.0% 12 18.5% 20 30.8% 13 20.0% 11 16.9% 9 13.8% 0 0.0%
太田 33 100.0% 3 9.1% 19 57.6% 5 15.2% 3 9.1% 3 9.1% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 6 13.0% 23 50.0% 9 19.6% 6 13.0% 2 4.3% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 7 30.4% 7 30.4% 1 4.3% 2 8.7% 5 21.7% 1 4.3%
内川目 17 100.0% 4 23.5% 7 41.2% 1 5.9% 1 5.9% 4 23.5% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 2 20.0% 3 30.0% 2 20.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 5 33.3% 5 33.3% 1 6.7% 0 0.0% 4 26.7% 0 0.0%
好地 56 100.0% 9 16.1% 17 30.4% 14 25.0% 9 16.1% 6 10.7% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 5 33.3% 5 33.3% 2 13.3% 2 13.3% 1 6.7% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 6 17.6% 15 44.1% 9 26.5% 2 5.9% 2 5.9% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 6 30.0% 5 25.0% 6 30.0% 0 0.0% 3 15.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 2 8.0% 11 44.0% 4 16.0% 1 4.0% 7 28.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 7 31.8% 6 27.3% 4 18.2% 2 9.1% 3 13.6% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 4 12.9% 13 41.9% 5 16.1% 5 16.1% 4 12.9% 0 0.0%
成島 18 100.0% 5 27.8% 6 33.3% 3 16.7% 0 0.0% 3 16.7% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 0 0.0% 6 50.0% 4 33.3% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3%
谷内 23 100.0% 6 26.1% 12 52.2% 1 4.3% 2 8.7% 2 8.7% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 2 25.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 0 0.0% 2 13.3% 2 13.3% 1 6.7% 4 26.7% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 190 14.9% 478 37.6% 222 17.5% 170 13.4% 199 15.7% 12 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 190 15.1% 476 37.9% 220 17.5% 169 13.5% 195 15.5% 6 0.5%

そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない
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（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んで
いる 494 100.0% 80 16.2% 193 39.1% 89 18.0% 59 11.9% 70 14.2% 3 0.6%
花巻市で生まれたが、一度市外に転
出し、再び花巻市に戻ってきた 334 100.0% 60 18.0% 135 40.4% 55 16.5% 32 9.6% 51 15.3% 1 0.3%
県内の他市町村の出身である 305 100.0% 37 12.1% 104 34.1% 53 17.4% 49 16.1% 60 19.7% 2 0.7%
県外の出身である 123 100.0% 13 10.6% 41 33.3% 24 19.5% 30 24.4% 15 12.2% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 0 0.0% 5 33.3% 1 6.7% 0 0.0% 3 20.0% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 190 14.9% 478 37.6% 222 17.5% 170 13.4% 199 15.7% 12 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 190 15.1% 473 37.7% 221 17.6% 170 13.5% 196 15.6% 6 0.5%

そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない
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「《地域福祉》あなたは、困ったことがあったとき、身近に相談できる人や機関がありますか？」を列項目にしたクロス集計表

（地域福祉）と（年齢）の関係
選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 21 84.0% 4 16.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 47 70.1% 19 28.4% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 83 65.4% 44 34.6% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 111 69.4% 49 30.6% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 155 64.3% 85 35.3% 1 0.4%
６０～６４歳 182 100.0% 129 70.9% 52 28.6% 1 0.5%
６５～６９歳 186 100.0% 133 71.5% 52 28.0% 1 0.5%
７０歳以上 277 100.0% 204 73.6% 70 25.3% 3 1.1%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 883 69.5% 375 29.5% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 883 69.8% 375 29.6% 7 0.6%

総計 ある ない 無回答
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（地域福祉）と（居住地域）の関係
選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 28 53.8% 24 46.2% 0 0.0%
花北 142 100.0% 101 71.1% 41 28.9% 0 0.0%
花巻中央 72 100.0% 56 77.8% 16 22.2% 0 0.0%
花西 92 100.0% 63 68.5% 29 31.5% 0 0.0%
花南 123 100.0% 79 64.2% 44 35.8% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 53 61.6% 33 38.4% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 75 72.8% 27 26.2% 1 1.0%
矢沢 106 100.0% 76 71.7% 29 27.4% 1 0.9%
宮野目 65 100.0% 45 69.2% 20 30.8% 0 0.0%
太田 33 100.0% 26 78.8% 7 21.2% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 37 80.4% 9 19.6% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 16 69.6% 6 26.1% 1 4.3%
内川目 17 100.0% 10 58.8% 7 41.2% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 8 80.0% 2 20.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 14 93.3% 1 6.7% 0 0.0%
好地 56 100.0% 35 62.5% 20 35.7% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 9 60.0% 6 40.0% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 21 61.8% 13 38.2% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 13 65.0% 7 35.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 19 76.0% 6 24.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 16 72.7% 6 27.3% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 21 67.7% 10 32.3% 0 0.0%
成島 18 100.0% 16 88.9% 1 5.6% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 10 83.3% 0 0.0% 2 16.7%
谷内 23 100.0% 20 87.0% 3 13.0% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 6 40.0% 3 20.0% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 883 69.5% 375 29.5% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 877 69.8% 372 29.6% 7 0.6%

総計 ある ない 無回答
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（地域福祉）と（出身地）の関係
選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻
市 494 100.0% 365 73.9% 125 25.3% 4 0.8%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

334 100.0% 231 69.2% 101 30.2% 2 0.6%

県内の他市町村の出身で
ある 305 100.0% 204 66.9% 100 32.8% 1 0.3%

県外の出身である 123 100.0% 77 62.6% 46 37.4% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 6 40.0% 3 20.0% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 883 69.5% 375 29.5% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 877 69.8% 372 29.6% 7 0.6%

総計 ある ない 無回答
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（高齢者福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 128 20.7% 307 49.7% 80 12.9% 98 15.9% 5 0.8%
女性 645 100.0% 129 20.0% 332 51.5% 98 15.2% 85 13.2% 1 0.2%
無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 258 20.3% 639 50.3% 178 14.0% 183 14.4% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 257 20.3% 639 50.6% 178 14.1% 183 14.5% 6 0.5%

（高齢者福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 9 36.0% 12 48.0% 2 8.0% 2 8.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 9 13.4% 30 44.8% 10 14.9% 17 25.4% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 13 10.2% 58 45.7% 22 17.3% 33 26.0% 1 0.8%
４０～４９歳 160 100.0% 18 11.3% 88 55.0% 19 11.9% 34 21.3% 1 0.6%
５０～５９歳 241 100.0% 42 17.4% 118 49.0% 48 19.9% 32 13.3% 1 0.4%
６０～６４歳 182 100.0% 41 22.5% 105 57.7% 25 13.7% 11 6.0% 0 0.0%
６５～６９歳 186 100.0% 48 25.8% 98 52.7% 19 10.2% 20 10.8% 1 0.5%
７０歳以上 277 100.0% 78 28.2% 130 46.9% 33 11.9% 34 12.3% 2 0.7%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 258 20.3% 639 50.3% 178 14.0% 183 14.4% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 258 20.4% 639 50.5% 178 14.1% 183 14.5% 7 0.6%

「《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

受けていないと思う どちらともいえない

選択項目

選択項目
無回答

総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う どちらともいえない 無回答

総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う
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（高齢者福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 7 13.5% 25 48.1% 9 17.3% 11 21.2% 0 0.0%
花北 142 100.0% 21 14.8% 73 51.4% 22 15.5% 24 16.9% 2 1.4%
花巻中央 72 100.0% 10 13.9% 35 48.6% 15 20.8% 12 16.7% 0 0.0%
花西 92 100.0% 14 15.2% 54 58.7% 10 10.9% 14 15.2% 0 0.0%
花南 123 100.0% 18 14.6% 68 55.3% 21 17.1% 16 13.0% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 22 25.6% 39 45.3% 11 12.8% 14 16.3% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 22 21.4% 52 50.5% 14 13.6% 15 14.6% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 30 28.3% 46 43.4% 16 15.1% 14 13.2% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 17 26.2% 33 50.8% 8 12.3% 7 10.8% 0 0.0%
太田 33 100.0% 5 15.2% 25 75.8% 2 6.1% 1 3.0% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 14 30.4% 22 47.8% 3 6.5% 6 13.0% 1 2.2%
大迫 23 100.0% 5 21.7% 9 39.1% 2 8.7% 6 26.1% 1 4.3%
内川目 17 100.0% 5 29.4% 7 41.2% 2 11.8% 3 17.6% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 1 10.0% 6 60.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 3 20.0% 10 66.7% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0%
好地 56 100.0% 8 14.3% 32 57.1% 9 16.1% 6 10.7% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 3 20.0% 6 40.0% 3 20.0% 3 20.0% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 9 26.5% 14 41.2% 4 11.8% 7 20.6% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 8 40.0% 7 35.0% 2 10.0% 3 15.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 7 28.0% 7 28.0% 7 28.0% 4 16.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 3 13.6% 14 63.6% 2 9.1% 3 13.6% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 9 29.0% 15 48.4% 4 12.9% 3 9.7% 0 0.0%
成島 18 100.0% 7 38.9% 5 27.8% 3 16.7% 2 11.1% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 2 16.7% 9 75.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 5 21.7% 16 69.6% 1 4.3% 0 0.0% 1 4.3%
田瀬 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 0 0.0% 4 26.7% 1 6.7% 4 26.7% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 258 20.3% 639 50.3% 178 14.0% 183 14.4% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 258 20.5% 635 50.6% 177 14.1% 179 14.3% 7 0.6%

総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う どちらともいえない 無回答
選択項目
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（障がいへの理解）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 38 6.1% 149 24.1% 172 27.8% 128 20.7% 122 19.7% 9 1.5%
女性 645 100.0% 37 5.7% 180 27.9% 136 21.1% 107 16.6% 179 27.8% 6 0.9%
無回答 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 6 75.0%
合計 1,271 100.0% 75 5.9% 330 26.0% 308 24.2% 235 18.5% 302 23.8% 21 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 75 5.9% 329 26.0% 308 24.4% 235 18.6% 301 23.8% 15 1.2%

（障がいへの理解）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 4 16.0% 10 40.0% 6 24.0% 0 0.0% 4 16.0% 1 4.0%
２０～２９歳 67 100.0% 4 6.0% 19 28.4% 13 19.4% 14 20.9% 16 23.9% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 4 3.1% 31 24.4% 31 24.4% 26 20.5% 34 26.8% 1 0.8%
４０～４９歳 160 100.0% 6 3.8% 48 30.0% 39 24.4% 29 18.1% 38 23.8% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 10 4.1% 49 20.3% 68 28.2% 62 25.7% 52 21.6% 0 0.0%
６０～６４歳 182 100.0% 13 7.1% 45 24.7% 42 23.1% 42 23.1% 39 21.4% 1 0.5%
６５～６９歳 186 100.0% 14 7.5% 50 26.9% 50 26.9% 21 11.3% 45 24.2% 6 3.2%
７０歳以上 277 100.0% 20 7.2% 78 28.2% 59 21.3% 41 14.8% 74 26.7% 5 1.8%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 75 5.9% 330 26.0% 308 24.2% 235 18.5% 302 23.8% 21 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 75 5.9% 330 26.1% 308 24.3% 235 18.6% 302 23.9% 15 1.2%

「《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んで
ください。」を列項目にしたクロス集計表

どちらかというとそう思わ
ない そう思わない

選択項目

選択項目
どちらともいえない 無回答

総計 無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う

そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない そう思わない どちらともいえない
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（障がいへの理解）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 5 9.6% 10 19.2% 16 30.8% 9 17.3% 12 23.1% 0 0.0%
花北 142 100.0% 7 4.9% 47 33.1% 32 22.5% 25 17.6% 30 21.1% 1 0.7%
花巻中央 72 100.0% 6 8.3% 14 19.4% 19 26.4% 15 20.8% 18 25.0% 0 0.0%
花西 92 100.0% 2 2.2% 22 23.9% 27 29.3% 16 17.4% 24 26.1% 1 1.1%
花南 123 100.0% 5 4.1% 27 22.0% 37 30.1% 20 16.3% 34 27.6% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 3 3.5% 24 27.9% 21 24.4% 14 16.3% 24 27.9% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 7 6.8% 32 31.1% 24 23.3% 18 17.5% 20 19.4% 2 1.9%
矢沢 106 100.0% 3 2.8% 29 27.4% 19 17.9% 27 25.5% 25 23.6% 3 2.8%
宮野目 65 100.0% 7 10.8% 16 24.6% 15 23.1% 11 16.9% 16 24.6% 0 0.0%
太田 33 100.0% 2 6.1% 8 24.2% 12 36.4% 4 12.1% 7 21.2% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 1 2.2% 9 19.6% 14 30.4% 10 21.7% 10 21.7% 2 4.3%
大迫 23 100.0% 1 4.3% 6 26.1% 5 21.7% 4 17.4% 6 26.1% 1 4.3%
内川目 17 100.0% 3 17.6% 2 11.8% 4 23.5% 1 5.9% 6 35.3% 1 5.9%
外川目 10 100.0% 1 10.0% 5 50.0% 1 10.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 1 6.7% 4 26.7% 3 20.0% 2 13.3% 5 33.3% 0 0.0%
好地 56 100.0% 4 7.1% 12 21.4% 14 25.0% 16 28.6% 9 16.1% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 1 6.7% 4 26.7% 4 26.7% 2 13.3% 4 26.7% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 1 2.9% 9 26.5% 5 14.7% 8 23.5% 10 29.4% 1 2.9%
八重畑 20 100.0% 2 10.0% 6 30.0% 3 15.0% 4 20.0% 4 20.0% 1 5.0%
新堀 25 100.0% 1 4.0% 7 28.0% 6 24.0% 5 20.0% 6 24.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 1 4.5% 4 18.2% 7 31.8% 6 27.3% 4 18.2% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 4 12.9% 7 22.6% 9 29.0% 4 12.9% 7 22.6% 0 0.0%
成島 18 100.0% 3 16.7% 5 27.8% 1 5.6% 3 16.7% 6 33.3% 0 0.0%
浮田 12 100.0% 2 16.7% 5 41.7% 2 16.7% 1 8.3% 1 8.3% 1 8.3%
谷内 23 100.0% 1 4.3% 11 47.8% 4 17.4% 4 17.4% 3 13.0% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 0 0.0% 3 20.0% 0 0.0% 2 13.3% 4 26.7% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 75 5.9% 330 26.0% 308 24.2% 235 18.5% 302 23.8% 21 1.7%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 75 6.0% 327 26.0% 308 24.5% 233 18.6% 298 23.7% 15 1.2%

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない そう思わない どちらともいえない 無回答

選択項目
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「《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

（自然・生活環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
身近な山や川が美しい
環境に保たれている

486 100.0% 237 48.8% 249 51.2% 0 0.0%

地域の中で花による
美化が進められている

747 100.0% 354 47.4% 392 52.5% 1 0.1%

エネルギーの省力化・
再生化が進んでいる

150 100.0% 67 44.7% 82 54.7% 1 0.7%

身の回りのごみが少な
くなっている

498 100.0% 258 51.8% 239 48.0% 1 0.2%

公害が少なくなって
いる

378 100.0% 212 56.1% 166 43.9% 0 0.0%

無回答 115 100.0% 52 45.2% 56 48.7% 7 6.1%
合計 2,374 100.0% 1,180 49.7% 1,184 49.9% 10 0.4%
回答者数（合計－無回答） 2,259 100.0% 1,128 49.9% 1,128 49.9% 3 0.1%

（自然・生活環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
身近な山や川が美しい
環境に保たれている

486 100.0% 12 2.5% 26 5.3% 47 9.7% 67 13.8% 92 18.9% 71 14.6% 74 15.2% 97 20.0% 0 0.0%

地域の中で花による
美化が進められている

747 100.0% 15 2.0% 37 5.0% 79 10.6% 93 12.4% 131 17.5% 112 15.0% 116 15.5% 164 22.0% 0 0.0%

エネルギーの省力化・
再生化が進んでいる

150 100.0% 3 2.0% 4 2.7% 16 10.7% 17 11.3% 29 19.3% 22 14.7% 30 20.0% 29 19.3% 0 0.0%

身の回りのごみが少な
くなっている

498 100.0% 11 2.2% 13 2.6% 27 5.4% 35 7.0% 85 17.1% 78 15.7% 93 18.7% 156 31.3% 0 0.0%

公害が少なくなって
いる

378 100.0% 7 1.9% 13 3.4% 29 7.7% 43 11.4% 62 16.4% 56 14.8% 57 15.1% 111 29.4% 0 0.0%

無回答 115 100.0% 0 0.0% 10 8.7% 14 12.2% 20 17.4% 22 19.1% 13 11.3% 14 12.2% 16 13.9% 6 5.2%
合計 2,374 100.0% 48 2.0% 103 4.3% 212 8.9% 275 11.6% 421 17.7% 352 14.8% 384 16.2% 573 24.1% 6 0.3%
回答者数（合計－無回答） 2,259 100.0% 48 2.1% 93 4.1% 198 8.8% 255 11.3% 399 17.7% 339 15.0% 370 16.4% 557 24.7% 0 0.0%

選択項目
総計 男性 女性 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ７０歳以上 無回答４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳
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《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

（自然環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
身近な水辺空間の環境保全 151 100.0% 101 66.9% 49 32.5% 1 0.7%
野鳥や生き物が住める
環境づくり

69 100.0% 44 63.8% 24 34.8% 1 1.4%

自然環境を守るための
学習活動

63 100.0% 38 60.3% 25 39.7% 0 0.0%

植樹などの森林保護活動 61 100.0% 40 65.6% 21 34.4% 0 0.0%
住んでいる地域の美化活動 644 100.0% 333 51.7% 310 48.1% 1 0.2%
その他 12 100.0% 4 33.3% 8 66.7% 0 0.0%
何もおこなっていない 524 100.0% 233 44.5% 291 55.5% 0 0.0%
無回答 27 100.0% 8 29.6% 12 44.4% 7 25.9%
合計 1,551 100.0% 801 51.6% 740 47.7% 10 0.6%
回答者数（合計－無回答） 1,524 100.0% 793 52.0% 728 47.8% 3 0.2%

（自然環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
身近な水辺空間の環境保全 151 100.0% 2 1.3% 3 2.0% 5 3.3% 4 2.6% 26 17.2% 36 23.8% 31 20.5% 44 29.1% 0 0.0%
野鳥や生き物が住める
環境づくり

69 100.0% 1 1.4% 1 1.4% 2 2.9% 9 13.0% 11 15.9% 8 11.6% 16 23.2% 21 30.4% 0 0.0%

自然環境を守るための
学習活動

63 100.0% 1 1.6% 1 1.6% 2 3.2% 7 11.1% 8 12.7% 12 19.0% 13 20.6% 19 30.2% 0 0.0%

植樹などの森林保護活動 61 100.0% 3 4.9% 3 4.9% 3 4.9% 8 13.1% 9 14.8% 6 9.8% 8 13.1% 21 34.4% 0 0.0%
住んでいる地域の美化
活動

644 100.0% 8 1.2% 11 1.7% 33 5.1% 78 12.1% 124 19.3% 114 17.7% 112 17.4% 164 25.5% 0 0.0%

その他 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 3 25.0% 2 16.7% 2 16.7% 2 16.7% 0 0.0%
何もおこなっていない 524 100.0% 15 2.9% 51 9.7% 88 16.8% 72 13.7% 100 19.1% 52 9.9% 58 11.1% 88 16.8% 0 0.0%
無回答 27 100.0% 0 0.0% 1 3.7% 3 11.1% 2 7.4% 1 3.7% 3 11.1% 2 7.4% 9 33.3% 6 22.2%
合計 1,551 100.0% 31 2.0% 71 4.6% 136 8.8% 182 11.7% 282 18.2% 233 15.0% 242 15.6% 368 23.7% 6 0.4%
回答者数（合計－無回答） 1,524 100.0% 31 2.0% 70 4.6% 133 8.7% 180 11.8% 281 18.4% 230 15.1% 240 15.7% 359 23.6% 0 0.0%

選択項目
総計 男性 女性 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答
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「《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取り組みを行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

（環境配慮）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
冷暖房の適切な温度設定 832 100.0% 379 45.6% 452 54.3% 1 0.1%
テレビ・照明等のこまめ
なスイッチオフ

948 100.0% 444 46.8% 503 53.1% 1 0.1%

食事を残さず食べるなど
生ごみを減らす

792 100.0% 389 49.1% 402 50.8% 1 0.1%

適切な火力調節を行うな
ど省エネを心掛けた調理

479 100.0% 174 36.3% 304 63.5% 1 0.2%

エコマーク商品の使用 189 100.0% 76 40.2% 113 59.8% 0 0.0%
洗顔、食器洗い時等に
水を流したままにしない

678 100.0% 317 46.8% 360 53.1% 1 0.1%

外出時の自転車・公共
交通利用や自動車運転
時のエコドライブ

410 100.0% 211 51.5% 198 48.3% 1 0.2%

その他 17 100.0% 5 29.4% 12 70.6% 0 0.0%
無回答 32 100.0% 13 40.6% 12 37.5% 7 21.9%
合計 4,377 100.0% 2,008 45.9% 2,356 53.8% 13 0.3%
回答者数（合計－無回答） 4,345 100.0% 1,995 45.9% 2,344 53.9% 6 0.1%

（環境配慮)と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
冷暖房の適切な温度設定 832 100.0% 12 1.4% 40 4.8% 79 9.5% 94 11.3% 164 19.7% 128 15.4% 127 15.3% 188 22.6% 0 0.0%
テレビ・照明等のこまめ
なスイッチオフ

948 100.0% 17 1.8% 48 5.1% 86 9.1% 124 13.1% 183 19.3% 140 14.8% 140 14.8% 210 22.2% 0 0.0%

食事を残さず食べるなど
生ごみを減らす

792 100.0% 15 1.9% 36 4.5% 82 10.4% 92 11.6% 134 16.9% 115 14.5% 132 16.7% 186 23.5% 0 0.0%

適切な火力調節を行うな
ど省エネを心掛けた調理

479 100.0% 7 1.5% 14 2.9% 35 7.3% 49 10.2% 89 18.6% 85 17.7% 77 16.1% 123 25.7% 0 0.0%

エコマーク商品の使用 189 100.0% 2 1.1% 3 1.6% 9 4.8% 20 10.6% 34 18.0% 35 18.5% 38 20.1% 48 25.4% 0 0.0%
洗顔、食器洗い時等に
水を流したままにしない

678 100.0% 19 2.8% 29 4.3% 63 9.3% 85 12.5% 122 18.0% 100 14.7% 96 14.2% 164 24.2% 0 0.0%

外出時の自転車・公共
交通利用や自動車運転時
のエコドライブ

410 100.0% 11 2.7% 19 4.6% 35 8.5% 55 13.4% 69 16.8% 69 16.8% 59 14.4% 93 22.7% 0 0.0%

その他 17 100.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 3 17.6% 5 29.4% 5 29.4% 3 17.6% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 32 100.0% 0 0.0% 3 9.4% 1 3.1% 3 9.4% 5 15.6% 1 3.1% 5 15.6% 8 25.0% 6 18.8%
合計 4,377 100.0% 83 1.9% 193 4.4% 390 8.9% 525 12.0% 805 18.4% 678 15.5% 677 15.5% 1,020 23.3% 6 0.1%
回答者数（合計－無回答） 4,345 100.0% 83 1.9% 190 4.4% 389 9.0% 522 12.0% 800 18.4% 677 15.6% 672 15.5% 1,012 23.3% 0 0.0%

選択項目
総計 男性 女性 無回答

４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答
選択項目

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳
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（生涯学習）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 11 1.8% 27 4.4% 53 8.6% 105 17.0% 418 67.6% 4 0.6%
女性 645 100.0% 15 2.3% 46 7.1% 66 10.2% 109 16.9% 407 63.1% 2 0.3%
無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 26 2.0% 73 5.7% 119 9.4% 215 16.9% 825 64.9% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 26 2.1% 73 5.8% 119 9.4% 214 16.9% 825 65.3% 6 0.5%

（生涯学習）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 1 4.0% 0 0.0% 2 8.0% 4 16.0% 18 72.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 0 0.0% 1 1.5% 3 4.5% 2 3.0% 60 89.6% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 1 0.8% 4 3.1% 8 6.3% 15 11.8% 99 78.0% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 2 1.3% 5 3.1% 9 5.6% 23 14.4% 121 75.6% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 2 0.8% 8 3.3% 21 8.7% 33 13.7% 176 73.0% 1 0.4%
６０～６４歳 182 100.0% 4 2.2% 19 10.4% 15 8.2% 33 18.1% 111 61.0% 0 0.0%
６５～６９歳 186 100.0% 4 2.2% 13 7.0% 22 11.8% 47 25.3% 99 53.2% 1 0.5%
７０歳以上 277 100.0% 12 4.3% 23 8.3% 39 14.1% 58 20.9% 141 50.9% 4 1.4%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 26 2.0% 73 5.7% 119 9.4% 215 16.9% 825 64.9% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 26 2.1% 73 5.8% 119 9.4% 215 17.0% 825 65.2% 7 0.6%

選択項目
ほとんど行っていない 無回答

「《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、各総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなど
が開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。を列項目にしたクロス集計表

月に１回程度行っている 年に数回程度行っている

選択項目
ほとんど行っていない 無回答

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている
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（生涯学習）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 2 3.8% 1 1.9% 2 3.8% 10 19.2% 37 71.2% 0 0.0%
花北 142 100.0% 3 2.1% 9 6.3% 13 9.2% 16 11.3% 101 71.1% 0 0.0%
花巻中央 72 100.0% 0 0.0% 9 12.5% 9 12.5% 7 9.7% 47 65.3% 0 0.0%
花西 92 100.0% 1 1.1% 11 12.0% 10 10.9% 12 13.0% 58 63.0% 0 0.0%
花南 123 100.0% 4 3.3% 2 1.6% 13 10.6% 20 16.3% 84 68.3% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 0 0.0% 5 5.8% 5 5.8% 20 23.3% 56 65.1% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 3 2.9% 6 5.8% 8 7.8% 22 21.4% 64 62.1% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 2 1.9% 7 6.6% 15 14.2% 17 16.0% 65 61.3% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 0 0.0% 2 3.1% 6 9.2% 15 23.1% 41 63.1% 1 1.5%
太田 33 100.0% 2 6.1% 2 6.1% 3 9.1% 9 27.3% 17 51.5% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 1 2.2% 3 6.5% 2 4.3% 10 21.7% 30 65.2% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 17.4% 2 8.7% 15 65.2% 2 8.7%
内川目 17 100.0% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 3 17.6% 10 58.8% 1 5.9%
外川目 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 6 60.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 1 6.7% 1 6.7% 0 0.0% 4 26.7% 9 60.0% 0 0.0%
好地 56 100.0% 0 0.0% 4 7.1% 2 3.6% 11 19.6% 38 67.9% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 5 71.4% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 2 13.3% 0 0.0% 2 13.3% 2 13.3% 9 60.0% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 2 5.9% 2 5.9% 4 11.8% 7 20.6% 19 55.9% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 1 5.0% 0 0.0% 3 15.0% 3 15.0% 13 65.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 4 16.0% 18 72.0% 1 4.0%
小山田 22 100.0% 0 0.0% 1 4.5% 2 9.1% 4 18.2% 15 68.2% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 0 0.0% 2 6.5% 1 3.2% 4 12.9% 24 77.4% 0 0.0%
成島 18 100.0% 0 0.0% 1 5.6% 3 16.7% 1 5.6% 12 66.7% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 3 25.0% 8 66.7% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 1 4.3% 2 8.7% 3 13.0% 3 13.0% 14 60.9% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 2 25.0% 4 50.0% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 6.7% 1 6.7% 6 40.0% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 26 2.0% 73 5.7% 119 9.4% 215 16.9% 825 64.9% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 26 2.1% 72 5.7% 118 9.4% 214 17.0% 819 65.2% 7 0.6%

選択項目
総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答
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（芸術文化活動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 15 2.4% 24 3.9% 29 4.7% 62 10.0% 484 78.3% 4 0.6%
女性 645 100.0% 28 4.3% 50 7.8% 47 7.3% 63 9.8% 452 70.1% 5 0.8%
無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 43 3.4% 74 5.8% 77 6.1% 125 9.8% 936 73.6% 16 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 43 3.4% 74 5.9% 76 6.0% 125 9.9% 936 74.1% 9 0.7%

（芸術文化活動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 4 16.0% 2 8.0% 1 4.0% 1 4.0% 17 68.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 6 9.0% 1 1.5% 2 3.0% 4 6.0% 53 79.1% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 3 2.4% 2 1.6% 4 3.1% 8 6.3% 110 86.6% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 1 0.6% 5 3.1% 5 3.1% 9 5.6% 139 86.9% 1 0.6%
５０～５９歳 241 100.0% 3 1.2% 14 5.8% 10 4.1% 27 11.2% 187 77.6% 0 0.0%
６０～６４歳 182 100.0% 4 2.2% 17 9.3% 10 5.5% 21 11.5% 129 70.9% 1 0.5%
６５～６９歳 186 100.0% 10 5.4% 9 4.8% 14 7.5% 24 12.9% 127 68.3% 2 1.1%
７０歳以上 277 100.0% 12 4.3% 24 8.7% 31 11.2% 31 11.2% 174 62.8% 5 1.8%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 43 3.4% 74 5.8% 77 6.1% 125 9.8% 936 73.6% 16 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 43 3.4% 74 5.8% 77 6.1% 125 9.9% 936 74.0% 10 0.8%

月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない

「《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？
次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目

選択項目

無回答

無回答

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている
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（芸術文化活動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 2 3.8% 4 7.7% 2 3.8% 6 11.5% 38 73.1% 0 0.0%
花北 142 100.0% 1 0.7% 10 7.0% 5 3.5% 7 4.9% 119 83.8% 0 0.0%
花巻中央 72 100.0% 5 6.9% 7 9.7% 9 12.5% 3 4.2% 48 66.7% 0 0.0%
花西 92 100.0% 1 1.1% 9 9.8% 10 10.9% 11 12.0% 60 65.2% 1 1.1%
花南 123 100.0% 5 4.1% 3 2.4% 7 5.7% 7 5.7% 101 82.1% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 1 1.2% 7 8.1% 2 2.3% 9 10.5% 67 77.9% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 2 1.9% 7 6.8% 8 7.8% 13 12.6% 73 70.9% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 5 4.7% 3 2.8% 4 3.8% 13 12.3% 80 75.5% 1 0.9%
宮野目 65 100.0% 4 6.2% 3 4.6% 4 6.2% 6 9.2% 47 72.3% 1 1.5%
太田 33 100.0% 2 6.1% 3 9.1% 3 9.1% 5 15.2% 20 60.6% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 1 2.2% 2 4.3% 5 10.9% 5 10.9% 33 71.7% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 1 4.3% 2 8.7% 3 13.0% 3 13.0% 12 52.2% 2 8.7%
内川目 17 100.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 13 76.5% 1 5.9%
外川目 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 6 60.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 1 6.7% 1 6.7% 0 0.0% 1 6.7% 11 73.3% 1 6.7%
好地 56 100.0% 2 3.6% 2 3.6% 5 8.9% 6 10.7% 40 71.4% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 6 85.7% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 0 0.0% 1 6.7% 2 13.3% 2 13.3% 10 66.7% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 3 8.8% 3 8.8% 0 0.0% 4 11.8% 24 70.6% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 2 10.0% 1 5.0% 0 0.0% 3 15.0% 14 70.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 1 4.0% 0 0.0% 3 12.0% 5 20.0% 16 64.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 0 0.0% 2 9.1% 0 0.0% 2 9.1% 17 77.3% 1 4.5%
土沢 31 100.0% 1 3.2% 1 3.2% 1 3.2% 1 3.2% 27 87.1% 0 0.0%
成島 18 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0% 15 83.3% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 25.0% 9 75.0% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 1 4.3% 1 4.3% 0 0.0% 3 13.0% 18 78.3% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 4 50.0% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 53.3% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 43 3.4% 74 5.8% 77 6.1% 125 9.8% 936 73.6% 16 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 42 3.3% 74 5.9% 77 6.1% 125 10.0% 928 73.9% 10 0.8%

選択項目
ほとんど行っていない 無回答総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている
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（芸術鑑賞）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 20 3.2% 43 7.0% 303 49.0% 242 39.2% 10 1.6%
女性 645 100.0% 20 3.1% 90 14.0% 348 54.0% 181 28.1% 6 0.9%
無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 40 3.1% 133 10.5% 651 51.2% 424 33.4% 23 1.8%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 40 3.2% 133 10.5% 651 51.5% 423 33.5% 16 1.3%

（芸術鑑賞）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 0 0.0% 4 16.0% 17 68.0% 4 16.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 6 9.0% 3 4.5% 26 38.8% 31 46.3% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 6 4.7% 9 7.1% 54 42.5% 57 44.9% 1 0.8%
４０～４９歳 160 100.0% 1 0.6% 14 8.8% 84 52.5% 59 36.9% 2 1.3%
５０～５９歳 241 100.0% 5 2.1% 20 8.3% 128 53.1% 85 35.3% 3 1.2%
６０～６４歳 182 100.0% 5 2.7% 21 11.5% 101 55.5% 55 30.2% 0 0.0%
６５～６９歳 186 100.0% 9 4.8% 23 12.4% 99 53.2% 51 27.4% 4 2.2%
７０歳以上 277 100.0% 8 2.9% 39 14.1% 142 51.3% 82 29.6% 6 2.2%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 40 3.1% 133 10.5% 651 51.2% 424 33.4% 23 1.8%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 40 3.2% 133 10.5% 651 51.5% 424 33.5% 17 1.3%

０回

総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回

「《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びました
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目

選択項目
総計 １０回以上 ５回～９回 無回答

無回答

１回～４回
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（芸術鑑賞）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 3 5.8% 6 11.5% 27 51.9% 16 30.8% 0 0.0%
花北 142 100.0% 3 2.1% 15 10.6% 70 49.3% 51 35.9% 3 2.1%
花巻中央 72 100.0% 3 4.2% 11 15.3% 34 47.2% 24 33.3% 0 0.0%
花西 92 100.0% 3 3.3% 11 12.0% 53 57.6% 24 26.1% 1 1.1%
花南 123 100.0% 3 2.4% 12 9.8% 65 52.8% 41 33.3% 2 1.6%
湯口 86 100.0% 3 3.5% 8 9.3% 44 51.2% 30 34.9% 1 1.2%
湯本 103 100.0% 2 1.9% 10 9.7% 60 58.3% 31 30.1% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 5 4.7% 7 6.6% 49 46.2% 44 41.5% 1 0.9%
宮野目 65 100.0% 2 3.1% 6 9.2% 38 58.5% 18 27.7% 1 1.5%
太田 33 100.0% 0 0.0% 6 18.2% 15 45.5% 12 36.4% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 0 0.0% 4 8.7% 26 56.5% 15 32.6% 1 2.2%
大迫 23 100.0% 1 4.3% 4 17.4% 9 39.1% 7 30.4% 2 8.7%
内川目 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 76.5% 3 17.6% 1 5.9%
外川目 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 80.0% 2 20.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 1 6.7% 2 13.3% 8 53.3% 3 20.0% 1 6.7%
好地 56 100.0% 4 7.1% 5 8.9% 25 44.6% 21 37.5% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 1 6.7% 1 6.7% 6 40.0% 7 46.7% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 2 5.9% 7 20.6% 12 35.3% 13 38.2% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 2 10.0% 2 10.0% 9 45.0% 7 35.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 0 0.0% 1 4.0% 13 52.0% 11 44.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 0 0.0% 2 9.1% 8 36.4% 12 54.5% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 1 3.2% 1 3.2% 18 58.1% 11 35.5% 0 0.0%
成島 18 100.0% 0 0.0% 6 33.3% 7 38.9% 4 22.2% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 75.0% 3 25.0% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 0 0.0% 3 13.0% 12 52.2% 8 34.8% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 0 0.0% 1 6.7% 4 26.7% 3 20.0% 7 46.7%
合計 1,271 100.0% 40 3.1% 133 10.5% 651 51.2% 424 33.4% 23 1.8%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 40 3.2% 132 10.5% 647 51.5% 421 33.5% 16 1.3%

選択項目
総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回 無回答
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「 《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

(歴史文化)と(年齢)の関係
選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 56 9.1% 199 32.2% 177 28.6% 155 25.1% 23 3.7% 8 1.3%
女性 645 100.0% 29 4.5% 152 23.6% 239 37.1% 184 28.5% 36 5.6% 5 0.8%
無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 86 6.8% 351 27.6% 416 32.7% 339 26.7% 59 4.6% 20 1.6%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 85 6.7% 351 27.8% 416 32.9% 339 26.8% 59 4.7% 13 1.0%

(歴史文化)と(居住地域)の関係
選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 5 9.6% 11 21.2% 18 34.6% 11 21.2% 7 13.5% 0 0.0%
花北 142 100.0% 9 6.3% 32 22.5% 39 27.5% 51 35.9% 10 7.0% 1 0.7%
花巻中央 72 100.0% 4 5.6% 16 22.2% 22 30.6% 25 34.7% 4 5.6% 1 1.4%
花西 92 100.0% 3 3.3% 25 27.2% 30 32.6% 28 30.4% 5 5.4% 1 1.1%
花南 123 100.0% 6 4.9% 28 22.8% 49 39.8% 33 26.8% 7 5.7% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 4 4.7% 29 33.7% 26 30.2% 24 27.9% 2 2.3% 1 1.2%
湯本 103 100.0% 7 6.8% 36 35.0% 37 35.9% 18 17.5% 4 3.9% 1 1.0%
矢沢 106 100.0% 11 10.4% 19 17.9% 37 34.9% 32 30.2% 6 5.7% 1 0.9%
宮野目 65 100.0% 5 7.7% 23 35.4% 19 29.2% 16 24.6% 1 1.5% 1 1.5%
太田 33 100.0% 1 3.0% 7 21.2% 13 39.4% 12 36.4% 0 0.0% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 3 6.5% 11 23.9% 19 41.3% 12 26.1% 1 2.2% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 0 0.0% 4 17.4% 8 34.8% 8 34.8% 1 4.3% 2 8.7%
内川目 17 100.0% 2 11.8% 7 41.2% 3 17.6% 4 23.5% 0 0.0% 1 5.9%
外川目 10 100.0% 0 0.0% 6 60.0% 3 30.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 0 0.0% 8 53.3% 3 20.0% 4 26.7% 0 0.0% 0 0.0%
好地 56 100.0% 2 3.6% 9 16.1% 27 48.2% 12 21.4% 4 7.1% 2 3.6%
大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 1 6.7% 5 33.3% 2 13.3% 6 40.0% 1 6.7% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 5 14.7% 9 26.5% 10 29.4% 9 26.5% 1 2.9% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 1 5.0% 7 35.0% 6 30.0% 5 25.0% 1 5.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 0 0.0% 4 16.0% 9 36.0% 12 48.0% 0 0.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 6 27.3% 9 40.9% 5 22.7% 2 9.1% 0 0.0% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 5 16.1% 15 48.4% 8 25.8% 3 9.7% 0 0.0% 0 0.0%
成島 18 100.0% 0 0.0% 9 50.0% 5 27.8% 3 16.7% 0 0.0% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 2 16.7% 4 33.3% 6 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 3 13.0% 10 43.5% 9 39.1% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 1 12.5% 5 62.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5%
無回答 15 100.0% 0 0.0% 2 13.3% 2 13.3% 3 20.0% 2 13.3% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 86 6.8% 351 27.6% 416 32.7% 339 26.7% 59 4.6% 20 1.6%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 86 6.8% 349 27.8% 414 33.0% 336 26.8% 57 4.5% 14 1.1%

知らない

無回答知らない

無回答

総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている ２つ以上知っている

総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている ２つ以上知っている
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（歴史散策）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 13 52.0% 12 48.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 29 43.3% 37 55.2% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 45 35.4% 82 64.6% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 56 35.0% 104 65.0% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 101 41.9% 140 58.1% 0 0.0%
６０～６４歳 182 100.0% 109 59.9% 73 40.1% 0 0.0%
６５～６９歳 186 100.0% 115 61.8% 70 37.6% 1 0.5%
７０歳以上 277 100.0% 167 60.3% 107 38.6% 3 1.1%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 635 50.0% 625 49.2% 11 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 635 50.2% 625 49.4% 5 0.4%

「《歴史散策》あなたは、この１年間で、【Ｆ－４】にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものが
ありますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 ある ない 無回答
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（歴史散策）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 24 46.2% 28 53.8% 0 0.0%
花北 142 100.0% 66 46.5% 76 53.5% 0 0.0%
花巻中央 72 100.0% 39 54.2% 33 45.8% 0 0.0%
花西 92 100.0% 46 50.0% 46 50.0% 0 0.0%
花南 123 100.0% 55 44.7% 68 55.3% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 42 48.8% 44 51.2% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 51 49.5% 52 50.5% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 55 51.9% 51 48.1% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 39 60.0% 26 40.0% 0 0.0%
太田 33 100.0% 10 30.3% 23 69.7% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 19 41.3% 27 58.7% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 11 47.8% 10 43.5% 2 8.7%
内川目 17 100.0% 12 70.6% 5 29.4% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 8 80.0% 2 20.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 8 53.3% 7 46.7% 0 0.0%
好地 56 100.0% 21 37.5% 33 58.9% 2 3.6%
大瀬川 7 100.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 8 53.3% 7 46.7% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 19 55.9% 15 44.1% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 11 55.0% 9 45.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 15 60.0% 10 40.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 12 54.5% 10 45.5% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 21 67.7% 10 32.3% 0 0.0%
成島 18 100.0% 11 61.1% 6 33.3% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 7 58.3% 5 41.7% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 13 56.5% 10 43.5% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 3 20.0% 6 40.0% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 635 50.0% 625 49.2% 11 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 632 50.3% 619 49.3% 5 0.4%

選択項目
総計 ある ない 無回答

クロス集計　　76



（先人顕彰）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 169 27.3% 444 71.8% 5 0.8%
女性 645 100.0% 211 32.7% 427 66.2% 7 1.1%
無回答 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 380 29.9% 872 68.6% 19 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 380 30.1% 871 69.0% 12 1.0%

（先人顕彰）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 11 44.0% 13 52.0% 1 4.0%
２０～２９歳 67 100.0% 13 19.4% 53 79.1% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 19 15.0% 108 85.0% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 42 26.3% 117 73.1% 1 0.6%
５０～５９歳 241 100.0% 55 22.8% 183 75.9% 3 1.2%
６０～６４歳 182 100.0% 68 37.4% 113 62.1% 1 0.5%
６５～６９歳 186 100.0% 73 39.2% 111 59.7% 2 1.1%
７０歳以上 277 100.0% 99 35.7% 174 62.8% 4 1.4%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 380 29.9% 872 68.6% 19 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 380 30.0% 872 68.9% 13 1.0%

「《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記
念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加し
たことがありますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目

選択項目
総計 ある ない 無回答

総計 ある ない 無回答
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（先人顕彰）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 17 32.7% 35 67.3% 0 0.0%
花北 142 100.0% 45 31.7% 95 66.9% 2 1.4%
花巻中央 72 100.0% 24 33.3% 48 66.7% 0 0.0%
花西 92 100.0% 33 35.9% 58 63.0% 1 1.1%
花南 123 100.0% 36 29.3% 85 69.1% 2 1.6%
湯口 86 100.0% 29 33.7% 56 65.1% 1 1.2%
湯本 103 100.0% 29 28.2% 73 70.9% 1 1.0%
矢沢 106 100.0% 35 33.0% 71 67.0% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 18 27.7% 47 72.3% 0 0.0%
太田 33 100.0% 14 42.4% 19 57.6% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 12 26.1% 34 73.9% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 4 17.4% 17 73.9% 2 8.7%
内川目 17 100.0% 4 23.5% 13 76.5% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 1 10.0% 9 90.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 4 26.7% 11 73.3% 0 0.0%
好地 56 100.0% 8 14.3% 47 83.9% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 1 14.3% 6 85.7% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 2 13.3% 12 80.0% 1 6.7%
八幡 34 100.0% 10 29.4% 24 70.6% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 6 30.0% 14 70.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 6 24.0% 18 72.0% 1 4.0%
小山田 22 100.0% 7 31.8% 15 68.2% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 11 35.5% 20 64.5% 0 0.0%
成島 18 100.0% 7 38.9% 10 55.6% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 3 25.0% 9 75.0% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 8 34.8% 15 65.2% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 3 20.0% 6 40.0% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 380 29.9% 872 68.6% 19 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 377 30.0% 866 68.9% 13 1.0%

選択項目
総計 ある ない 無回答
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「《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

（歴史文化）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 153 24.8% 254 41.1% 76 12.3% 48 7.8% 85 13.8% 2 0.3%
女性 645 100.0% 148 22.9% 284 44.0% 69 10.7% 37 5.7% 106 16.4% 1 0.2%
無回答 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 75.0%
合計 1,271 100.0% 301 23.7% 540 42.5% 145 11.4% 85 6.7% 191 15.0% 9 0.7%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 301 23.8% 538 42.6% 145 11.5% 85 6.7% 191 15.1% 3 0.2%

（歴史文化）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 7 28.0% 12 48.0% 6 24.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 14 20.9% 20 29.9% 12 17.9% 9 13.4% 11 16.4% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 13 10.2% 48 37.8% 26 20.5% 21 16.5% 19 15.0% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 32 20.0% 68 42.5% 23 14.4% 8 5.0% 29 18.1% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 43 17.8% 112 46.5% 29 12.0% 14 5.8% 43 17.8% 0 0.0%
６０～６４歳 182 100.0% 39 21.4% 92 50.5% 14 7.7% 12 6.6% 25 13.7% 0 0.0%
６５～６９歳 186 100.0% 58 31.2% 74 39.8% 20 10.8% 8 4.3% 25 13.4% 1 0.5%
７０歳以上 277 100.0% 95 34.3% 114 41.2% 15 5.4% 13 4.7% 39 14.1% 1 0.4%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 301 23.7% 540 42.5% 145 11.4% 85 6.7% 191 15.0% 9 0.7%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 301 23.8% 540 42.7% 145 11.5% 85 6.7% 191 15.1% 3 0.2%

どちらかというと持ってい
る

どちらかというと持ってい
ない 持っていない

総計 持っている
どちらかというと持ってい
る

どちらかというと持ってい
ない 持っていない

選択項目

選択項目
無回答

無回答

どちらともいえない

どちらともいえない

総計 持っている
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（歴史文化）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 14 26.9% 19 36.5% 7 13.5% 5 9.6% 7 13.5% 0 0.0%
花北 142 100.0% 30 21.1% 56 39.4% 22 15.5% 10 7.0% 24 16.9% 0 0.0%
花巻中央 72 100.0% 17 23.6% 30 41.7% 6 8.3% 4 5.6% 15 20.8% 0 0.0%
花西 92 100.0% 24 26.1% 39 42.4% 7 7.6% 5 5.4% 17 18.5% 0 0.0%
花南 123 100.0% 28 22.8% 50 40.7% 18 14.6% 9 7.3% 18 14.6% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 17 19.8% 38 44.2% 9 10.5% 10 11.6% 12 14.0% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 23 22.3% 51 49.5% 12 11.7% 4 3.9% 13 12.6% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 24 22.6% 56 52.8% 10 9.4% 2 1.9% 14 13.2% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 15 23.1% 29 44.6% 11 16.9% 4 6.2% 6 9.2% 0 0.0%
太田 33 100.0% 6 18.2% 19 57.6% 1 3.0% 2 6.1% 5 15.2% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 9 19.6% 23 50.0% 5 10.9% 4 8.7% 5 10.9% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 9 39.1% 8 34.8% 1 4.3% 1 4.3% 2 8.7% 2 8.7%
内川目 17 100.0% 8 47.1% 4 23.5% 0 0.0% 2 11.8% 3 17.6% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 4 40.0% 4 40.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 6 40.0% 5 33.3% 2 13.3% 1 6.7% 1 6.7% 0 0.0%
好地 56 100.0% 12 21.4% 17 30.4% 12 21.4% 7 12.5% 7 12.5% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 3 20.0% 5 33.3% 2 13.3% 1 6.7% 4 26.7% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 8 23.5% 13 38.2% 1 2.9% 2 5.9% 10 29.4% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 5 25.0% 8 40.0% 5 25.0% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 6 24.0% 11 44.0% 2 8.0% 2 8.0% 4 16.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 5 22.7% 7 31.8% 3 13.6% 4 18.2% 3 13.6% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 7 22.6% 14 45.2% 3 9.7% 1 3.2% 6 19.4% 0 0.0%
成島 18 100.0% 8 44.4% 8 44.4% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
浮田 12 100.0% 4 33.3% 4 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 33.3% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 3 13.0% 14 60.9% 2 8.7% 1 4.3% 3 13.0% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 2 25.0% 3 37.5% 0 0.0% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 2 13.3% 2 13.3% 2 13.3% 1 6.7% 2 13.3% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 301 23.7% 540 42.5% 145 11.4% 85 6.7% 191 15.0% 9 0.7%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 299 23.8% 538 42.8% 143 11.4% 84 6.7% 189 15.0% 3 0.2%

無回答
選択項目

総計 持っている
どちらかというと持ってい
る

どちらかというと持ってい
ない 持っていない どちらともいえない

クロス集計　　80



（国際交流）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 84 13.6% 149 24.1% 235 38.0% 147 23.8% 3 0.5%
女性 645 100.0% 87 13.5% 172 26.7% 199 30.9% 186 28.8% 1 0.2%
無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 172 13.5% 321 25.3% 434 34.1% 333 26.2% 11 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 171 13.5% 321 25.4% 434 34.4% 333 26.4% 4 0.3%

（国際交流）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 7 28.0% 4 16.0% 8 32.0% 6 24.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 11 16.4% 18 26.9% 24 35.8% 13 19.4% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 20 15.7% 31 24.4% 46 36.2% 30 23.6% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 30 18.8% 39 24.4% 52 32.5% 39 24.4% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 21 8.7% 53 22.0% 101 41.9% 66 27.4% 0 0.0%
６０～６４歳 182 100.0% 22 12.1% 57 31.3% 52 28.6% 50 27.5% 1 0.5%
６５～６９歳 186 100.0% 16 8.6% 45 24.2% 76 40.9% 48 25.8% 1 0.5%
７０歳以上 277 100.0% 45 16.2% 74 26.7% 75 27.1% 81 29.2% 2 0.7%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 172 13.5% 321 25.3% 434 34.1% 333 26.2% 11 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 172 13.6% 321 25.4% 434 34.3% 333 26.3% 5 0.4%

どちらともいえない

総計 関心がある
どちらかというと関心
がある 関心がない どちらともいえない

「《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項
目にしたクロス集計表

選択項目

選択項目
総計 関心がある

どちらかというと関心
がある 無回答

無回答

関心がない
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（国際交流）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 15 28.8% 11 21.2% 16 30.8% 10 19.2% 0 0.0%
花北 142 100.0% 17 12.0% 38 26.8% 49 34.5% 38 26.8% 0 0.0%
花巻中央 72 100.0% 10 13.9% 17 23.6% 24 33.3% 21 29.2% 0 0.0%
花西 92 100.0% 13 14.1% 19 20.7% 37 40.2% 23 25.0% 0 0.0%
花南 123 100.0% 23 18.7% 41 33.3% 36 29.3% 23 18.7% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 5 5.8% 27 31.4% 29 33.7% 25 29.1% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 19 18.4% 23 22.3% 33 32.0% 28 27.2% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 9 8.5% 28 26.4% 36 34.0% 33 31.1% 0 0.0%
宮野目 65 100.0% 12 18.5% 15 23.1% 25 38.5% 13 20.0% 0 0.0%
太田 33 100.0% 5 15.2% 7 21.2% 10 30.3% 11 33.3% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 4 8.7% 9 19.6% 20 43.5% 13 28.3% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 3 13.0% 7 30.4% 5 21.7% 6 26.1% 2 8.7%
内川目 17 100.0% 1 5.9% 8 47.1% 5 29.4% 3 17.6% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 1 10.0% 3 30.0% 5 50.0% 1 10.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 4 26.7% 5 33.3% 3 20.0% 3 20.0% 0 0.0%
好地 56 100.0% 5 8.9% 11 19.6% 23 41.1% 16 28.6% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 2 13.3% 3 20.0% 4 26.7% 6 40.0% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 5 14.7% 6 17.6% 12 35.3% 11 32.4% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 4 20.0% 3 15.0% 7 35.0% 6 30.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 2 8.0% 9 36.0% 8 32.0% 6 24.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 1 4.5% 5 22.7% 8 36.4% 8 36.4% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 5 16.1% 7 22.6% 11 35.5% 8 25.8% 0 0.0%
成島 18 100.0% 2 11.1% 6 33.3% 6 33.3% 3 16.7% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 1 8.3% 2 16.7% 5 41.7% 3 25.0% 1 8.3%
谷内 23 100.0% 1 4.3% 8 34.8% 7 30.4% 7 30.4% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 4 50.0% 3 37.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 3 20.0% 0 0.0% 4 26.7% 2 13.3% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 172 13.5% 321 25.3% 434 34.1% 333 26.2% 11 0.9%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 169 13.5% 321 25.6% 430 34.2% 331 26.4% 5 0.4%

選択項目
総計 関心がある

どちらかというと関心
がある 関心がない どちらともいえない 無回答
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（スポーツ振興）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 127 20.6% 278 45.0% 210 34.0% 3 0.5%
女性 645 100.0% 78 12.1% 288 44.7% 273 42.3% 6 0.9%
無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 206 16.2% 566 44.5% 483 38.0% 16 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 205 16.2% 566 44.8% 483 38.2% 9 0.7%

（スポーツ振興）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 2 8.0% 9 36.0% 13 52.0% 1 4.0%
２０～２９歳 67 100.0% 10 14.9% 19 28.4% 37 55.2% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 15 11.8% 35 27.6% 77 60.6% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 31 19.4% 58 36.3% 71 44.4% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 29 12.0% 114 47.3% 97 40.2% 1 0.4%
６０～６４歳 182 100.0% 27 14.8% 106 58.2% 48 26.4% 1 0.5%
６５～６９歳 186 100.0% 32 17.2% 88 47.3% 63 33.9% 3 1.6%
７０歳以上 277 100.0% 60 21.7% 137 49.5% 77 27.8% 3 1.1%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 206 16.2% 566 44.5% 483 38.0% 16 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 206 16.3% 566 44.7% 483 38.2% 10 0.8%

ある程度知っている 知らない 無回答

「《スポーツ振興》あなたは、平成28年に花巻市で第71回国民体育大会（冬季大会含む）及び第16回障がい者スポーツ大会が開催され
ることを知っていますか？次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 よく知っている

選択項目
総計 よく知っている ある程度知っている 知らない 無回答
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（スポーツ振興）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 12 23.1% 27 51.9% 13 25.0% 0 0.0%
花北 142 100.0% 25 17.6% 60 42.3% 56 39.4% 1 0.7%
花巻中央 72 100.0% 13 18.1% 31 43.1% 28 38.9% 0 0.0%
花西 92 100.0% 12 13.0% 47 51.1% 33 35.9% 0 0.0%
花南 123 100.0% 19 15.4% 51 41.5% 52 42.3% 1 0.8%
湯口 86 100.0% 15 17.4% 35 40.7% 36 41.9% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 18 17.5% 45 43.7% 40 38.8% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 15 14.2% 50 47.2% 40 37.7% 1 0.9%
宮野目 65 100.0% 10 15.4% 26 40.0% 29 44.6% 0 0.0%
太田 33 100.0% 6 18.2% 12 36.4% 15 45.5% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 8 17.4% 24 52.2% 14 30.4% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 2 8.7% 10 43.5% 8 34.8% 3 13.0%
内川目 17 100.0% 4 23.5% 8 47.1% 5 29.4% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 2 20.0% 3 30.0% 5 50.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 2 13.3% 8 53.3% 5 33.3% 0 0.0%
好地 56 100.0% 9 16.1% 27 48.2% 19 33.9% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 4 57.1% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 2 13.3% 7 46.7% 6 40.0% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 6 17.6% 20 58.8% 8 23.5% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 5 25.0% 5 25.0% 9 45.0% 1 5.0%
新堀 25 100.0% 2 8.0% 12 48.0% 11 44.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 2 9.1% 10 45.5% 10 45.5% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 4 12.9% 17 54.8% 10 32.3% 0 0.0%
成島 18 100.0% 4 22.2% 6 33.3% 7 38.9% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 2 16.7% 2 16.7% 8 66.7% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 4 17.4% 13 56.5% 6 26.1% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 3 37.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 1 6.7% 4 26.7% 3 20.0% 7 46.7%
合計 1,271 100.0% 206 16.2% 566 44.5% 483 38.0% 16 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 205 16.3% 562 44.7% 480 38.2% 9 0.7%

選択項目
総計 よく知っている ある程度知っている 知らない 無回答
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（市民サービス）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 166 26.9% 273 44.2% 41 6.6% 31 5.0% 104 16.8% 3 0.5%
女性 645 100.0% 140 21.7% 281 43.6% 56 8.7% 40 6.2% 124 19.2% 4 0.6%
無回答 8 100.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 75.0%
合計 1,271 100.0% 307 24.2% 555 43.7% 97 7.6% 71 5.6% 228 17.9% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 306 24.2% 554 43.9% 97 7.7% 71 5.6% 228 18.1% 7 0.6%

（市民サービス）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 3 12.0% 10 40.0% 2 8.0% 1 4.0% 9 36.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 6 9.0% 23 34.3% 11 16.4% 6 9.0% 20 29.9% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 16 12.6% 50 39.4% 21 16.5% 15 11.8% 25 19.7% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 32 20.0% 74 46.3% 13 8.1% 10 6.3% 31 19.4% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 47 19.5% 117 48.5% 21 8.7% 12 5.0% 44 18.3% 0 0.0%
６０～６４歳 182 100.0% 52 28.6% 86 47.3% 16 8.8% 9 4.9% 18 9.9% 1 0.5%
６５～６９歳 186 100.0% 61 32.8% 83 44.6% 6 3.2% 9 4.8% 25 13.4% 2 1.1%
７０歳以上 277 100.0% 90 32.5% 112 40.4% 7 2.5% 9 3.2% 56 20.2% 3 1.1%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 307 24.2% 555 43.7% 97 7.6% 71 5.6% 228 17.9% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 307 24.3% 555 43.9% 97 7.7% 71 5.6% 228 18.0% 7 0.6%

選択項目

そう思わない

「《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目

無回答

無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない

そう思わない どちらともいえない

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない

どちらともいえない
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（市民サービス）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 18 34.6% 19 36.5% 4 7.7% 3 5.8% 8 15.4% 0 0.0%
花北 142 100.0% 41 28.9% 57 40.1% 11 7.7% 9 6.3% 24 16.9% 0 0.0%
花巻中央 72 100.0% 16 22.2% 30 41.7% 2 2.8% 5 6.9% 19 26.4% 0 0.0%
花西 92 100.0% 27 29.3% 43 46.7% 5 5.4% 5 5.4% 12 13.0% 0 0.0%
花南 123 100.0% 21 17.1% 63 51.2% 16 13.0% 3 2.4% 18 14.6% 2 1.6%
湯口 86 100.0% 23 26.7% 33 38.4% 4 4.7% 4 4.7% 22 25.6% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 25 24.3% 51 49.5% 7 6.8% 5 4.9% 15 14.6% 0 0.0%
矢沢 106 100.0% 23 21.7% 52 49.1% 6 5.7% 5 4.7% 19 17.9% 1 0.9%
宮野目 65 100.0% 17 26.2% 23 35.4% 5 7.7% 5 7.7% 15 23.1% 0 0.0%
太田 33 100.0% 8 24.2% 16 48.5% 3 9.1% 2 6.1% 4 12.1% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 13 28.3% 26 56.5% 2 4.3% 2 4.3% 3 6.5% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 8 34.8% 7 30.4% 2 8.7% 0 0.0% 5 21.7% 1 4.3%
内川目 17 100.0% 3 17.6% 7 41.2% 2 11.8% 0 0.0% 5 29.4% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 5 33.3% 5 33.3% 0 0.0% 1 6.7% 3 20.0% 1 6.7%
好地 56 100.0% 6 10.7% 18 32.1% 9 16.1% 8 14.3% 14 25.0% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 5 33.3% 4 26.7% 0 0.0% 0 0.0% 6 40.0% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 10 29.4% 15 44.1% 2 5.9% 3 8.8% 4 11.8% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 6 30.0% 9 45.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 20.0% 1 5.0%
新堀 25 100.0% 2 8.0% 13 52.0% 4 16.0% 2 8.0% 4 16.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 5 22.7% 5 22.7% 6 27.3% 2 9.1% 4 18.2% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 3 9.7% 20 64.5% 3 9.7% 1 3.2% 4 12.9% 0 0.0%
成島 18 100.0% 5 27.8% 9 50.0% 1 5.6% 0 0.0% 3 16.7% 0 0.0%
浮田 12 100.0% 2 16.7% 8 66.7% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 6 26.1% 13 56.5% 1 4.3% 2 8.7% 1 4.3% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 5 62.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 2 13.3% 2 13.3% 1 6.7% 1 6.7% 3 20.0% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 307 24.2% 555 43.7% 97 7.6% 71 5.6% 228 17.9% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 305 24.3% 553 44.0% 96 7.6% 70 5.6% 225 17.9% 7 0.6%

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない選択項目

そう思わない どちらともいえない 無回答
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（市民サービス）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻
市に住んでいる 494 100.0% 126 25.5% 202 40.9% 40 8.1% 32 6.5% 92 18.6% 2 0.4%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

334 100.0% 81 24.3% 156 46.7% 26 7.8% 11 3.3% 59 17.7% 1 0.3%

県内の他市町村の出身で
ある 305 100.0% 65 21.3% 141 46.2% 26 8.5% 20 6.6% 51 16.7% 2 0.7%

県外の出身である 123 100.0% 33 26.8% 52 42.3% 5 4.1% 8 6.5% 25 20.3% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 2 13.3% 4 26.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 8 53.3%
合計 1,271 100.0% 307 24.2% 555 43.7% 97 7.6% 71 5.6% 228 17.9% 13 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 305 24.3% 551 43.9% 97 7.7% 71 5.7% 227 18.1% 5 0.4%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない選択項目

総計 そう思う そう思わない どちらともいえない 無回答
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「《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか。　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

（協働のまちづくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 33 5.3% 148 23.9% 147 23.8% 133 21.5% 153 24.8% 4 0.6%
女性 645 100.0% 29 4.5% 150 23.3% 127 19.7% 97 15.0% 238 36.9% 4 0.6%
無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 63 5.0% 298 23.4% 274 21.6% 230 18.1% 391 30.8% 15 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 62 4.9% 298 23.6% 274 21.7% 230 18.2% 391 31.0% 8 0.6%

（協働のまちづくり）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 0 0.0% 13 52.0% 2 8.0% 2 8.0% 8 32.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 3 4.5% 14 20.9% 11 16.4% 18 26.9% 20 29.9% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 3 2.4% 21 16.5% 24 18.9% 27 21.3% 51 40.2% 1 0.8%
４０～４９歳 160 100.0% 4 2.5% 42 26.3% 32 20.0% 33 20.6% 49 30.6% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 8 3.3% 44 18.3% 67 27.8% 41 17.0% 80 33.2% 1 0.4%
６０～６４歳 182 100.0% 9 4.9% 44 24.2% 44 24.2% 32 17.6% 52 28.6% 1 0.5%
６５～６９歳 186 100.0% 15 8.1% 42 22.6% 39 21.0% 34 18.3% 54 29.0% 2 1.1%
７０歳以上 277 100.0% 21 7.6% 78 28.2% 55 19.9% 43 15.5% 77 27.8% 3 1.1%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 63 5.0% 298 23.4% 274 21.6% 230 18.1% 391 30.8% 15 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 63 5.0% 298 23.6% 274 21.7% 230 18.2% 391 30.9% 9 0.7%

どちらともいえない総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない そう思わない

選択項目

無回答

無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない そう思わない どちらともいえない

選択項目
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（協働のまちづくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 4 7.7% 12 23.1% 10 19.2% 5 9.6% 21 40.4% 0 0.0%
花北 142 100.0% 5 3.5% 38 26.8% 27 19.0% 26 18.3% 46 32.4% 0 0.0%
花巻中央 72 100.0% 4 5.6% 10 13.9% 16 22.2% 16 22.2% 26 36.1% 0 0.0%
花西 92 100.0% 4 4.3% 19 20.7% 25 27.2% 18 19.6% 26 28.3% 0 0.0%
花南 123 100.0% 4 3.3% 29 23.6% 31 25.2% 18 14.6% 41 33.3% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 2 2.3% 20 23.3% 14 16.3% 19 22.1% 31 36.0% 0 0.0%
湯本 103 100.0% 7 6.8% 23 22.3% 19 18.4% 17 16.5% 36 35.0% 1 1.0%
矢沢 106 100.0% 3 2.8% 33 31.1% 22 20.8% 14 13.2% 33 31.1% 1 0.9%
宮野目 65 100.0% 5 7.7% 12 18.5% 19 29.2% 13 20.0% 15 23.1% 1 1.5%
太田 33 100.0% 2 6.1% 8 24.2% 10 30.3% 4 12.1% 9 27.3% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 2 4.3% 12 26.1% 7 15.2% 13 28.3% 11 23.9% 1 2.2%
大迫 23 100.0% 1 4.3% 2 8.7% 2 8.7% 8 34.8% 9 39.1% 1 4.3%
内川目 17 100.0% 0 0.0% 5 29.4% 5 29.4% 1 5.9% 6 35.3% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 1 10.0% 1 10.0% 4 40.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 0 0.0% 4 26.7% 3 20.0% 3 20.0% 5 33.3% 0 0.0%
好地 56 100.0% 3 5.4% 12 21.4% 13 23.2% 14 25.0% 13 23.2% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 2 13.3% 3 20.0% 1 6.7% 3 20.0% 6 40.0% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 3 8.8% 9 26.5% 5 14.7% 6 17.6% 11 32.4% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 3 15.0% 5 25.0% 3 15.0% 2 10.0% 7 35.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 0 0.0% 7 28.0% 8 32.0% 5 20.0% 4 16.0% 1 4.0%
小山田 22 100.0% 1 4.5% 4 18.2% 6 27.3% 6 27.3% 5 22.7% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 1 3.2% 7 22.6% 8 25.8% 6 19.4% 9 29.0% 0 0.0%
成島 18 100.0% 3 16.7% 4 22.2% 4 22.2% 0 0.0% 6 33.3% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 0 0.0% 5 41.7% 3 25.0% 2 16.7% 1 8.3% 1 8.3%
谷内 23 100.0% 1 4.3% 8 34.8% 7 30.4% 2 8.7% 5 21.7% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 4 50.0% 3 37.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 2 13.3% 2 13.3% 1 6.7% 1 6.7% 3 20.0% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 63 5.0% 298 23.4% 274 21.6% 230 18.1% 391 30.8% 15 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 61 4.9% 296 23.6% 273 21.7% 229 18.2% 388 30.9% 9 0.7%

無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない そう思わない どちらともいえない

選択項目
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（協働のまちづくり）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

494 100.0% 29 5.9% 116 23.5% 113 22.9% 92 18.6% 139 28.1% 5 1.0%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

334 100.0% 16 4.8% 72 21.6% 83 24.9% 58 17.4% 103 30.8% 2 0.6%

県内の他市町村の出身で
ある

305 100.0% 15 4.9% 81 26.6% 56 18.4% 56 18.4% 95 31.1% 2 0.7%

県外の出身である 123 100.0% 2 1.6% 26 21.1% 21 17.1% 23 18.7% 51 41.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 1 6.7% 3 20.0% 1 6.7% 1 6.7% 3 20.0% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 63 5.0% 298 23.4% 274 21.6% 230 18.1% 391 30.8% 15 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 62 4.9% 295 23.5% 273 21.7% 229 18.2% 388 30.9% 9 0.7%

そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない

クロス集計　　90



「《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

（市民参画）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 40 6.5% 143 23.1% 137 22.2% 157 25.4% 136 22.0% 5 0.8%
女性 645 100.0% 38 5.9% 140 21.7% 144 22.3% 127 19.7% 192 29.8% 4 0.6%
無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 79 6.2% 283 22.3% 281 22.1% 284 22.3% 328 25.8% 16 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 78 6.2% 283 22.4% 281 22.2% 284 22.5% 328 26.0% 9 0.7%

（市民参画）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 2 8.0% 9 36.0% 1 4.0% 4 16.0% 9 36.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 1 1.5% 7 10.4% 12 17.9% 23 34.3% 23 34.3% 1 1.5%
３０～３９歳 127 100.0% 4 3.1% 18 14.2% 24 18.9% 39 30.7% 42 33.1% 0 0.0%
４０～４９歳 160 100.0% 11 6.9% 32 20.0% 38 23.8% 40 25.0% 39 24.4% 0 0.0%
５０～５９歳 241 100.0% 11 4.6% 49 20.3% 64 26.6% 61 25.3% 55 22.8% 1 0.4%
６０～６４歳 182 100.0% 14 7.7% 48 26.4% 46 25.3% 34 18.7% 39 21.4% 1 0.5%
６５～６９歳 186 100.0% 16 8.6% 45 24.2% 40 21.5% 38 20.4% 45 24.2% 2 1.1%
７０歳以上 277 100.0% 20 7.2% 75 27.1% 56 20.2% 45 16.2% 76 27.4% 5 1.8%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 79 6.2% 283 22.3% 281 22.1% 284 22.3% 328 25.8% 16 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 79 6.2% 283 22.4% 281 22.2% 284 22.5% 328 25.9% 10 0.8%

どちらかというとそう思わ
ない そう思わない

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない そう思わない

選択項目

選択項目
無回答

無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらともいえない

どちらともいえない
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（市民参画）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 3 5.8% 12 23.1% 12 23.1% 9 17.3% 16 30.8% 0 0.0%
花北 142 100.0% 6 4.2% 34 23.9% 29 20.4% 38 26.8% 34 23.9% 1 0.7%
花巻中央 72 100.0% 1 1.4% 12 16.7% 11 15.3% 25 34.7% 23 31.9% 0 0.0%
花西 92 100.0% 6 6.5% 19 20.7% 25 27.2% 20 21.7% 22 23.9% 0 0.0%
花南 123 100.0% 5 4.1% 30 24.4% 29 23.6% 28 22.8% 31 25.2% 0 0.0%
湯口 86 100.0% 4 4.7% 18 20.9% 18 20.9% 18 20.9% 27 31.4% 1 1.2%
湯本 103 100.0% 6 5.8% 20 19.4% 25 24.3% 24 23.3% 26 25.2% 2 1.9%
矢沢 106 100.0% 10 9.4% 19 17.9% 24 22.6% 20 18.9% 32 30.2% 1 0.9%
宮野目 65 100.0% 6 9.2% 15 23.1% 14 21.5% 15 23.1% 14 21.5% 1 1.5%
太田 33 100.0% 3 9.1% 10 30.3% 7 21.2% 4 12.1% 9 27.3% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 4 8.7% 12 26.1% 11 23.9% 10 21.7% 9 19.6% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 3 13.0% 2 8.7% 6 26.1% 5 21.7% 6 26.1% 1 4.3%
内川目 17 100.0% 2 11.8% 4 23.5% 7 41.2% 2 11.8% 2 11.8% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 2 20.0% 5 50.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 1 6.7% 3 20.0% 4 26.7% 4 26.7% 3 20.0% 0 0.0%
好地 56 100.0% 3 5.4% 9 16.1% 13 23.2% 13 23.2% 17 30.4% 1 1.8%
大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 1 6.7% 1 6.7% 2 13.3% 4 26.7% 7 46.7% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 2 5.9% 8 23.5% 9 26.5% 8 23.5% 7 20.6% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 4 20.0% 4 20.0% 4 20.0% 3 15.0% 5 25.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 0 0.0% 7 28.0% 8 32.0% 5 20.0% 5 20.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 1 4.5% 3 13.6% 6 27.3% 7 31.8% 5 22.7% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 1 3.2% 9 29.0% 4 12.9% 8 25.8% 9 29.0% 0 0.0%
成島 18 100.0% 2 11.1% 8 44.4% 2 11.1% 1 5.6% 4 22.2% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 0 0.0% 6 50.0% 2 16.7% 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 3 13.0% 6 26.1% 6 26.1% 1 4.3% 7 30.4% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 3 37.5% 2 25.0% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 0 0.0% 2 13.3% 1 6.7% 1 6.7% 4 26.7% 7 46.7%
合計 1,271 100.0% 79 6.2% 283 22.3% 281 22.1% 284 22.3% 328 25.8% 16 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 79 6.3% 281 22.4% 280 22.3% 283 22.5% 324 25.8% 9 0.7%

無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない そう思わない どちらともいえない
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（市民参画）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻
市に住んでいる 494 100.0% 35 7.1% 112 22.7% 117 23.7% 108 21.9% 118 23.9% 4 0.8%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

334 100.0% 19 5.7% 67 20.1% 81 24.3% 82 24.6% 84 25.1% 1 0.3%

県内の他市町村の出身で
ある 305 100.0% 16 5.2% 74 24.3% 63 20.7% 60 19.7% 89 29.2% 3 1.0%

県外の出身である 123 100.0% 8 6.5% 28 22.8% 19 15.4% 33 26.8% 34 27.6% 1 0.8%
無回答 15 100.0% 1 6.7% 2 13.3% 1 6.7% 1 6.7% 3 20.0% 7 46.7%
合計 1,271 100.0% 79 6.2% 283 22.3% 281 22.1% 284 22.3% 328 25.8% 16 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 78 6.2% 281 22.4% 280 22.3% 283 22.5% 325 25.9% 9 0.7%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない そう思わない
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「《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

（情報提供）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 618 100.0% 84 13.6% 268 43.4% 98 15.9% 64 10.4% 100 16.2% 4 0.6%
女性 645 100.0% 105 16.3% 294 45.6% 78 12.1% 49 7.6% 113 17.5% 6 0.9%
無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%
合計 1,271 100.0% 190 14.9% 562 44.2% 176 13.8% 113 8.9% 213 16.8% 17 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,263 100.0% 189 15.0% 562 44.5% 176 13.9% 113 8.9% 213 16.9% 10 0.8%

（情報提供）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 25 100.0% 5 20.0% 15 60.0% 1 4.0% 1 4.0% 3 12.0% 0 0.0%
２０～２９歳 67 100.0% 4 6.0% 29 43.3% 7 10.4% 11 16.4% 14 20.9% 2 3.0%
３０～３９歳 127 100.0% 15 11.8% 56 44.1% 15 11.8% 16 12.6% 24 18.9% 1 0.8%
４０～４９歳 160 100.0% 23 14.4% 71 44.4% 26 16.3% 6 3.8% 33 20.6% 1 0.6%
５０～５９歳 241 100.0% 22 9.1% 97 40.2% 50 20.7% 26 10.8% 46 19.1% 0 0.0%
６０～６４歳 182 100.0% 24 13.2% 81 44.5% 27 14.8% 15 8.2% 32 17.6% 3 1.6%
６５～６９歳 186 100.0% 31 16.7% 86 46.2% 24 12.9% 17 9.1% 27 14.5% 1 0.5%
７０歳以上 277 100.0% 66 23.8% 127 45.8% 26 9.4% 21 7.6% 34 12.3% 3 1.1%
無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
合計 1,271 100.0% 190 14.9% 562 44.2% 176 13.8% 113 8.9% 213 16.8% 17 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,265 100.0% 190 15.0% 562 44.4% 176 13.9% 113 8.9% 213 16.8% 11 0.9%

そう思わない どちらともいえない

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない そう思わない どちらともいえない

選択項目

選択項目

無回答

無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない

クロス集計　　94



（情報提供）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
松園 52 100.0% 15 28.8% 16 30.8% 8 15.4% 4 7.7% 8 15.4% 1 1.9%
花北 142 100.0% 22 15.5% 77 54.2% 10 7.0% 8 5.6% 25 17.6% 0 0.0%
花巻中央 72 100.0% 2 2.8% 36 50.0% 9 12.5% 10 13.9% 14 19.4% 1 1.4%
花西 92 100.0% 15 16.3% 42 45.7% 13 14.1% 7 7.6% 15 16.3% 0 0.0%
花南 123 100.0% 12 9.8% 61 49.6% 21 17.1% 8 6.5% 20 16.3% 1 0.8%
湯口 86 100.0% 12 14.0% 39 45.3% 8 9.3% 14 16.3% 12 14.0% 1 1.2%
湯本 103 100.0% 16 15.5% 45 43.7% 10 9.7% 13 12.6% 18 17.5% 1 1.0%
矢沢 106 100.0% 21 19.8% 51 48.1% 10 9.4% 8 7.5% 14 13.2% 2 1.9%
宮野目 65 100.0% 13 20.0% 30 46.2% 8 12.3% 7 10.8% 7 10.8% 0 0.0%
太田 33 100.0% 3 9.1% 16 48.5% 3 9.1% 5 15.2% 6 18.2% 0 0.0%
笹間 46 100.0% 8 17.4% 20 43.5% 6 13.0% 4 8.7% 8 17.4% 0 0.0%
大迫 23 100.0% 4 17.4% 6 26.1% 6 26.1% 3 13.0% 3 13.0% 1 4.3%
内川目 17 100.0% 0 0.0% 7 41.2% 3 17.6% 2 11.8% 5 29.4% 0 0.0%
外川目 10 100.0% 1 10.0% 4 40.0% 2 20.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0%
亀ケ森 15 100.0% 2 13.3% 5 33.3% 4 26.7% 0 0.0% 4 26.7% 0 0.0%
好地 56 100.0% 8 14.3% 15 26.8% 13 23.2% 4 7.1% 14 25.0% 2 3.6%
大瀬川 7 100.0% 0 0.0% 4 57.1% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%
八日市 15 100.0% 5 33.3% 4 26.7% 2 13.3% 1 6.7% 3 20.0% 0 0.0%
八幡 34 100.0% 7 20.6% 16 47.1% 8 23.5% 0 0.0% 3 8.8% 0 0.0%
八重畑 20 100.0% 4 20.0% 6 30.0% 2 10.0% 1 5.0% 7 35.0% 0 0.0%
新堀 25 100.0% 5 20.0% 9 36.0% 5 20.0% 2 8.0% 4 16.0% 0 0.0%
小山田 22 100.0% 3 13.6% 6 27.3% 4 18.2% 5 22.7% 4 18.2% 0 0.0%
土沢 31 100.0% 2 6.5% 14 45.2% 10 32.3% 2 6.5% 3 9.7% 0 0.0%
成島 18 100.0% 4 22.2% 7 38.9% 2 11.1% 0 0.0% 4 22.2% 1 5.6%
浮田 12 100.0% 2 16.7% 7 58.3% 0 0.0% 1 8.3% 2 16.7% 0 0.0%
谷内 23 100.0% 3 13.0% 11 47.8% 6 26.1% 0 0.0% 3 13.0% 0 0.0%
田瀬 8 100.0% 0 0.0% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0% 3 37.5% 0 0.0%
無回答 15 100.0% 1 6.7% 4 26.7% 2 13.3% 0 0.0% 2 13.3% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 190 14.9% 562 44.2% 176 13.8% 113 8.9% 213 16.8% 17 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 189 15.0% 558 44.4% 174 13.9% 113 9.0% 211 16.8% 11 0.9%

選択項目
無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わ
ない

そう思わない どちらともいえない

クロス集計　　95



（情報提供）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

494 100.0% 75 15.2% 236 47.8% 59 11.9% 39 7.9% 80 16.2% 5 1.0%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

334 100.0% 41 12.3% 141 42.2% 61 18.3% 32 9.6% 57 17.1% 2 0.6%

県内の他市町村の出身で
ある

305 100.0% 50 16.4% 133 43.6% 44 14.4% 29 9.5% 46 15.1% 3 1.0%

県外の出身である 123 100.0% 24 19.5% 46 37.4% 12 9.8% 13 10.6% 27 22.0% 1 0.8%
無回答 15 100.0% 0 0.0% 6 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0% 6 40.0%
合計 1,271 100.0% 190 14.9% 562 44.2% 176 13.8% 113 8.9% 213 16.8% 17 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,256 100.0% 190 15.1% 556 44.3% 176 14.0% 113 9.0% 210 16.7% 11 0.9%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わ
ない そう思わない
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参考　アンケート調査票

参考　1

















参考　花巻市まちづくり総合計画の
施策体系と質問項目

参考　9



花巻市まちづくり総合計画の施策体系と質問項目

1　農林業の振興

2　工業の振興

A-3 《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-4 《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4　観光の振興

5　農工商観連携の推進

6　雇用環境の充実 A-14 《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

E-1 《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められていると感じますか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

E-2 《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

E-3 《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取り組みを行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？次の項目についてそれぞれ選んでください。

A-6 《景観》あなたのお住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-3 《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-4 《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

B-5 《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

4  日常生活の安全確保 B-1 《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-15 《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-1 《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-2 《地域福祉》あなたは、困ったことがあったとき、身近に相談できる人や機関がありますか？

D-3 《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-4 《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-1 《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-2 《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

C-4 《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

C-5 《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

質問項目

１　「しごと」

仕事いっぱい、雇
用がいっぱい、活
力に満ちたまち

3　商業の振興

２　「暮らし」

自然豊かな地域
で共に支え、誰も
が安心して、いき
いきと快適に暮ら

すまち

1　環境の保全

設問
番号

3　防災危機管理体制の充実

まちづくりの分野
とその目指す姿

基本政策名

6  健康づくりの推進

5  福祉の充実

2　生活基盤の充実

参考　10



1  子育て環境の充実 A-13 《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2  学校教育の充実

A-9 《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-10 《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったことがありますか？

F-1
《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、各総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの
程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-10 《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-3 《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-11 《スポーツ振興》あなたは、平成28年に花巻市で第71回国民体育大会（冬季大会を含む）及び第16回障がい者スポーツ大会が開催されることを知っていますか？次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-2
《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。

F-3 《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-4 《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-5 《歴史散策》あなたは、この１年間で、F-4にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものがありますか？

F-7
《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加
したことがありますか？

F-9 《歴史・文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

1  地域主権のまちづくり A-7 《地域づくり》あなたは、この1年間に、次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-8 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やNPO法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-12 《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-3 《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか。　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-4 《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-1 《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-6 《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2  持続可能で健全な財政経
営

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

1  効率的・効果的な行政運
営

５　「行政経営」

市民目線で経営す
る強くて優しいまち

2  参画・協働のまちづくり

４　「地域づくり」

すべての市民が手
と心をつなぐ、個性
あふれる自立した

まち

3  生涯学習の推進

5  芸術文化の振興

３　「人づくり」

郷土を愛し、丈夫
な体と深い知性を
持つ心豊かな市
民が育つまち

4  スポーツの振興

参考　11


